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Λαός τβυ Ηρακλείου ξεχύθηκε, και χθες το βράδυ ατούς δρόμουςΑυθόρμητα

ΠαμκόΒμια άντίδραοη
ατη νεα ιταμή
Τουρκική πρόκληοη

ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ ΔΕΚΑ ΧΡΟΝΟΥΣ ΛΕΥΤΕΡΙΑ

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ
ΒΑΓΓΕΛΗ ΓΡΑΤΣΕΑ

(Αφιέρωση: Στον Συνταγματάρχη, Αλέξαν­
δρο Αρχάκη, που έζησε — έξι χρόνους φυ­
λακισμένος — τα δεινά των μπουντρουμιών 
της ΕΣΑ).

Σήμερα, στάσου Έλληνα’ προσκύνα 
κλιτός τη γης, την αιώνια ματωμένη. 
Οι φο τητές μας σύμψυχα ενωμένοι, 
το φασισμό ξεσκίζουν στην Αθήνα.

Χρόνους εφτά στων βάρβαρων τη μπόρα, 
μες στης ντροπής την πισσοσκοτεινάδα, 
σκλάβα, χλωμή, τουρτούριζεν η Ελλάδα 
θλιμμένη σφακωμένη" μαυροφόρα.

Νεκρού σιωπή. Γερμανική τρομάρα. 
Ο καιροσκόπος, ατιμίας η γέννα. 
Βασανισμοί. Παιδιά φυλακισμένα. 
Καταραμένη της ΕΣΑ η αμπάρα.

Το Θάνατο σκορπούν τα πολυβόλα. 
Κι ανέφοβα η γενιά η δαφνογεννήτρα, 
στα όνειρα του Νοέμβρη οδηγήτρα, 
μες στο ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ εφεγγοβόλα.
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0 Κ. ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΧΟΕΣ ΣΤΗΝ ΑΒΗΝΑ
για να διαδηλώσει την αγανάκτησή του εναντίον της ιταμής τουρκικής πρόκλη 
σης· Στη φώτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από τη χθεσινή συγκέντρωση, όπως 

το συνέλαόε ο φακός του Νίκου Μαλτεζάκη.

Η πανκόσμια αντίδραση στην προκλητική τουρκική ενέργεια για 
την ανακήρυξη χωριστού Τουρκοκυπριακού Κράτους, εκδηλώθη­
κε και χθες έντονη, ενώ οι αποφάσεις που πήρε η Ελληνική και η 
Κυπριακή Κυβέρνηση για παραστάσεις σ’ όλες τις χώρες, υλοποι­
ήθηκε χθες.
Έτσι, και ενώ είχε ζητηθεί Σύγκληση του Συμβουλίου Ασφαλείας, 
η οποία θα πραγματοποιηθεί σήμερα, ο Πρόεδρος της Κύπρου κ. 
Κυπριανού έφτασε χθες το μεσημέρι στην Αθήνα για διαβουλεύ- 
σεις και συντονισμό του αγώνα.
Στο μεταξύ κατε φΟέΛουν στην Αθήνα αλλεπάλληλα τηλεγραφή­
ματα Κυβερνήσεων, διαφόρων Χωρών, που δηλώνουν ότι, αναγνω 
ρϊζουν μιά και μόνη Κύπρο, με μιά και μόνη Κυβέρνηση.
Τέτοιο τηλεγράφημα έστειλε η Ινδή Πρωθυπουργός Ιντιρα Γκάντι, 
όλες οι Δυτικοευρωπαϊ κές Κυβερνήσεις, ενώ δόθηκε στη δημο­
σιότητα η απόφαση των 10 της ΕΟΚ.

ΜΗΝΥΜΑ 
ΤΟΥ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ 
ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ 
ΚΡΑΤΩΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Το· κείμενο· ’μηνύματος που1 οπέ 
στείλε ο Πρόεδρος Κυπριανού 
σε όλους τους αρχηγούς κρατών 
και 'Κυβερνήσεων -κατόπιν της α 
νακηρΰξεως του ούτω καλο-υμέ 
νου ανεξάρτητου τουρκοκυπ,ρ:α 
κού κράτους, αναφέρει ται ακό­
λουθα :

Ο Πρόεδρος της Κυπριιαικής 
Δημοκρατίας έχει την τιμή να 
απευθύνει την -ακόλουθη, επείγου­
σα παράκληση,

Στις 15 Νοεμβρίου 1983 η ού 
τω καλουμένη βουλή του καλού 
μένου Ομόσπονδου1 Τόυρκοικυ- 
πριακού κράτους, ανεκήρυξε δ ή 
θεν ανεξάρτητη «Τουρκική Δήμο 
κρατία της Βορείου 'Κύπρου», 
στα έδαφος της ιΚΐυπριαικής Δηι- 
μιακρατίας, το οποίο- βρίσκιεται 
υπό τουρκική κατοχή, σε μια 
πρσσπάθειισ -σποσχίσεως του α­
πό την Κυπριακή Δημοκρατία 
Kai· καταστροφής της εδαφικής α 
κέροεότηράς και ενότητας της 
Κύπρου, Κράτους - μέλους των 
Ηνωμ. Εθνών.

Τέτοιες παράνομες ενέργειες εί 
ναι αντίθετες προς τα πολυάρι­
θμα ψηφ ίσμαται ταυ διεθνούς ορ 
νανισμού, τις διεθνείς συνθήκες 
και επιτακτικές διατάξεις του 
διεθνούς δικαίου.

Ή δήθεν -ανακήρυξη ονεξαρτη 
σϊας και απόσχιση της λιενομέ- 
νης Τούρκικός Δημοκρατίας Βο

ρείου Κύπρου, συνστά διεθνή 
επιδρομή άμεση και έμμεση επί 
θέση εναντίον της εδαφικής ακε 
ριαιότητος, της κοιριαιρχίας κα’ΐ 
ενότητος της Κύπριου, παραβία 
οη των συνόρων της και- την επέ 
μιβαΟπ στις εσωτερικές της δι- 
καΒοδασίες. Η ενέργεια αυτή απο 
τ'εΐεί σοβαρή ιαιπειλή κατά της 
διεθνούς ειρήνης και ασφάλειας 
και δημιουργεί μιαι πολύ εκρηκτι 
κή τατΤάσταση σε ολόκλη ρη την 
περιοχή της Αν. ΜέώΟγβϊου'.

Σάς ζητούμε να βοηθήσετε 
την Δημοκρατία' της Κύπρου τό 
σο εντός των Ηνωμ. Εθνών, ό­
σο και1 σε όλα' τα άλλα- βήματα, 
απαιτώντας από την κυβέρνηση 
της Τουρκίας ναι πάρει όλα τα 
απΌτελεσμαιτίιΚά μέτρια- για Εξου 
δετέρωση κάθε -εξουσίας σφιετερι 
στών καιι για τον άμεσο- τερματι­
σμό του· παράνομου τουρκοκυ- 
πριακσύ καθεστώτος στην κατε 
χόμενη από την Τουρκία περιο 
χή της Κύπριου».

ΣΕ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ

Εξ άλλου ο κ. Κυπριανού απέ 
στάλε προς τις Ομογενβακιές ορ 
γανώσεις σε ολόκληρο τον κό­
σμο μήνυμα, στο· cnoic τις κα- 
λεί να αναπτύξουν κάθε δυνατή 
δριαστηρ'άτητα1 κα» να αξιώ­
σουν από τις αρχές και την -κυ­
βέρνηση των χωρών όπου βρί- 
σκονται, να. καταδικάσουν -και να 
ζητήσουν ακύρωση της παράνο 
μης ανακηρύξεως «τουρκοκυ- 
Γίριαχού κράτους» στα κατεχόιμε 
να Κυπριακά εδάφη και να προ·

βούν ή και να ζητήσcw την επι 
βολή κυρώσεων απην Τουρκία.

Επίσης σε μήνυμά του στον 
Αρχιεπίσκοπο Βορ. καιι Νοτ. Αμε 
ρκήςικ. Ιάκωβο, ο Πρόεδρος Κυ 
πρίίαινού εκφράζει ευχαιριιιστ'ίες για 
την συιμπαιράστασή του προς 
την Κύπρο και1 τις παριαιστάΛίς 
του προς την'αμερικανική κυβέρ 
νηση καιι προσθέτει ότι «αποκλει 
στικώς υπεύθυνη γ» την Κύπρια 
κή τραγώδίαι εϊιναΐ' η επιδρομιική 
Τουρκία, η οπαία ,εξαικολισυθιεί 
να 'παροβιάζειι όχι μόνο το διε 
θνές δίκΏΐιοι και· την διεθνή ηθική 
τάξη, αλλά ικαι την αμερικανική 
νομοθεσία».

Ο ΒΕΝΙΑΜΙΝ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ
Ό υπουργός Αμιύνης. της Κύ 

προΜ κ. ΒενιιαιάίΙν ήλθε στην A 
θήναι και έί)χ® συνομιλίες . με
τον 
νης

υφυπουργό' Εθνικής 
κ. Διροσογιάννη.
Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΤΩΝ ΔΕΚΑ

Αμυ-

ΤΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ KATADIKOZE1

Του φοιτητή η μάνα εθρηνολόγα, 
σαν όρμησαν στην πόρτα οι χαλαστάδες. 
θαμπώθηκαν οι εφτάχρονοι φονιάδες, 
στου αιμάτου που απλώθηκε, τη φλόγα.
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ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 
Από το Υπουργείο Εξωτερικών 
δόθηκε στην δημοσιότητα τα κεϊ 
two της 'Κοινής δηλώσεως των 
κρατών .μελών της ΕμρωπαΊ’κής 
Κοινότητας γιο το Κυπριακό. Η 
καινή δήλωση έχε»· ως εξής:

«Τα δέκα — μέλη της Ευρώ 
παΎκής κανότηταις εκφράζουν 
τη βαθειά τους ανησυχία για τη 
δ:ια;κήρυξη που επιχειρεί τη δη 
μ»υργία ανεξάρτητου' κράτους, 
,με την επωνυμία «Τουρκική Δη 
μοικρατϊα της Βόριειιας Κύπρου». 
Απορρίπτουν τη διακήρυξη αυ 
τή, που1 αιντίκειταιι σε διαιδοχιι- 
κές αποφάσεις των Ην. Εθνών, 
και επιαναβεβαιώναυν την άνευ 
όρων « ιμέρους τους υπ^στήρι 
ξη της ανεξαρτησίας, κυριαρχί­
ας, εδαφικής ακεραιότητας κα ι 
ενότητας της Κυπριακής Δημο­
κρατίας. Εξακολουθούν ναι Θεω 
ροών την κυβέρνηση, του Πραέ 
δρου Κυπρί ανού σαν τη· μοναδ'ΐ 
■κή νόιμιμη κυβέρνηση της Κυπρί 
ακής Δημοκρατίας. Καλούν όλα 
τα ενδιαφερόμενα αέρη via μην 
αναγνωρίσο υν την ενέργεια'αυτή 
που δ ημ.ιουργεί μια πολύ σοβαρή 
κατάσταση στην περιοχή».

II ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 

Σμμπαριστάιμεβα ολόψυχα σε 
,κιάΐύϊ προσπάθεια γιια την προ 
στ'αισία του Εθνικού συμφέρον 
το;» δήλωσε ο κοινοβουλευίτι- 
κός εκπρόσωπος της Ν.Δ,. κ. 
Παπακωνσταντίνου μέτά την 
συνάντηση που είχε μέτώ τις

ΟΙ ΑΝΤΙΔΡΑΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΛΑΟΥ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Έντονη άμεση· και καθολική 
υπήρξα η οργή και η αγανάκίτη 
ση του λαού του Ηρακλείου, 
για την καινούργια Τουρκική 
πράκλιηση· στην Κύπρο μ® τη 
μορφή της ανακήρυξης too χω 
μιστού Τουρκοκυπριακού ψευδό 
■κράτους.

Δήμος, οργανώσεις, Κόμμα­
τα, Νεολαίες, Σύλλογοι κινητό 
ποιούνται ενώ με ψηφίσματα ε 
«φράζουν την οργή: κοι την αγία 
νώκίτησηι του λαού μας στίγμα 
τίζοντας τους εμπνευσιές και 
αυτουργούς αυτής της ενέργει­
ας.

Χιλιάδες Ηραικλειώτώς κα 
τέβηκαν χθες στους δρόμους α 
ντιδρώντας σΜην ανακήρυξη 
■του «Τουρκοκυπριακού Κράκ 
τους», και συγκεντρώθηκαν ατη 
Βασιλ'.ίκή του Άγ. Μάρκου καί

(ούτως ή άλλως συΜδεδίειμένα 
μείταξύ τους γεγονότα) μίλησε 
πάνω στο τρίπτύχοι «Κύπρος—■ 
Αντίσταση—Πολυτεχνείο».

Πριν τιαν κ. Γλέζο την ογκώ 
δη Ηρ.αικλειώτικη συγίκένίτρω 
ση χαιρέτησε υκπρόσωπος του 
Συλλόγου Κυπρίων Κρήΐτίης. Α 
ιμΐέσως μειτά, τον ομιλητή: προ 
λύγισε ο Δήμαρχος κ. Καιράλ 
λης και στη συνέχ-εια τη θέση 
του στ οΒήμα έλαβε ο προσκε1 
κλημιένος του Λήμου. Η συγχέ 
ντρωση, συνίεχιζό-ταν ως αργά 
το βράδυ, και εξελίχτηκε σε 
πορεία διαμαρτυρίας.

Ο Δήμος Ηρακλείου, διβρμη 
νεύρΥτας τ,ην καθολικότητα αυ 
τών των αισθημά*των των Δη 
μυτών εξέδοσε το πα-ρακάίτωι 
ψήφισμα:

Το Δημοτικό Συμβούλιο κα 
τά την χεεσινοβραδυνή του συ 
ν^ώτση αφού ακούσε την ει 
σήγ-ή-άη τόυ κ. Δημάρχου περί

κυπριακής Βουλής για ανακήρυ 
ξη. σαν ανεξάρτητου ψευδοκρά 
τους της καπεχοιμέν,ης από τα 
Τουρκικά στρατεύματα Βόρειας 
Κύπρου.

Ή ©νέργεια αυτή παραβίασης 
του διεθνούς δικαίου, κάτω από 
τις ευλογίες της «νυαεκλεγμέ- 
νης» μβ παρωδία βκλογών Του 
ρκικιής Κυβέρνησης, στοχεύει 
στην δημιουργίΐα τετελεσμένων 
γεγονότων στα μαρτυρικό νησί, 
στην μσταίωση των πρωτοβου 
λιών του Γεν. ΓραιμμάτέΙα. του 
ΟΗΕ για επίλυση; του Κύπρια 
κού με βάση τα ψηφίσματα ταυ 
Διεθνούς Οργανισμού και στην 
διχοτόμηση της Κύπρου.

Το Δημοτικό Συμιβοήλιο συμ 
παρΟστάπαι στον δοικιιμαζόμυνο 
Κυπριακό λαιό, στην Κυπριακή, 
και Ελληνική Κυβέρνηση στον 
αγώνα γ:α μάτάϊωση των άνο 
μων σχεδίαν της Τουρκικής 
Χοΰνταςϊ’-Ετα μια Κύπρο gviail

Μάνα' μην κλαις. Το αίμα του παιδιού σου, 
δεν θα τολμήσουν αιώνες να το σβήσουν.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ
Μεγάλο Κάστρο της Κρήτης. 17 του Νοέμβρη 1983.

Λόγο» R«i Avtlftoyoi

ηρακλειωτικα

-τα Λιοντάρια, όπου ο- Δήμος ο αναιςήρυξης Τουρκοκυπριακού
ργάνωινε εκδήλωση για το Πο 
λυτεχνώο.

Έτσι, ο Βουλερτής Μανόλης 
Γλέζος, που θα μιλούσε με θέ 
μια την Εθνική αντίσταση και 
το Ποιλοτεχνείο, συνδέοντας τα

κράτους, 
ψήφισμα: 

«Το

εξέδοσε το παραικιάίτω

Δημοτικό Σημβαύλιο

α, αΰάσμίΒΐΐτιη, ανεξάρτήτη 
απο στρ α τ ικοπο ι ηιμέ νηι.

ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

το» Ηρακλείου καταδικάζει με 
αγανάκτηση, την προκλητική ο '' 
νέργεια της λεγάμενης Τούρκο

και

Η Εργατική τάξη του Νομού 
μας κιαταβιιιοάζει την παράνομη

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΣΤΟΝ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ ΕΞΕΓΕΡΣΗΣ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
Τάνιάτα στήνάποκατάσταση

ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ άριστη, μόνο 
η. εκλογή του δόκιμου Ρεθειμνιώ 
τη ζωγράφου ΛείΛέρηι Κανακά 
κη από την Καλλιτεχνική· Επι 
τροπή του Δάμαου Ηρακλείου 
για το βραβείο ΝίΙκοιυ Καζαν- 
τζάκη, αλλά και άψογη επίσης 
η τελετή απονομής του την π. 
Παραι^κευή βράδυ στη Βασιλτ 
κή. Αγίου Μάρκου. Όλα', προι 
σφωνήσεις, αντιφωνήσεις, η a 
νάιπτυξη του έργου του βραιβευ 
θέυτσς, η ιωϋογίγελϊα χβίρίόν a 
πό την Οδύσσεια του Καζαντζά 
κη, το μουσικό μέρος του προ 
γράμματος εκτελέστηκαν με οι 
πόλυτη επιτυχία. Η αθράια σημ 
ιμετοχή επίσης όχι μόνο του 
πνευματικού και καλλιτεχνικού 
κόσμου αλλά και του απλού λαι 
ικού κοινού στην ωραία τιιμητι 
ική εκδήλωση πρέπει να θεωρη 
θεί σαν καλός οιωνός για τα' 
ποίΐ.ιτιιστιικά μας πράγματα.1. Γε 
γονός όχι. παραμικρής σηιμασί 
ας.

γιοι φιάλη δεν έδωσαν στην a 
γορά μιε αποτέλεισιμα χιλιάδες 
οικογένειες και μάλιστα νιόπα 
ντραι ζευγάρια μένουν χωρίς υ 
γραέριο.

ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΑΥΤΟ, αλ 
λά και πολύ μεγάλοι ποσοστά' 
από τι ςφιάιλες που κυκλοφο­
ρούν, εκτός που είναι απαράδε 
κτα ρυπαρές, αποκρουστικές την 
θέαν, γιατί όχι δε και φορείς 
μικροβίων,, ξεβαμμένες, γδαρμίέ 
νες, χτυπημένες, πανάθλιες, που 
ΐμήτε στα παλια'τξίΐδϊκα σίτο Μο 
ναστηράκι δεν γίνονται δέίκτές, 
παρουσιάζουν Και διαρροές, a 
πό την πολυχρόνια χρήσή τους.

Η γιορτή για την αποκίατάσ 
τάση της Δημοκρατίας με την 
εξέγερση του πολυτεχνείου το 
73, που θεσπίστηκε από την πο 
λιτεία πολύ σωστά, είναι γιο 
,ρτή κύρια της Ελληνικής Νεο 
λαίας.

Είίναι γιορτή για να τιμηθούν 
τα περήφανα αγωνιστικά, ανυ 
ποχώρητα και λεβέντικα ελληνι 
κά νιάτα, που ξέρουν, θέλουν 
και μπτορουν να πολεμούν, να 
μάχονται και να αγωνίζονται 
στο μετερίζι της Δημοκρατίας 
και της Λευτεριάς.

Είναι η γιορτή που μας θυμί 
ζει στο αέναα διάβα των αιώ 
νων πως η περήφανη, ηρωική 
και άίξια νεολαία μας, τα χθε 
σινά, τα σημερινά, τα αυριανά 
παιδιά της Ελλάδας οι νέοι και 
οι νέες, όσο κι αν κατηγορούν

τής Δημοκρατίας τό 73
ΠΑΝ. ΧΡΗΣΤΑΚΗ

ται ως άνθρωποι χωρίς ιδανικά 
και ηθική υπόσταση, ξέρουν να 
βαδίζουν δρόμους φωτεινούς, 
να βάζουν ψηλούς στόχους και 
να θυσιάζονται στο βωμό της ε 
πίτευξής τους.

Τ άξιια εκείνα παιδιά της 
γενιάς του Πολυτεχνείου πρότα 
ξαν τα στήδη τους και όρθωσαν 
το ανάστημά τους σ έναν εχθ 
ρό ύπουλο και επικίνδυνο, που 
δε βρισκόταν «εκτός», αλλά, 
«εντός των τειχών», μέσα στην 
ίδια την πατρίδα, μας, που άκου 
ε στα ονόματα Χούντα, Φα

Είναι πολώ δύσκολο να πιιστέ- 
ψ<ει κανείς ότι αυτιά που έγινε 
χθες οτην Κύπρο είναι έμπνευση 
και πρωτσ'βουλία του1 Ντενκτάς, 
ή έστω, έμπνευση ικαι· πρωσιοιβου 
λία της Άνκύρας, με εκτειλεστή 
τον Τουρκοκύπριο ίηγέτη. Είναι 
τέτοιος ο συσχετισμός δυνάμε­
ων στον κόσμο, που· θια ήταν 
τουλάχιστο αφέλειιαι ναι δεχτού­
με ότι ξεσπαθώνει μόνος του ο 
Ντενκτάς, ή έστω, με τις πλάτες 
του Εβοέν. Ki! ο Εβριέν, πίσω α­
πό ποιες πλάτες κιρύιβετα'ΐ;

Υπήρχε μιά σπόσταση ανάμε­
σα στην Ελλάδα καί την Τουρ­
κία via' να φτάσουν σε νέα κρί­
ση. Ήταν ιεκείνοι το «μοιρατόρι- 
οσμ» ήτον οί προσπάθειες για κά 
ποια ανεκτή συνύπαρξη, ήταν η 
«συμιμιαχία», ήταν σι καινές &α- 
συνδέσεις με καινούς φίλους. Α­
πό την άλλη όψη, στο· Κυπίριιαικό, 
γινότανε μιά πολύ σημαντική 
προσπόθεΐ'α από τον Γκουεγιιάρ 
για κάποιον ουσ»αστι»κό διάλογο'.

Υπήρχε λοιπόν αυτή η απάστα 
ση ιασφαλείιας. 'Και ξαφνικά, την 
απάστίσση την διιανύεΐ όλο 
κληρη, μονομερώς η Τουρκία, με 
κινούμενά της τα νευρόσπαστο 
της Κυπριακής τούρκικής μειονό 
τητας. Γιατί άραγε;

Δεν έχουιμε το δικαΐωμια, αν 
βλέπομε καθαρά, ναι ξεχωρίσου­
με την τούρκικη στάση μέσα· απ’ 
το γενικότερο πλαίσιο των γιεγο 
νότων που χαρακτηρίζουν τον 
τελευταίο· καιρό·. Δεν πρόκειται 
δηλαδή για ένα μοναχικό και ονε 
ξάρτητο γεγονός. Έχειι το φόν­
το της, την συνάρτηση, και την 
εξάρτησή της, από τα άΛλαι γε-
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γονότα η «ανακήρυξη» του ψευ 
δοκριάτσυς του Ντενκτάς, που 
από την «ντεφακτο» διχοτό­
μηση της Κύπρου επιχειρεί να 
περάσει στην «ντε γισύριε».

Απέναντι από τη Βόρεια .Κύ­
προ, εϊναιι ο Λίβανος, κ» είναι γνω 
στό, πως η μαρτυιριική αυτή χώ 
ρα, έχει επιλεγεί να γίνει πρσγεφϋ 
-ρωμα κάποιων χοντρών συμφε­
ρόντων, καιιι γιΓ αυτό καιταισφάζε 
τα». Για νάναι όμως σίγοιυρηι η 
τελική υποταγή, τα: επιδραμικά 
συμφέρονται αναζητούν προσω­
ρινά, έστω, ερείσματα, που η 
Κυπριακή Κυβέρνηση αρνήθηκε 
κατ' επανάληψη ναι τα: προσφέ- 
ρει1. Η ανακήρυξη επομένως ενός 
χωριστού Κράτους από τσυς 
Τουρκοκύπριους, ήταν ό,τι πρέ­
πει- αυτή τη στιγμή, για να βρε­
θούν σ' αυτό τα -αναζητούμενα 
ορμητήριιο. Υπάρχει λοιπόν ένα 
αόρατο νήμα, που κινεί μ’ αυτό 
το κίνητρο, τα1 γεγονότα.

Δεν είναι όμως μόνο- αυτό. Υ­
πάρχουν πολλά νήιματα που κι­
νούμενα, το- καθ' ένα χωριστά 
έδωσαν «συνισταμένη» την προ­
κλητική «ανακήρυξη». Η χούντοί 
του Ειβρέν κατά τους ηλεκτρονι 
κούς-εγκεφάλους που βγάζουν τα 
συμπεράσματα' και μεταποιούν-

7.30 το αΜόγευμα μ® τον 
Όιπτοιυργιό κ. Παπανδρέου 
ΜΙέγαροι Μαξίίμου.

Ο κ. Παπα,κο>νσταντίν<>·ι>

πιρω 
στο·

σ a
ποοίς εκπροσοιπησε τον Πρόε ι 
δρο της Ν.ιΔ. κ. Αβέριωφ που · 
Βπιισηριέφει αύριο από τις ΗΠΑ 
πρόισθείσέ επίσης ότι την θέση 
μας αυτή την διερμηνεύει η 
χθεσινή δίήλωιση του πολιτικού । 
Σιυμίβΰυλίίου της Ν.Δ. και η έικ ΐ 
ικληση που έκανε ο Πρόεδρος i 
του Κόμματος κ. Αιβέρωφ προς > 
την Διεθνή Δημοκρατική Ένω 
ση.

Επίσης ανάλογη ανακοίνωση 
εξέδοσε και το Κόμμα των Φι I 
λελευθέρων.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

ΗΝΩΜΕΝΑ ΕΘΝΗ
Το Συμβούλιο Ασφαλείας δίεν ί 

πρόκΕίίται πιθανώς να αρχίσει 
να αξέίτάζει σε ολομέλεια την 
κατάσταση πο υδημιουργήθηκε 
στην Κύπρο μετά την αναικήρυ 
ξη της ανεξαρτησίας του κατ® 
χυμένου από τους Τούρκους 
ημήμιατος του νησιού, πριν την 
Πέμπτη!, όπως έγινε γνωστό· α 
·ργά χθες to βράδυ από διπλω 
,μιάτικούς κύκλους των Ηνωμέ 
νων Εθνών.

Στο. μεταξύ , το Συμβούλια θα
έχ;ει νέες διαιβαυλεύσεις

Ται σε πολιτιική πράξη, φαίνε- . ραι το απόγευμα όπως
τα-ιι πως δεν έχει τι άλλο ναι προ 
σφέρ® στους σχεδιαστές της, α­
φού έδωσε τη «διάδοχο» κατά- 
CTaioh, ρε το1 φιάσκο· εκ είνΌ tw 
-εκλογών. Δεν χρειάζεται.. Πρέ­
πει να πέσει. Κι -εδώ εϊμαστε υ- 
ποχρεωμένοι να. δούμε κάποιες 
εκπληκτικές^ομοιό-τητες με την 

Συνέχεια στη σελ. 5.

γνωστό επισήιμ,ως.
ιΠολιλές χώρες μεταξύ

σήιμε- 
έγινε

των ο
ποιων οι ΗΠιΑ, το Πακιστάν 
και η, Ιορδανία εξέφραισαν την 
ευιχή να υπάρξει μια καιθιχΛέ 
ρηιση, ώστε να μπορέσει να πά 
ρει μιέρος στις συζηίτήσεις και 
ο Τουρκοκύπριος ηγέτης κ. Ντιε

Συνέχεια στην 5η σελίδα

ME TO V. I. Ρ. TOURS
10ΗΜΞΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ ΡΟΥΜΑΝΙΑ
Ημερομηνία αναχώρησης:

27 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

Πληροφορίες — Εγγραφές:
V.LP. TOURS

Τηλ.: 223-851)4

σισμός, Δικτατορία, Τυραννία, 
Εξυπηιρέτηση ξενικών συμφέρον 
των.

Σ αυτό τον εχθρό τον εσωτε 
ρικό που χε επιβάλλει στον Ελ 
ληνικό Λαό μια στυγνή και ε 
πάροίτη «Εσωτερική; Κατοχή», 
μια βαρύτατη ασήκωτη τυραννί 
α, που χε χρησιμοποιήσει τα τά 
νκς, τα αγορασμένα με το αί 
μα και τον ιΙδ|ρώτα του λαού 
μας για προάσπιση του «,πατρώ 
ου εδάφους» και της «μητρίδος 
γης» στην επιβολή του Στρατιω 
τιικού Νόμου, την κατάλυση της 
Δημοκρατίας και των ανθρώπι· 
νων δικαιωμάτων και την κατα 
χρηση της Εξουσίας, για να 
υπηρετήσε.ι δουλικά τους αφέ 
ντες του και «Υψηλούς Κυρί 
ους» του το Κεφάλαιο, τα Ξένα 
Συμφέροντα, τον Εξωτερικό Πα 
ράγοντα, αντιτάχθηκαν αποτε 
λεσμιατικά τα αγνά αυτά παιδί 
ά της γενιάς του πολυτεχνείου 
τον αξέχαστο αυτό Νοέμβρη του 
73.

Και βρισκόίμαστε τότε σ 
ένα χάος, σε πλήρη εθνική α 
νμποληψία, σε μια μαύρη σελίδα 
της ιστορίας μας, που χε ανοί 
ιξει τα ξημερώματα τις 21 τ Α 
πρίλη του 1967.

Τότε, τα «κακά παιδιά», οι 
«ταραξίίες», που θελαν, λέει, 
Δημοκρατία, Εθνική Αξιοπρέ

Συνέχεια στη σελ. 5

ΣΗΜΕΙΏΝΩ ιδιαίτερα τα 
θαυμάσιο κοίίμενο σε περιεχόμε 
νο και σε διαλυκίτική: που διά 

! βασε η συμπολίτισσα καιθηγή- 
τρια της Σχολής Καλών Τε­
χνών κ. Μαρίνα Πλάκα.—-Λαμ 
πράκη- αναλύοντας το έργο του 
Κανακάκη. Τόσο η πυκνότηται 
όσο και η απλή αλλά πλούσια 
ποιητική, αναφορά την οποία έ 
Καιμιε για1, την προσφορά του τι 
μωμένου στις εικαστικές τέ­
χνες, δείχνουν άλλη μια φορά 
την γόνιμη Θητεία της στο-ν κο 
μνό λόγο. Μια τέχνη- που σπα 
νίζει σήμερα στην πατρίδΙα που 
γεννή-Θηκε ο Λόγος και η Τέ­
χνη, Έχει μια εκφραστική δύ 
ναμη που μεταμοριφώνειΐ τον πε 
ζό λόγο σε τραγούδι.

ΔΙΑΡΡΟΗ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ δε 
όπως ξέρομε, σημαίνει άμιεσο 
κίνδυνο να π άρει φωτιά και 
να τινάξει στον αέρα το σπίτι 
που έχουν τοποθετήσει τη φιά 
λη. Δεν γίνεται, θα .πήτε με to 
κλασσικό σπίρτο έλεγχος από 
το πρατηριαύχο όταν τη προσαρ 
μόσει στη· συσκευή; Βεβαίως 
γίνεται και δεν «βγάζει». Μόλις 
την ξεβιδώσεις όμως για ν' α 
νάψεις το «πετρογκάζ», η κου 
ζίνα μυρίζει αφόρητα, επειδή 
χάνει από την απαρχαιωμένη 
βίδα. Και μαγειρεύεις, με καρ 
Ιδιαχτϋιπιι, ιμήιπως πάρει' φωτιά 
η φιάλη μια στιγμή και πάς ό 
χι μόνο άναυλα στον κάτω ,κό 
σμο· αλλά και νηστικός. Οι πα 
γίδες αύτές του θανάτου και τα
θλιβερά 
νουν τις 
συρθούν

τώρτιαλα ποιο παριστά- 
φιάλες .πρέπει να απο 
το ταχύτερο.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ
Ο Γενικός Αντιπρόσωπος 

της Γερμανικής Ασφαλιστικής Εταιρίας 

για την Κρήτη

DEUTSCHE
VICTORIA

(ΝΤΟΊΤΣΕ ΒΙΚΤΩΡΙΑ)

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ
Διευκρινίζει στους αξιότιμους κ.κ. πελάτες του, 
για την αποφυγή παρεξηγήσεων, ότι η εταιρία 
του δεν έχει ουδεμία σχέση με την Ελληνική Α­
σφαλιστική Εταιρία ΒΙΚΤΩΡΙΑ, της οποίας πρό­
σφατα ανεκλήθη η άδεια εργασιών από το Υπουρ 
γείο Εμπορίου.

<> — Η οικογ. Είμμ. Kowtow και
■refejE στα' γραφεαιίι μας 
τέσσερις χιλ. (4000) στη 
■μη, της Ελεονόρας Αημ.
κιώτη υπέρ των κάτωθι: 1)

8ρχ:. 
μνή.
Αλι- 
Διρχ.

Δύο χιλ. (2000) υπέρ του σύλ 
λόγου a ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ Ο Ε 
ΑΕίΗΜΩΝ καί 2') Δρχ;. Δύο 
χιλ. (2000) υπέρ του Φιλόπτώ 
χου Ταμείου Αναλήιψειως.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΤΟ

ΤΟ πορτοφόλι 
στο φύλιλο" μίας

ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ

που γρώψαμ® 
της Κυριακής

ότι χάθηκε βρέθηκε από τον κ. 
Αρχαντάκη Μανόλη', αρτοποιό, 
Ρόδων 12 τηλ. 22Ο3ι62. Όποιος 
τόχαίσΐε να πάει να το πάιραλάι- 
βει.

ΜΕ ΣΩΣΤΗ άρθρωση και α 
νάλαγο χρώμα έγινε και από 
■τούς μέτακληιθέντες καλλιτέ­
χνες η αιπαιγγιελία των αποσπα 
σμάτων από την Οδύσσεια του 
Καζαντζάκη. Συχνότερη οργάνω 
ση τέτοιας μορφής εκδηλώσε­
ων με απαγγελίες και. Κρητική 
μουσική στα διαλείμματα, θα έ 
φερνε πιο· κοντά το .ευρύτερο 
λαΤΓκό κοινό —·ειδώ. κάι στην 
άλλη Κοή'τη—· με το έργο τόυ 
μεγάλου συμπατριώτη μας.

Η ΕΓΓΥΗΣΗ για τις φιά­
λες υγραερίου διπλασιάστηκε 
με απόφαση' του υπουργείου και 
από 300 ανέβηκε στις 600, και 
ησυχάσαμε. Ικανοποιήθηκαν οι 
■εταιρείιες Υγραερίου, ,με την αύ 
ξηση αλλά ούτε μια καινούρ-

ΟΙ ΕΠΩΝΥΜΟΙ του Απο­
στόλου Φιλίππου εώρτασαν την 
ονομαστική τους εορτή προχθές 
στις 14 Νοειμβρίου που η; Εκ 
κλησί'α ετίμησε την μνήμη· του. 
Σπανίζει νομίζω σαν σνομα βα
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Ο κ. Ν. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ

ΚΑΤΕΘΕΣΕ ΣΤΕΦΑΝΙ

ΣΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ

Αντιττροσωιπίεία του Κόμ 
ματος των Φιλελευθέρων με επι 
κεφαλής τον Ποόεδρο κ. Νίκη 
τα Βιενιζέλο και τον Κοινοθου 
λευτικά Εκστρόσωττο Σρτατηγό 
Δημήτριο Χονδροκούκη, κατέθε 
σαν στεφάνι τιμής στο Πολυτε 
χνείο.

Έττίσης στεφάνι κατέθεσε αν 
τιιτροσωττεία της Νεολαίας του 
Κήμματος.

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

« Κ Ο Υ Κ Α Κ Η »
μεταφέρθηκε από την Έβανς 72, στην 'Εβανς 62 

(δίπλα στο Φαρμακείο Χαλκιαδάκη).
Προσκαλούμε όλους τους φίλους μας στα εγκαί­
νια που θα γίνουν το Σάββατο 19 Νοεμβρίου 
και ώρα 6.

Ρολόνια 
CASIO 
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ-Ε. ΤΣΟΥΚΑΤΟΣ -Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε
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W!
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Το νέο Διοικητίικό Συμβούλιο 
Πολιτιστιικού και Λαογρσφικού 
Συλλόγου Άνω Ασιτών που προ 
ήλθε από τις εκλογές της 23-10- 
83 και το παλιό Δοιικητικ’ό Συμ 
βούλιο, θέλουν να ευχαριστή­
σουν όλους αυτούς που βοήθη 
σαν οικονομικά και ηθικά το 
Σύλλογό μας. Τη γιατρό Μαρία 
Χατζιήγίάννή που έβαλε την αρ­
χή και βοήθησε με κάθε τρόπο 
το Σύλλογό μας. Τον Νομάρχη 
Ηρακλείου κ. Κυιριάκο Γεωργιά- 
δη,, τον Απόστολο Αγιομυργ.ιιανά 
κη, τον κ. Καμπιτάκη Θεόδωρο., 
τα γεωπόνο Βαγγέλη Βαρδάκη, 
τον καθηγητή καιι διιευθύντή Πα 
γκρητίου κ. Νίκο Κοπίδάκη, τον 
αρχιτέκτονα κ. Μπαμί’εδάκη Αν­
τώνιον, τον Δημήτρη Νικ. Κο- 
πιδάκη, τις οικογένειες Μανουσά 
κη Μιχάλη κιαι Γιαουζάκη από 
Σίβα. την Καλλιρόη Ματθαιά 
κη, τον κ. Κώστα Κω.ν. Μπαν- 
τουβά, τα παιδιά του Ζαχάρη 
Μιχαήλ Κοπίδάκη και Ελευθερία’ 
Ευαγγέλου Χρονάκη, το δικηγό 
ρο κ. Μανώλη Λιοπάική, το Πώρ 
γη βρουλιωτάκη, την τοπογρά­
φο μηχανικό Ρένα Σελινιωτάκη - 
Ματθαιόκιπ και το δημοσιιογιρά- 
φο Γιώργη Μυσιιρλά,κιη και τέλος 
ευχαριστούμε όλους τους συγ­
χωριανούς μας για την ηθική και 
οικονομική τους συμπαράσταση 
προς το σύλλογο.
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ΘΥΣΙΑ

ΑΣΤΟΡΙΑ 
ιΓρανίτα Αμεριικάνα 
ΑΠιΑΛΠΝ
Άνθρωποι και κτήνη σήμερα:
(ΆγρΊΟ' και γλυκό)
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ηρακλής
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο γύρος του θανάτου
ΟΡΦΕΑΣ
Καυτοί έρωτες του καλοκαιριού
OAYWIA
Στον ίλιγγο του σαματά
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Η ερωτική ιστορία της Ζοζεφίνας

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Σίτραταριδάικη Ελ. Πλ. Κϋιρνά- 
ρου
Χανιωτάκης Σώικρ. Ά Καλοικαι 
ρινού
Ανοικτό από 08.00—22.00
ΣΙκλαιβάικη, Ιωάννα
Ανοικτά από 08.00—20.00
Θεοδωρίδης Αγ. Πλ.. Νικηιφ.
Φωκά
Καιρκτζόκη Μ. διπλά στο’ γήίπ.
ΟΦΗ
Διημερείκιυσες και διανΜκτ®ρ&ύ

Το Δ.Σ.

ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Γεώργιος 
Ιοακρώΐτειο 
IwcOKipwEno 
ImoKpolreio
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Πόιθ)ικά 
Χειρ)κά
Ορθ)ικώ

Καιριδ)κά
Οι>ρ)κά

ΝευρΥκά
Οφθ)Κά

ΝΕΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ

Το νέο Επιστήμονα Συ­
μεών Δ. Νικηφορίδη, που 
πήρε το πτυχίο του Πολ. 
Μηχανικού στο Πανεπι­
στήμιο του Τ0ΡΙΝΟ, θερ 
μά συγχαίρω και του εύ­
χομαι 'κιαλή και πλούσια 
σταδίΌδρομία.

Ένας ειλικρινής φίλος 
και συνεργάτης.

Μ.Α.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Δημ,. Καλοϋιρης Λ. Κνωσού 
Γαάν. Περδικογιάννης Λ. Ικά­
ρου
Ηλ. Κσυκαυράκηι Λ. Κνωσού

Γιάν.
Nue.
του

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Πετράκης Λ. Πλαστήρια

Ν'τουρμιούσης οδ. Μιλά-

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά, ότι:

Ο Αναστασόπουλος Γεώργιος 
του Ευαννέλου καιι της Φανής 
το γένος Βιδάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλεια καιι η 
Παπαδάκη Μαρία του Μύιρωνος 
και της Δέσποινας τα γένος Κα 
στελοριτζιώτη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο’ Ηράκλειο πρό- 
κιειταιι να παντρευτούν και ο γά 
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Λ. ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ

Νευροχειρουργός

Επιμελητής Νευροχειρουρ 
γικής κλινικής Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Ειδικευμέ 
νος στις παθήσεις εγκεφό 
λου και σπονδυλικής στή­
λης, (ΚΕΦΑΛΑΛΓΙΕΣ, ΔΙ­
ΣΚΟΠΑΘΕΙΕΣ κτλ.). Εγ­
καταστάθηκε μόνιμα στο 
Ηράκλειο. Δέχεται στο 
Ιατρείο του Βιάννον 
1, Πλ. Κορνάρου (πάνω 
από τοΤαχ. Ταμιευτήριο) 
καθ' εκάστη 8—9,30 π.μ. 
και 5—8 μ.μ. Σάββατο 9 
— 12 μεσημέρι. Τηλ. Ια­
τρείου και οικίας 286536.

Η ΠήΓΚΡΗΤΙΛ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΙΟΡΤΑΣΕ ΤΗΝ 117ΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ

ΤΟΥ ΟΛΟΚΑΥΤΟΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΡΚΑΔΙΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΔΑΣΚΑΛΩΝ
«ΝΙΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

(Θεσσαλονίκη Νοέμβρης) —

Πέμπτη 17 Νοεμβρίου 1983 
ΕΡΤ 1

5.35 Παιδική ‘εκπομπή
5.50 Το αγκάθι της κακίας
6.05 Κινούμενα σχέδια
6.30 Ειδήσεις
6.40 Η Κύπρος κοντά μας
6.55 Ο λαθρέμπορος
7.20 Μουσική και μουσικοί 

. 7.30 Δημήτρης Μυταράς
8.C5

9.00
10.30

Το μυστήριο του χρυσού ί 
πιθήκου
Ειδήσεις

’Ελληνική τοινίο
12.00 Ειδήσεις
00.05 Αφιέρωμα

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδΐ’α ,
6.10 Παριαμύθ'ΐ των μεγάλων ί
6.35 Πολιτ'ΐστ. αποκέντρωση j
7.05 Ντιοικυμαντσίρ
8.00 Ενημέρωση αγροτών
8.30 Τρεις αυτοτελείς κωμωδίες '
9.301 Ειδήσεις

10.15 Εκλεκτές σειρές
11.10 Αφιέρωμα στο Πολ)χνείο |
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ] 

Πέμπτη 17-11-83
07.15 Πρωινό μουσικό ξεκίνημα ι 
08.00 Ειδήσεις απ' όλη την Κρή ■ 
τη. Ρ.αδ)τά’ζ, αντιαπακρίσεις, συ j 

νεντεύξεις
08.15 Ματιές στον τοπικό τύπο <
08.25 Χρήσιμος οδηγός για 

Ηράκλειο
08.30 Χρήσιμες πληροφορίες.

Τραγούδια, διαφίσεις
10.20 Πολί’Τΐ’στί'κά 

τυπα

ΤΟ ■

10.30 Κρητικά και λσ'ι'κά 
τραγούδια

ΤΙ.05 Αφιέρωμα’ στον Ν. Καζαν 
τζάκη. Από τον Δηιμή- 
τρη Πλάκα

11.30 ΛαΊ'κά τραγούδια
12.05 Οδοιπορικό μεσ' τη νύχτα.

13.05

14.45
15.00

Ένα ηχητικό αφιέρωμα 
στο Πολυτεχνείο’

Ακούτε και σημειώνετε. 
Τραγούδια, δ'ϊαφίσειις

ΛαΊ'κά τραγούδια 
Διακοπή για συντήρηση 
μηχανημάτων

Μι>μ<ι>ι* "’ΓΆ ΤΡ!Ζ„

Στις «Θερμοπύλες» διάβηκαν οι Μήδοι 
κι ως το στερνό επέσσν οι τριακόσιοι' 
συντρίματσ ό ναός' και κεραμίδι 
δεν έμειχς στη θέση... Τάχα πόσοι 
στα κάτεργα, στ' αμπριά, στις φυλακές; 
κι έγινε τ' αύριο ατόφιο με το χτες.

Πριν φέξει η μέρα, οι σπιούνοι’σαν τ' αγρίμια 
. με μάνικες ξεχύθηκαν να πλύναυν

το αίμα που κύλάει στα καλντερ ίμια 
της πόλης που θρηνεί' οι τάφοι κλείνουν 
αντάμα τους νεκρούς' κι ο Εφιάλτης 
της χώρος «αρχηγός» και νεκροθάφτης.

Γέννα tou Κάτν οι σδερφοφονιά&ς 
βερίσανε, σαν σταχυα στο σκοτάδι, 
τα νιάτα που σταθήκαν Εστιάδες 
στης Τέχνης το βωμό' κι όλα ρημάδι 
ετη χώρα. Στις ψυχές βαθιές ρυτίδες 
μας χάραξαν των «τανκς» οιΐ αλυσίδες.

Όλα βουβά από πόνο' ως κι on βόγγοι 
της μάνας Που πονάει κα» περιιμένειι 
μην το παιδί της ζεΓ και Μεσολόγγι 
μοιάζει η Ελλάδα όλη, αποκλιειομένη 
ελεύθερη, που τη θεριίζει η πείνα 
της λευτεριάς, με πρώτη την Αθήνα.

Την ώρια τούτη, που τιαι πολυβόλα 
βροντούν στις γειτονιές και χύνουν αίμα, 
οντρειώνέτοι η γενιά που όλα γιια όλα 
τα 'δώσε να ριχτεί το μαύρο, ψέμα 
του φασισμού στα τάρτιαίρα. Μνημείο 
αθάνατο της νέας θυσίας η φωνή: 
«Αδέρφια μιας, ΕΔΩ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ».

Ν. Νικολόπουλος.

ΒΕΑΤΡΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΚΑΦΕ - ΒΕΑΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Κριτικό Σημείωμα: ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ

Ο Γεώργιος Σουμπασάκης του 
Ευστρατίου και της Μαρίας που 
γενήθηκε στους Ασωιμάτους Αγ. 
Βασιλείου και κατοικεί στην Αθή 
να και η Κωνσταντίνα Γενεράκη 
του Πολύχρονη και της Μαρίας 
το γένος Μουρτζάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Αρκιαλοχώ 
ρ», πρόκειται νσ παντρευτούν 
κα». ο γάμος θα γίνει’ στο Αρκαλο· 
χώρι.

MIX. Σ. ΛΕΝΊΛΑΚΗΣ j 
Χειρουργός— ωρλ) λόγος / 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος
κλινικής Βενιζελείου Νο 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ’ 
νοόάΚΟμεΐόυ παίδών ΑΓ. 
σοφία. ί;
Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— ' । 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ’! 
στο ιατρείο του Μ. Μου- ? 
σούρου 20 (έναντι Πανα β 
γίας Σταυροφόρων) τηλ. ■ [ 
ιατρείου: 244371.

1—25 ’I

Οδός Λάππο 7

Τ Μΐχία»

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΛΑΔΑΚΗΣ

χειρουργός Ουρολόγος

■

i

Πρώτα, πρώτα θα, πρέπει, να 
■ 'χαιρειτήσουιμε το γεγονός της 

δημιουργίας ΚΑΦΕ - ΘΕΑ­
ΤΡΟΥ στην πάλη μας και ύ- 
στειρα να πούμε δυο λόγια για 
τη μορφή αυτού του Θεάτρου 

: και την Ιστορία του. Για την 
μορφή του, που δεν έχει τίπότει 

ί όμοιοι με τα γνωστά κλισσέ 
των θεατρικών αιθουσών ποιυ 
ξέρουμε, ο ίδιος ο τίτλος τού 
,μας φανερώνει την ιδιοσυστα­
σία του.. Μια αίθουσα καφενεί 
ου όπως όλοι την ξέρουμε .και 
σε κάποια γωνιά, .χωρίς να απο 

' κ.λείίε'ται και το μέσο της σά- ' 
1 λας, μορφή κυκλικού Θεάτρου, ■ 

ντεκοραρισμένο ανάλογα ,με τηι ' 
σύλληψη της στιγμής του δη ’ 
μιουργού του ή και το καλλιτε ί 
χνικό γούστο’ τη ςοιμάδας των <

Ο Τσουρακάκης Ευτύχιος του ' 
Χαιραλάμπους και της Αικιατερί- ί 
νης το γένος Τσαφοντάκη που ; 
γεννήθηκε στο. Δούλι Μον)τσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λουλάκη Αλίκη του Στυλιανού 
και της Μαρίας το γένος Σταμα 
τάκη Που γεννήθηκε καιι κατο’ΐκεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και c γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλέιιο.

Ο Απαλογάκης Αντύνης ταυ 
Ιωάννσυ και της Δήμητρας το 
γένος Απιαλαγάικη που γεννήθηκε 
και κοτοιικεί στο Ηράκλειο και η 
Παπαδάκη Ευαγγελία του Γεωρ 
γιου και της Ελένης το γένος 
Κουμπενά’κη που γεννήθηκε και 
κατοακεί στο Ηράκλειο πρόκειται' 
να παντρευτούν και ο γάιμος θα | 
γίνει στόι Ηράκλειο'. ' —

ΠΑΝΤΕΛΗΣ
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΧ

Μαιευτήρ Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Διδσκτωρ Πσν)μείου 
Γενεύης Ελβετίας

Έγκατεστάθη μόνιμο εις 
Ηράκλειον

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε­
ρινώς 9—1 π.μ. καί 5— 
8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
καί Οικίας: 236856.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

Εχει μετεκπαιδευτεί ατή 
Γερμανία καί έγκοταστά 
θηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό 9—12 π.μ. καί S—8 
μ.μ. τηλ ίοτρείου 222- 
344 οικίας 242224.

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός
ωτορινολαρυγγολόγοι;
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Να 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.
Δέχεται 8—1 καί 5—8

« ΑΕΤΟΡ Α »
ΓΡΑΝΙΤΑ AMEPMCANA

Έγχρωμο

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΙατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
3 χρόνια γυρίσματος, ένα συνταιρακτικό ντοκουμέντο

ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΚΑΙ ΚΤΗΝΗ ΣΗΜΕΡΑ
(ΑΓΡΙΟ ΚΑΙ ΓΛΥΚΟ)

Μάριο Μόρα — Αντόνκ> Κλιμάτι

ΧΑΡΗΣ 
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (πσρα 
πλεϋρως ΙΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

1—25

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τήλ. 283075 Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ
Α' Πανελλήνια Προβολή 

Διονύσης Ξάνθος —- Μαρία Τσακαλίδου

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 283205 

ΗΡΑΚΛΗΣ
Μια ταινία πίο δυνατή καιι από ταν ήρωά της

« ΟΡΦΕΑΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

ΚΑΥΤΟΙ ΕΡΩΤΕΣ ΤΟΥ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΟΥ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΊΑ»
Μια σούπερ περιπέτεΐια με ιλιγγιώδη δράση και συντριπτι­
κό δυναμισμό.

ΣΤΟΝ ΙΛΙΓΓΟ ΤΟΥ ΣΑΜΑΤΑ
Με τους Ντικ Μπένεντικτ και Λίντα Μπλαίρ

ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι.ΒΙΝ Μ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

Στο δρόμο προς «ΑΚΤΉ ΖΕΥΣ» 
Έναρξη 6,15 μ.μ.

Η ΕΡΩΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΖΟΖΕΦΙΝΑΣ 
Λειτουργεί υπό νέα διεύθυνση με ταινίες Α- προβολής

, πώραγόντωιν που το στυλεχώ- 
ί ■ νουν, αφού κατά κανόνια τα 0a 
_ ατιράκια αυτά, περιορισμέίνων 

θέσεων πάν'τα, λέιτουργούν συλ 
λογικά αιπό αμάιδαι καλλιτε­
χνών, είδικευμιάνων στις πιροδια 
γραφές λειτουργίάς του θεά- 

. τρου.
Γεννήθηκε, πού αλλού, στο 

Παρίισι, ανάμεσα’ στην δακαετία 
του εξήντα. Στεγάστηκε το πρώ 
το σε υπόγεια της Μονμάρτης 
και έφτασε ,μήχρι τις όχθες του 
Σηκουάνα. Γεννήτορες του ομά 
δες, κιαλλι'τβχνών ,με πρωτοπο­
ριακές τάσεις, .καιι πορειίάι έξω α 
πό το θεατρικό κατεστηιμένο.
Τα έργσ που «νδβάστηίκαν στις 
άίίθουίσιες του θεάτρου αυτού ή 
τανε: Η φαίλακρήι τρυγουδί'στρι 
α του Ιονβσκα—to περιμένον 
τας τον κοΥτό του Μπύκκ'τ, το 
μπαλκόνι του Ζενέ ικιλιπ.

Η Παγκρήτια Αδελφότητο 
Μακεδονίας μέσα στα πλαίσια 
των αξιόλογων κοινωνικών και 
πολιτιστικών δράστη ριοτήτων 
της στον ευρύ χώρο της Μακό 
δονίας, διαργανώνει κάθε χρό 
νο εκδηλώσεις που αφορούν ε 
πετείους της Κρητικής ιστορίας 
Γ ιο,ρτάζει ιστορικά γεγονότα 
που τιμούν τον άνθρωπο και 
που αποτελούν σύμβολα της 
λευτεριάς και της αξιοπρέπειας

Έτσι και εφέτος γιόρτασε μ® 
εξαιρετική επιτυχία και λαμπρό 
τητα την 117η επέτειο του ολο 
καυτώματος της Ιερός Μονής 
ΑΡΚΆΔιΙΌΎ στον Ιερό, Ναό 
της Αγίας Σοφίας την Κυρία 
κή 6 Νοεμβρίου 1983 και ό>ρα 
10.30 πρωινή:.

Η εκδήλωση άρχισε με Άρχι 
εράτικό Μνημόσυνο χοροστα- 
τούντος του Πανάγιωτάτοιυ Μηι 
τροπολΐτη Θεσ) νί1κης κ.κ. ΠΆ 
ΝΤΠΒΑΕΗΜΌΝΟΣ, βοηθουμΙέ- 
νσυ υπό του ιερού Κλήρου της 
Μήτροπόλεως, με τη συμμει» 
χή Βουλευτών, πολιτικών. Στρα 
τιωτίικών, Αστυνομικών και

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ] I
Ειδικός Παθολόγος ί'

ΕΒΑΝΣ 39 ]·

(Πλατεία Κορνάρου) ;!
Δέχεται 9-1 καί 8-8.30.Τηλ. Οικίας 286608 '1

Πνευματικών Αρχών της πόλης 
και πλήθος κόσμου.

Μετά την επιμνημόσυνη! δέη 
ση ο Πανάγιώτατος δι' εμπνέυ 
σμένου λόγου ερμήνευσε το 
δράμα του ΆΡΚΑΔίιΟΥ το 1’866 
και το νόημα της μεγάλης θυ 
σϊας των υπερασπιστών του 
,που προκάλεσε ρίγη συγκινήσε 
ως στο πολυπληθές πλήρωμα 
ταυ ιερού Ναού.

Στη, συνέχεια δόθηκε στή Σϊέ 
γηι Κρήτών δίεξίωση, στήν ο 
ποια παραβώ'.θηκαν Βουλευτές, 
εκπρόσωποι των Στρατιωτικών 
Αρχών, Ο Αστυνομικός Διευθυ 
ν'τής ΘεσίνιΚης Ταξίαρχος κ. 
Ηλιος Θεοδωράκης,άλλόι Ανώ 
τεροι Αξ)κόί της ΧωροφυλάΓ 
κής, εκπρόσωποι των πολιτι­
κών Αρχών τα Προεδρεία συ), 
λιόγωιν και οργανώσεων και ε 
κατοντάδες Κρήτες και. φίλοΊ 
της Κρήτης.

Ό Πρόεδρος της Αδώ.φότη- 
τας κ. Λέβάκης καλοσώρισε 
τους παρευριακομιένους στο 
«σπίτι των Κρητικών» όπως χα 
ραχτήρισι: τη Στέγη τηις Πα- 
γκρήτιας Αδελφότητας.

Η όλη εικδήλωση) έκλεισε ,με 
γνήσιο Κρητικό γλέντι από το 
Μουσικοχορειυτικό συγκρότημα 
της Αδελφόίτηΐτας που δήμιούρ 
γηριε μια πραγματικά όμορφη 
απιοσοαιρα και παρέσυρε πολ­
λούς από τους παρόντός στο 
χορό και το τραγούδι που κρά 
τησαιν ως τις πρώτες απόγευμα 
τινές ώρες.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: Β­
ΙΟ π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880.

τυ ρινόκερο του Ιονέσκο καθώς 
και άλλα παρόμοια1 έργα πρώτο’ 
πορίειακών και μοντέρνων συγ 
γραφέων, όπως καθιερώθηκε να 
(ίναφέιρονναι οι συγγραφείς των 
έργων αυτών. Επανεμφανίστη­
κε στην πλάκα το 63 με 64 από 
αμάδα νέων ,καλλιτεχνών μα 
διαλύθηκε και πάλι χωρίς συ 
νέχεια. Η αδυναμία του είναι 
ότι για να λειτο,υργήισει βασΤί 
ζεται σε συλλογική εργασία 
και οι καλλιτέχνες έχουνε τό 
σεις ιδιαιτερότητες ,που συγικρού 
ονταιι στο ’αναμεταξύ τους και 
αποχωρούν οπότε χάνεται κατη1 
αρχική προσπάθεια. Ύστερα πα 
θεατρικά αυτά βασίζονται πάν 
τα στις δικές τους δυνάμεις, 
που οι οικονομικές τους τουλώ 
χιότον, δεν είναι ,ποτέ καλές. 
Ένας άλλος σοβαρός παράγον 
τας, αποφασιστικός γι,α την μα 
ψροηιμέρευση στον Ελλαδίκό 
χώροι είναι που δεν ,υποκττη,ρί 
ζονται από το θεατρόφιλο κοινό 
Κι εδώ θα σταθώ να: πώ δυο 
λόγια για το Καφέ - Θέατρο

κος Μακαρούνας στα σκηνικά, 
Γιάννης Απυστολάκηις Ηχητικά 1 
—φωτιστικά, Γιώργος Μενίδης 
Μουσική επιιμέλιεια και. Στρα­
τός Κάόόλϊδης Τεχνικός σκη,- 
νής. Τα έργα που παίζονται α 
πό τους ηθοποιούς Γιώργο1 Αν ί 
τωνάκη και Μήτσο Γιανναικό- I 
πιαιΑο είναι τα μονόπρακτα, το ■ 
ΤΑΒΛΙ του Δηιμήτρη ΚβχαιΤδη 
,και η ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΘΕΑ ’ 
ΜΙΑΣ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗΣ ΕΡΓΑ- ί 
ΣΙΑΣ, του Μάρκου Πόντικα. *

Η παράστασή! που δίνείταιι ί
κάθε Σάββατο και Κυριακή στις
9 έχει τόσα ποΙλΙλά καλά στοι ’
χείια που η αναφορά ’τους 
αυτά θα αηται,τούσ® μακιρύ δρό
μο και το δηιμοσιευμα θα γινό ϊ 
τα νε ικοηριαιστιικό.

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά­
πό 9—1 π.μ.. καί άπό 
5—8,30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ίατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος), 
Βαλιδέ Τζαμί.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΡΙΑ 
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι 

Δέχονται στό Ιατρείο 
τους όδός Πσνάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, 
30—1 κάί 5—8 μ.μ. κα­
θημερινώς. Τηλ. 281151. 

1—25

Γ.ΠΑΡΑΣΥΡΗΕ 
Κτηνίατρος

j που λειτουργεί αδώ και μήνα 
' στη ν πόλη μας. Δημιουριγήθηι 
> κε ασό μια αμάδα νέων παιδιών 
ί τ.|ις πόλης ,μας με πρωτοβουλία 
ί του συμπολίτη ηθοποιού ΤΊιόρ 
| γη' Αντωνιάκη που έχει και την 
; επιχείρηση της καφετερίας που 
S σΐεγάζαται στη νοδό Ταγμαπά 
ι ρχη Τζουλάκη 8. Οι υπόλοιποι 

συντελεστές είναι: Μήίτισος
ΓιανναικάπουΑρς ηιθοποιός, Νϋ-

&

Στην Ελλάδα εμφανίστηκε * 
γύρω στοεξήντα ,με δειλά βήμα . 
τα και χωρίς προοπτικές για συ ' 
νέχεια. Ιδιαίτερα όταν τρ θέα ■ 
τρο Τέχνης του Κουν πορουσίά ' 
σε σε οργιάνωιμένη, παράσταση, ; 
στην αίθουσα του, την φαλακρή 
τραγουιδήστριαι—το μάθημα και I

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα : 9—·1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 22496Ί. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνσΤΟ' του’ ογα 

πημένου μας σμζύΥόύ, πατέρα, αιδελφού, παππού κα» θβίισυ

ΧΑΡΙΔΗΜΟΥ ΦΙΟΛΙΤΑΚΗ
τελούμε την Κυριακή 20 Νοέμβρη και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. του Αν. Κών)Υου Ηρακλείου, μνημόσυνο· για την σνά 
παύση, της ψυχής του, και παροκαλούιμε τους συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Αικατ. Σπουρδαλάκη, Βασίλης κιαι 
Αθηνά Αγγελάκη, Μιχάλης και Αικατ. Φιολιτάκη..
Τα αδέλφια— τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαρίτείο «Κριτζά».

Πέρα λοιπόν αιπό κάποια «πο 
χριέωση του φιλόπ&χινοιυ κοινού 
τηις πόλης μα,ς να. στηρίξει μια 
αξιαπρόσεχίτη' πρασιπάθεια των 
νέων αυτών πόιβΊών, θα δικαι 
ωθεί, και από το αποτέλεσμα. 
Και τα. δυο μονόπραχτια, Ελλή 
νων καθιερωμένων Θεατρικών 
συγγραφέων, από τους καλλίΤε 
ρους που διαθέτουμε ερμηφεύο 
νται σωστά .και δικΏιιώνονται 
αρκετά οι προθέσεις των συγ 
γραφέων, στο. να, φωτίσουν και 
να προβάλουν απλές, καιθήμειρι 
νές σκηνές της ζωής μιας και 
να, περάσουν τ,α μυνιήιμίατα τους 
στο πλατύ κοινό.

Παν. Καράμπελας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20-11-83 και ώρα’ 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αν. Κωιν)νου (Νεκρό,ταφεία) ετήσιον Αρχιερατικόν 
μντμόσυνον υπέρ άναπαύσιεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας παιδιού, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΓΈΩΡΓΙΑΔΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παριαστούν.
Οι γονείς: Κων)νιος και Μαρία Γεωιρνιάδου.
Τα αδέλφιια: ΠαρασκΈυούλα1 καιι Απόστολος Κοοντούρης, 
Βασίλης και Σεβαστιούλα Φιλίππόπουλου, Θεόδωρος και Ου 
ρονιά Κοροβέτζοιυ, Νικόλαος Γεωργιάδης, Στρατός Γεωργι 
άδης, Κατίνα και Λάμπρος Ααμπρκού, Βασίλης κα» Δήιμη 
τρα Δημητροπούλου.
Τα ανήψια — ο» λοιποί συγγιενέιίς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου και ώρα 8,30π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδος Κρουσσώνα 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού κα» θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΟΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας Την μνήμην tou όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Γεωργία.
Τα τέκνα: Στέλλα και Μηνάς Λιαπάκης, Ρίτσα και Γιάννης 
Παπαδάκης, Βικτωρία Κοκολάκη, Μανόλης Κοκολάκης.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι ανηψιοί
Οι λοιποί συγγενείς.

ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕΙΟΝ
DR. Εμμ. Γιακουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035
Εμβόλιο— Χειρουργικές 

έπεμβάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμα 
κουτάβια.

Μετά από τη 10μηνη α­
πουσία του, δέχεται στο 
Ιατρείο του θενών 10.

1—2

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΧ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος 

Δ)ντήζ Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται: 8—9.30 ΤΟ 
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξιΒΚ 
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού 281911

και επί

2 (0α

222423

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Γνωστοποιούμε στην εκλεκτή πελατεία μας, ότι 
το εξοχικό Κέντρο «ΧΑΤΖΗΣ» στου Κόκκινη το 
Χάνι, λόγω ανακαινίσεως, θα παραμείνει κλειστό, 
μέχρι τα μέσα Δεκεμβρίου.
Θα επαναλειτουργήσει δε υπό την Διεύθυνση του 
Γεωργϊου Ιωάννου Χατζή.

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά, καθημερινώς

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542 — 55301
και στο Ηράκλειο

μόνο με ραντεβού.

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Τώρα ο ΨΗΛΟΣ που πούλαγε διάφορα είδη 

με το καρότσι του 
σας περιμένει να σας ντύσει.

Έφερε μεγάλη ποικιλία μπουφάν, ημίπαλτα, 
κουστούμια, παντελόνια, μπλούζες, ποκάμισα, 
δερμάτινα, καπότα.

Το μαγαζί μας είναι μικρό 
όπως και μικρές οι τιμές μας.

θα το βρείτε: 
Οδός ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 14 

(όπισθεν αρωματοπωλείου ΓΚΙΚΑ, 
και δίπλα στα Μαλλιά ΚΟΠΑΚΑ).

Σας περιμένουμε 
και θα πεισθεϊτε για τις τιμές μας.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 Ν’όεμιβρϊΟ’υ στις 8,30 το πρωί στον I. 

Ν. Αγίου Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε ετήσιό' μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα,τέ 
ρα και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΩΝ. KOYTZOYKOY
κοι παραικαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ελευθερία Κουτζούκου, Ολυμπία 
χ.α Χρησ. Κουτζούκου.
Τα εγγόνια: Αικατερίνη κοι Θεμιστοκλής Μστοράγκας, Ρένα 
Κουτζούκου.

f
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Τώ npoBAnjicxTCi τον Συνδέομ,ου Διαιτητών

ΣΤΕΓΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
■b

EH ΟΨΕΙ TOT ΛΓΟΕΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
Συνέντευξη τοϋ Προέδρου η ΔιΒινη

Σηνέχιοε τη προετοιμαηια του
ό ΟΦΗ χδές ητά βοηΒηπκό

Ο X. Κώστας Διδινής είναι ο νέος Πρόεδρός του Συνδέσμου Διαιτητών Ηρά­
κλειου. Είναι 39 ετών και είναι εμπορικός αντιπρόσωπος. Διαιτητεύει απο το 
1962 συνέχεια και είναι αξιολογημένος διαιτητής της Εθνικής Ερασιτεχνικής 
Κατηγορίας. Δεν έχει παίξει ποτέ ποδόσφαιρο αλλά η αγαπη του για το ά8λη- 
μα τον οδήγησαν στο να πάρει την σφυρίχτρα. «Οι καλύτεροι διαιτητές δεν 
υπήρξαν ποτέ ποδοσφαιριστές» λέει ο κ. Δι&ινής. που τον συνάντησαν στα γρά 
φεία του Συνδέσμου, οι συνεργάτες μας Μανόλης Βλαχάκης και Αθηναγόράς 
Μυκωνιάτης, στους οποίους παραχώρήσε την παρακάτω ενδιαφέρουσα συνέν­

τευξη:

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΗΝ ΜΙΝΩΙΚΗ ΜΕ 6-0
ΗΡΘΕ χθες ο Κίρισιτς από την 

Αθήνα' όπου είχε εξεταστεί αιπό 
τον γιατρό -κ. Σοϋρπη. Ο Kiipi- 
σιτς άρχισε να κάνει κινηισιιοθηρα 
πεία και πιστεύεται ότι σύντομα 
θα αρχίσει ελαφρές προπονήσεις. 
Όπως μας δήλωσε ο ίδιος ο Αυ

στριοκόζ χαφ τοιυ ΟΦΗ, π'στεύ 
ε» ότι ο' ένα· μήνα θά ναι έτοι- 
μος.

ΑΓΩΝΑΣ ΜΕ 
ΜΙΝΩΙΚΗ

ΣΤΟ μεταξύ συνεχίστηκε χθες 
η 'προετοτμασία της ομάδας του

ΟΨΗ στσ βοηβητ'κό γήπεδο εν 
όψει του αγώνα: με τον Ολυμπία 
κό. Σε παιχνίδι προπόνησης που 
έγινε ιμε την Μινωιική ο ΟΦΗ νί 
κησϊ με 6—Ο.

ΣΚΟΡΑΡΑΝ οι Βλαστός, Χαν

ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

0 'Ηρόδοτος 6-0 την ΑΕΚ

όέ αγώνα προπόνησης
Σ Τ Α πλάιιάτα της προεΐοιιμα 

σίΚς τδύ για το παιχνίδι της 
Κυριακής μιε τον Φωστήρα, ο 
Η ρΰδο-ος έδωσε χθες σίτο γή 
πεδο του αιγώνα προπόνησης με 
την Α.Ε. Κατσαμπά την οποία 
και νίκησε με 6—0.

ΟΙ ομάδες αγωνίΐστηικαν με 
τις ακόλουθες συνθέσεις:

ΤΑ γκιόλ για την οαασα 
Αλικα ρνααισού πέτυχαν οι 
χι·αλάχ·ης (4'), Μπακοιύσης 
7', 2’2'), Κεφιαιλοιύκος (30') 
Μαργέτας (70').

της 
Μι 
(5', 
και

HPOAOTOt: (Γιόμάλάκης 
(46 Βάισιλάκης), Κυριαικάκής 
(46' Μαργέτας), Κοιλιάρας (46 
Σβκιέρης), ΠστΗμτζής (60' Ψω 
μάς), Αλέξανδρός, Φραγκιαδά 
κης (60' Κωττης), Αιποσταλά- 
κης (46' Ασλάνης); Λάμπρου, 
Κ'^αλούκος (46 Χστζησπύ- 
ρομ), Μι,χιαλάκης (46' Τερλά 
κας), Μπακοιύσης (46' Σερεμέ 
τας).

ΑΕΚ: Κάραγιάννης, Βαρδα- 
ξής, Κεφάλας, Γένηφσαρι®ης, 
Τιταμιχιαλάκης, Χριστοφής, 
Μποτζόρης, Βογιαίιζάικης, Δρα 
κωνάκης, Δατσέρης. Χρησμοί 
ποιήθηκαν ακόμα οι Κάργάίκης 
ΜΊχίαλάκης, Σφάκιανόκης, Δε 
ληνάικηις.

ταμπάκης, Κορωνάκης, Συντιιχά 
κης, Ν. Νιόμπλίας, Πασσάς.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Φερετζάκης.
Ο ΟΦΗ αγωνίστηκε με την πα 

ρακάτω σύνθεση: Χοσάδαις (46' 
Μητσέας) Γκουλής, Μαμιά-κας, Ζ. 
Νιόιμπλιιας, Πετράκης, Πασσάς, 
Ν. Νιόμπλιιας, ΚΌιρωνάκης, (46’ 
Δερμιτζάικης) Χανταιμπάικης Συν- 
τιχάκης, Βλαστός.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ έπαιξε ως εξής: 
Αντωνάκος (46' Αρχοντάκης) Κα 
λογριίδης (46' Εμμανουήλ) Κοκ- 
κάλης, Γιαπιτζόγλου, Ντάγκιινης, 
Ρεμιγιόκης, Καρπούζας, Καρα- 
σταιμάτης, Βάβάύλαις, Πατεράκης 
(46' Καραταράικής) Γιάννινας.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΠΑΚΟΥΣΗΣ
Είναι πολύ' φορυαρισυένος τον
τελτωτΏίο■ κοϊρό·. Χθες πέτυχε 3 
γκολ στον αγώνα προπόνησης.

ΠΡΟΣΕΑΑΒΕ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΟΠΩΣ πληροφορηθήκαμε α 
πό εκπρόσωπο της Διοίκησης 
του Ηροδότου, ο σύλλογος 
πρασέλαβε προπονηιτή για να 
γυμνάζει την δεύτερη ομάδα 
του Ηροδότου. Ο προιποινη'τής 
αυτός είναι Ελληνοαυστραλός 
και είναι παλιός διεθνής παί- 
κτιης.

Αθηναγόρας Μυκωνιάτης

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΣΤΗΝ
Μετά άπό συναίνεση, των Χω 

,ματιείων της Κρήτης, η’ ΕΛΛΗ 
ΝΊΚΗ ΟΜΟΣΙΙΟΧ \ΙΑ ΠΕΤΟ 
ΣΦΑ1ΡΙΣΕΩΣ αποφάσισε την

Τ.Ε. ΕΟΠΕ ΚΡΗΤΗΣ

ανατένθειση τής 
Κρήτης ως εξής: 

Π ρόεδρος:

Γ.Ε.ΙΕΟΠΕ

Αλιεξονδράικης
Ατνώνης

Αντ)δρος: Παπαδάκης Γιώρ.
Γεν. Γραμμ. Γεωριγούλάϊκης 

Μ;χ.
Ε:δ. Γραιμιμ. Χατζάκης Γεώρ.
Τα,μίας: Καρβούνης Δημ.
Μέλη: Πετράκης Αλέκος, 

Μάλαξιανάκης Μιχ.
Επίσης για την καλλίτερη 

λειτουργία της αποφασίστηκε η 
έδρα της επιτροπής να μεταφε 
ρθεί από τα Χανιά στο Ηρά-

Η νέα επιτροπή στη πρώτη 
συνεδρίαση ’της μιας πληροφό 
ρήσε ότι πήρε τις παρακάτω α 
πσφώσεις:

I. Να διεξάγει όλα τα προ 
βλεπόμενα από την ΓΕΝΙΚΗ 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ πρωταθλήματα 
ως εξής:

Α. Πρωτάθλημα Ανδρών χρό
νος διεξαγωγής από 3-12-83 
ως 311-5-84.

Β. Πρωτάθλημα Γυναικών 
πό 4-12-1983 έως 15-4-84.

έ

α

ΓΡΗΓΟΡΜΙ 
ΕΜΜ ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ 

Χιιραυργός 
'Οφθαλμίατροί

Ερώτηση: Ποιά είναι η γνώ 
μη σας για την διαιτησία στην 
Ελλάδα;

Απάντηση: Πιστεύω ό'τΐ στην 
Ελλάδα η διαντησίια έχει ανέ­
βει πολύ κι αυτό οφείλεται στη 
διαρκή ανανέωση που γίνεται. 
Επίσης έχει βοηθήσει πολύ και 
ο επαννελματισμός στην Α' και 
Β' Εθνική. Αυτό γιατί τώρα οι 
ποδοσφαιριστές διαμαρτύρονται 
λιγότερο προς τον διαιτητήι.

Ερ.: Σε τϊ επίπεδο βρίσκεται 
η διαιτησία του Ηρακλείου και 
πώς αντιμετοιπίζονται οι διαιτη 
τές Πρακλείου, κυρίως όταν δι 
αιτητεύουν σε αγώνες έξω από 
το Ηράκλειο;

Απ.: Ο Σύνδεσμος μας έχει 
πολύ καλό υλικό, βρίσκεται αρ 
κετώ ψηλά και φιλοδοξεί να 
πάει ψήλότείρα. Όταν παίζουμε 
εκτός Ηρακλείου όλοι μας δει 
χΜόυν έμπιότοβύνή και μας συ

ΕΚΑΝΑΝ ΒΑΡΗ
ΟΛΟΙ οί άλλοι παίκτες που δεν 

πήραν μέρος στο φιλικό πιροπο- 
νήθπκαν σίτο vowaornpio του 
ΟΦΗ κάτω από τις κερκίδες κά- 
νοντος βάρη με την επίβλειψή' 
του κ. Τζονό. Παρών ήταν κογ ο 
Κωνσταντίνου που ήρθε χθες α 
no την Αθήνα.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες θα προπο' 
νηθούν μόνο το απόγευμα, χω 
ρίς να παίξουν αγώνα πιροπόνη 
σπς, ενώ αύριο Παρασκιευή θα 
γίνει' ή τελευταία προπόνηση της 
ομάδας πριν αποσυρθούν οι παί 
κιτες σε ξενοδοχείο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΧΩΡ)ΛΑΚΗΣ

Μικρά άλλα
Φ ΠΡΟΚΡΙΘΗΚΕ ο Ποσεΐ- 

δώνας στην επόμενη, φάση του 
Κυπέλλου της ΕΠΕΗ, σε βάρος 
του Ολυμπιακού Χέρσο νήσου 
που τον κέρδισε στα Μαλλιά 
με 2—1,

© ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλήι 
μα σημειώθηκαν χθες τα παρα 
κάτω αποτελέσματα!: ΑΟΚ. — 
Δαίδαλος 2—0, Δειλινά;—Ατιρό 
,μηιτος 2—2, Αλμυρός—Γαράπα 
2—2, Κόροιβος—Μπειντεβή 1 
—3.

μπεριφέροινται αρκετά καλά. 
Αυτό μας βοηθεί ακόμα περισ 
σότερο στο έργο μας.

Ερ.: Πώς σκέπτεστε να αντί 
μετωπίσετε το θέμα της αξιολό 
γησης των διαιτητών σε όλες 
τις βαθμίδες του ποδοσφαίρου;

Απ.: Η ρύθμιση της αξιολό 
γησης των δίαιτητών θα γίίΜετ 
αφ' ότου το ΣΕΔΕΠ και το ΣΕ 
ΔΑΕΠ μας' ενημερώσει σχείτι 
κά με το πόσους διαιτητές θα 
πάρει. Εμείς από την πλευρά 
μας θα κάνουμε το «Τέστ Κού 
περ» για όλους του αδιαιτητές 
και τα αποτίελέσμάτΙά θα τα 
στείλουμε στο ΣΕΔΕΠ και ΣΕ 
ΔΕΑΠ καθώς επίσης τις παρα 
τηρήσεις μας για κάθε διαιτητή 
του Συνδιέσμόυ και τις δικές 
μας προτάσεις. Από κόί και πέ 
ρια οι αρμόδιοι του ΣΕιΔΕΠ και
ΣΕΔΕΑΠ θα: κρίνουν και θα 
ξιοζ-ογήσουιν τους διαιτητές.

ένδιαφέρονια

• ΣΤΙΣ 111 το πριωί θα γίνει 
την Κυριακή το τοπικό ντέρ 
μπυ της Εθνιικής Ερασιτεχνικής

α

μείταξύ του ΠιΟ Α
ΕΓΟΗ στο 
λένιού.
• ΣΤΟΝ 

το Κύπελλο

γήπέβο

χθεσινό

και του 
του Ατσα

υγώ'να για
ΕυράΜης η. Εθνική

μας ομάδα των ανδρώιν έχασε 
από την αντίστοιχη ομάδα της 
Δανίας μιε ύκόρ 2—0.

® ΣΤΙΣ 18 και 19 Νοεμβρίου 
1983 κατέρχεται η εξετυστιϊκή 
επιτροπή Κριτών στίβου από το 
ΕΒΓΑΣ για να δώσουν εξετά^

Ερ.: Εϋήρέάζουν και κατά πό 
σο όι δικές σας υποδείξεις τις 
αποφάσεις του ΣΕΔΕΠ Κάι ΣΕ 
ΔΑΕΠ σχετικά με τις αξιολο 
γήσεις;

Απ.: Οπωσδήποτε επηρεάζει 
η. γνώμη μας, άλλα τον τελευ 
ταίο λόγο τον έχει πώντ« το 
ΣΕΔΕΠ και το ΣΕΔΑΕΠ. Ε­
μείς πάντως θα προτείνουμε 
τους καλύτερους.

Ερ.: Έχετε πρόσφατα ή και 
στο παρελθόν ασχοληθεί με τα 
διοικητικά του Συνδέσμου;

Απ.: Είναι η, πρώτη φορά 
που θα ασχοληθό» με τα Διοι 
κητικά του Συνδέσμου αλλά πι 
στεύω άτι με την πείρα που έ 
χω από τα 21 χρόνια στην δι 
αιτησία και την αγάπη, μου προς 
αυτήν θα τα καταφέρω.

Ερ.: Ποιοι λόγοι σας ώθη 
σαν να θέσετε υποψηφιότητα 
για την Διοίκηση τουΣυνδέ- 
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου;

Απ.: Ασχολούμαι 21 χρόνια 
με την διαιτησία και το πάθος 
μου και η αγάπη για TO λει­
τούργημα του διαιτητή είναι με 
γάλο. Όλα αυτά με ώθησαν 
στον να θέσω υποψηφιότητα 
για το Δ.Σ. και σαν απλό μέ 
λος να .7Cpcxwp€ipo> ότι μιπαρο). 
Η διοίκηση που εξελέγη γνωρί 
ζαντας ότι μπορώ να προσφέρω 
πολλά μιε εξέλεξε πρόεδρο. Α 
πό την σκοπιά μου μπορώ να 
διαβεβαιώσω όλους τους δίαι 
τητές ότι θα κιάνω ότι μπορώ

Ε- ; . Λ.
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© Πρόεδρος του Συνδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
κ. Κ. Διόινής.

σεις σε αποφοιτήισαντες 
Σχ'α/ή Κριτών και οι 
πρέπει να ευρίσκοναιι 
,μ.ιμ. στα γραφεία της

από τη 
οποίοι 

στις 8 
ΕΠΣΗ

στις ως άνω ημερομηνίιες.

για να 
τους.

Ερ.: 
τα του 
πτεστε

εΛνλύσω τα προβλήιματά

Ποιά είναι τα πρόβλημα 
Συνδέσμου και πώς σκέ 
να τα επιλύσετε;

κατάοταση. Ακύιμο θα καθιβρ'ώ 
σουμε υιποχρεωίτΊίκά μαθήματα 
διαιτησίας κάθε Δευτέρα. Οι ο 
μιληιτές θα καθορίζονται από 
το Διοικητικό Συμβούλιο έίτε 
είναι μέλη του ή όχι και θα έί 
ναι εν ενεργεία ή μη διαιτητές.

Απ.: Τα προβλήματα είναι 
πολλά τα κυριώτερα όμως είναι 
το οικονομικό και το κτίρια 
κό. Για να λυθεί το οικονομι 
κό πρόβλημα θα αυξήσουμε τη 
συνδρομή και τα ποσοστά που 
δίνουν οι διαιτηΐτές στό· Σύνδε 
σμο. Επίσης' θά κάνουμε δίάιφο 
ρες εκδηλώσεις που θα μας α 
ποφέρουν έσοδα. Για να λυθεί 
το πρόβλημα τη ςστέγης, βασι 
κή προϋπόθεση είναι να λύσου 
με το οικονομικό πρόβλημα.

Ερ.: Ποιες νομίζετε ότι πρέ 
πει να είναι οι σχέσεις του Συ 
νδέσμου Διαιτητών με την το 
πική ποδοσφαιρική ένωση;

Απ.: Πρέ,πει να είναι αρμό 
νίκες οι σχέσεις για να υπάρ 
χει μια καλής πίστης σύνεργα 
σία, γιατί τα προβλήματα είναι 
κοινά στο χώρο του ποδοσφαί 
ρου και ελπίζω να συνεχιστούν 
οι καλές σχέσεις που έχουμε.

Ερ.: Ποιοι είναι οι στόχοι 
του νέου Δ.Σ.;

Ερ.: 
ριφορά 
κλείου

Απ. 
τους

Πώς βλέπετε τη συμπε 
των φιλάθλων του Ηρα 
προς τους διαιτητές;
Έχει ανέβει το ειτίιπιεΙδό

και δεν βλέπουν τον διαι
τη'τή όπως παλιά. Εχουν κατα 
λάβει ότι τα λάθη; που κάνουν 
οι διαιτιήτές είναι ανθρώπινα 
και όχι κακοπροαίρετα. Σ' αυτό 
έχε βοηθήσει και ο Τύπος με 
την αντικειμετνικιή κριτική που 
αρκεί στου ςδιαιτητές.

Ερ.: Παρά ταύτα ορισμένοι 
«φίλαθλοι» προβαίνουν σε βω 
μαλαχίες. Πώς αντιμετωπίζετε 
την κατάσταση αυτή;

Απ.: Κανείς μας δεν ανέχκ 
ται αυτές τις ύβρεις αλλά η α 
γάιπη μας για το λειτούργημα 
που ασκούμε μας αναγκάζει να 
κάνουμε ότι δεν αικοϋμε και 
προσπαΒούιμε με την καλή μας 
αποδοΘήι νά τους αποστομώσου 
με. Άλλο όπλο δεν έχουμε.

Ερ.: Πέστε μας κατά πόσο έ 
πηρεάζοντάι οι αποφάσεις γένι 
κά των διαιτητών από τις δια 
μαρτυρίες τω νποδοσφαιριστών.

Απ.: Κάθε διαιτητής έχει 
τον δικό του χαραχτήρα και α 
νάλόγά με ούτόν τον χαραχτή 
ρα ειπηρΕ'άζέτάι ή δεν επη'ρεάζε 
ται από τις διαμαρτυρίες των 
ποδοισφαι ρ ιστ ών.

Ερ.: Κάί ϋάτί τελευταίο κ. 
Διβινή. Ακδύγονται συχνά φή 
μες για στημένες διαιτησίες σ’ 
όλη την Ελλάδα. Τί έχετε να 
πείτε πόνοι σ' αυτό σαν διαιτη 
τής εν ενέργεια;

Απ,: Πιστεύω ότι δεν γίνον 
ται τέτοια, πράγ^ιατια από τους 
δίαιτήίτές. Όλα αυτά είνιαιι φή 
μες και Κανείς δεν ήρθε ποτέ 
επώνυμα να υποδείξει κάποιον.

ft

Ηράκλειο.Ενα στιγμιότυπο από τον αγώνα Π AC Δειλινού
Φωτο.: Β. ΔΡΟ2ΟΣ τπλ. 221830

Απ.: Η μεταικάμιση των γραι 
φεί'ων του Συνδέσμου θα είναι 
ο πρώταρχίικός μας στόχος. Η 
,με'ταικόμ'.ιση σ’ ένα κτίριο πιο 
σύγχρονο και πιο λειτουργικό 
θα συντελεσει να αποκτήσει ο 
Σϋνδί3σιμος Διαιτητών Ηραίκίλεί 
ου δική του προσωπικότητα. 
Σαν δεύτερο στόχο έχουιμκ βά 
λει την απόκτηση; ιδιόκτητης 
στέγης, κάτι που μόνο μεγάλοι 
Σύνδεσμοι σιτη χώρα διαθέτουν 
Επίσης θα προσπαθήσοιυμε να 
καθιερώσουμε τη γύμναση των 
διαιτητών. Οι προπονησσις θα 
«ρχίισουν από την ερχόμενη 
Πϋμιπτη (σήμερα) στο στάδιό 
βάισει καθωριόμένου προγράμ- 
μαιτσ; πού θά το κατάρτίξουν 
γυμναστές—προπονητές. Μίε αυ 
τό πιστεύεται ότι θα βελτιωθεί 
η φυσική κατάσταση; των διιαι 
τηιτών ώστε νά οίποδίδοιυν καλό 
τέρα. Όλοι είναι καλοιί διιαιΦη 
τές αλλά τους λείπει η φιυσιική

ΑΠΟ τη Διοίκηση Χωροφυλα­
κής Ηρακλείου «δόθηκε η σαρα 
κάτω ανακοίνωση:

Γνωρίζεται ότι την Κυριακή 
20-11-1983 που θα δμξαχθΗ ο 
αγώνας ποδοισφα ίρου στο γήπε 
δο ΟΦΗ μεταξύ των αμάδων 
ΠΑΕ—ΟΦΗ — ΠΑΕ — Ολυμπία 
κού, δεν θα επίτροπε ί η πιρισσέγ 
γιση στο γήπεδο φιλάθλων χω­
ρίς εισιτήριιο.

Μανόλης Βλαχάκης
Γ. Πρωτάθλημα Εφήβων ατό 

15-1-84 έως 1ι5-4-84.
Δ. Πρωτάθλημα Νεανίδων α 

πό 15-1-84 έως 15-4-84.
Ε. Πρωτάθλημα Παίδων Δια 

,κοπές Χριστουγέννων ή ΙΙάσχα
ΣΤ. Πρωτάθλημα Κορασίδων 

Διακοπές Χριστουγέννων ή Πά

2. Να επισκεφθεί κλιϊμάικιο 
της Τ. Επιτροπής την ΕΙΛΛΗ 
ΝΙΚΗ ΟΜΟΕΠΟΝΔιΙΑ ΠΕΤΟ 
ΣΦΑΙΡΤΣΕΩΣ και να συζητή­
σει οργανωτικά και διοικητικά 
θέματα πάνω στην ανάπτυξη 
του Κρητικού Βόλεύ".

— Η Τ,Ε.ΙΕΟΠΕ' υπενθυιμί 
ζει στα Σωιματεία ότιι η προθεσ 
μία υποβολής δηλάκΤεων Συμ 
ιμάτοχής στο ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛ 
ΛΑΛΟΣ λήγει την Παρασκευή 
18-11-1983 και πρέπει να στα 
λεί στην ΕΟΠΕ (Λαμπέση ΙΊι— 
117 42 Αθήνα).

ΤΕΙΕΟΠΕ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΟ ΚΑΛΟ ΦΟΡΤΗΓΑΚΙ ΕΧΕΙ Τ’ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ
Φορτηγάκια υπάρχουν πολλές μάρκες.Το καλό φορτηγάκι όμως είναι ένα. 
NISSAN - DATSUN! To DATSUN έχει γίνει συνείδηση στον ελληνα 
επαγγελματία και αγρότη. Γιατί είναι και όμορφο και άνετο και αποδοτικο. 
Γιατί δεν είναι μόνο εργαλείο αλλά και μέσο για διασκέδαση: Ενα ποΛυτεΛες. 
επιβατικό για όλη την οικογένεια. Δείτε το νέο NISSAN DATSUN φορτηγάκι. 
Εχει όλα τα πλεονεκτήματα που το κάνουν να ξεχωρίζει:

β Είναι όμορφο και μοντέρνο. · Δυνατό και ευέλικτο. · Εχει γερό 
τράβηγμα και ασφάλεια. · Νέα υπερενισχυμέΥη καρότσα και πολυτε 
λή καμπίνα. · Είναι άνετο και πολύ οικονομικό. · Θα βρείτε πληθώρα 
ανταλλακτικών και τέλειο SERVICE σ όλη την Ελλάδα.

Ολα αυτά τα πλεονεκτήματα το κάνουν μοναδικό. Γι αυτό μη σας φανεί παρά

NISSAN
DATSUN

ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

1—Μ

Ei NISSANξένο αν ακούσετε να λένε: 
NISSAN - DATSUN
Το φορτηγάκι με τ'όνομα

maws

■

ΝΙΚ.Ι.ΘΕΟΧΑΡΑΚΗΣ Α.Ε

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών

Δέχεται στό Ιοτρΐίο του 
οδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Χορνάρου (Βαλιδέ Τζα­
μί) καθ' έκάστη 8—1 π. 
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. I- 
ατρείου 224518 — ·1- 
κΙας 2894»4



ϋη

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι Γκέγκα 4 
μηνών, χρώμάτος μαύρο ,με 0ώ 
ρακα και κοιλιά μελί. ΙΙαρακα 
λείήαι όποιος το βρει να το πα 
ραδώσει Ανδρέ'ου -Μήλιώτου 
54 ή, ας τηλεφωνήσει στο 244

’436 και θα αμειφθεί.
(Δ324)

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο 
νήικει στον κ. Θεόφιλο 
τιζογλάνιη. ΠαρακαλΙεΓιτίαι

που α 
Γκεν 
όποι-

ΧΑΘΗΚΕ σκυλί Κόλε’υ' 2 μη 
νών χρώματος μπεζ—καφέ από 
την οδό Σαμουήλ Χάουζ, περιο 
χή Αγ. Τριάδας. Το, σκυλάκι 
είναι χωρίς εμβόλια και παρα 
καλείται οποίος το βρει να τη. 
λεφωνήσει στο 224893 και 
243'928.

(Δ325) 1^2
ΕΧΕΤΕ κεφάλαια; Κάνουμε τις 
πια ασφαλείς τοποθετήσεις με α 
πόδοιση διπλάσια τουλάχιστον

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ιδιωτικό τηλέφωνο 
προς αγορά. Τηλ. 220373.

(Ζ983) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια στο κα 
Τάστημα ΜΑΜ. Τηλ. 2411326.

■ *9<Β·κ*

ος το βρει να ειδοποιήσει στο 
τηλ. 232251.

της Τραπέζης. Πληροφ. 
285812 και 243865.

(Δ318)
ΚΑΝΟΥΜΕ μετατροπή

τηιλ.

1—10 
από

(Ζ97Ι1)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 

_μς αυτοκινήτων .και δύο 
ιθοί. Πληροφ. τηλ. 241601 
πασπόλη 8·—4 μ.μ.

(Ζ976)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός 13—>1

1—10 
βαφέ 
βοη- 

κ. Α

1—3
.14 ε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μαστα­
μιπά γκαρσονιέρα πρώτου ορό­
φου γωνιαίας πολυκατοικίας ο^ 
δού Λάππα 2. Πληροφ. τηλ. 
282280.

(IE569) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο. 50 
τ.μ. στο ΜεΤντάνι κατάλληλο 
για οτανδήπότο χρήση. Πληρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία κα 
τάλληιλα και για Ινστιτούτο ξέ 
νων γλωσσών. Βικέλα 5. Τηλ
2363116—241261.

(Ε551) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα σε δι 
πλοκαιτοικϊα άριστης κατασκευ­
ής 81 τ.μ. παραδοτέο σε 2 ιμή- 
νες. Μεσίτες αποκλείόνται. Γί

VOLVO 144 με ξένες πινακί­
δες ΠΩΛΕΙΤΑΙ από αλλοδαπό 

για αλλοδαπούς ή αναπήρους.
Τιμή 70.000 δρχ. Πληροφ. τηλ 
241678 πρωί ή 225880 βράδυ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση φούρ­
νου με πλήρη εξοπλισμό λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 221739.

(Π85) 1—25

(Π20Ο) 1—6

1—3
ΚΥΡΙΑ παραδίδοι μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού και Γυμνασί 
ου σε χαμηλές τιμές. Τηλέφ. 
286925.

(Δ323) 1-4
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
(Ειδικευμένο

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

’Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

Θέματα οικογενειακά, οικονο 
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογρα­
φήσεις. Πλήρης ηλεκτρονικός 
εξοπλισμός.

KING-KONG (ΓΟΡΙΛΛΑΣ) σε 
LE BAGNARD. Τηλ. 282888.

(Δ316) 1—6
ΣΤΗΝ πλατεία Κορνάρου χάθη 
κε μικρό δερμάτινο πορτοφόλι 
μέσα στο οποίο υπήρχε ταυτθτη 
τα στο όνομα Χαρίκλεια Θεο 
δασάκη και χρηματικό ποσόν.
Παρακαλεί’ται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 287006 ή 
225387.

(Δ321)

τών να μην πηγαίνει σχολείο. 
Πληιροφ. τηλ. 281618.

(Ζ981) 1-Α
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέες και νέοι 
για την διακίνησηι προϊόντων 
υψηλής ποιότητας και ευρειίας 
καταναλώσεως. Πληροφ. τηλ. 
285157 κ. Ζερβό.

(Ζ980) 1-4
Η PUB REPLION ΖΗΤΕΙ κο 
πέλλα. Μισθός ικανοποιηιπκός 
και ποσοστά. Τηλ. 222041.

τηλ. 241704.
(£567)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—5 

διαμέρισμα
λούξ 3άρι .με κενηριική θέρμαν 
ση στο Μα.σταμπά. Πλήραφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινουργή 
γραφεία με καντρική θέρμανση 
και όλα τα χρεκόδη στην οδό 
Δαιδάλου, επίσης και καινουρ 
γής γκαρσονιέρα ή και ολόκλη 
ροι όροφοι κατάλληλοι για ε­
παγγελματική στέγη. Πληροφ. 
τηλ. 289747 και από ώρα 5.30

νονται μικρές ευκολίιες. 
223633.

(Π150)

Τηλ.

1—5
VOLK.—WAGEN κλειστό φορ 
τηγό ενός τόνου εμπορικό σε 
άριιστη κατάσταση ΠΩΛΕΙΤΑΙ. 
Τιμή λογική. Τηλ. 2831102.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 53 
τ.μ. στον α’ όροφο πολυκατοι 
κίας στην οδό Σμπώκου. Πλη 
ροφ. τηλ 220845 ώρες γραφεί

(Π178) 1—5

1—5 (Ζ982) 1—3

τηιλ. 236392—24433®. 
(Ε566) 1—3

8 μ.μ. 
(Ε547) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι πολυτελούς κα'ταοίκευής κε ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα νεόκτι 
στο 130 τ.μ. ισόγειο με περιβό 
λι στον Κατισαμιπά. Τηλ. 241 
025 και 222811.

ου.
(Π171)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό 
τές 1113 με καμπίνα 
βάτια) ταξινομημένο 
μανία. Τηλ. 235022.

(Π197)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο

1—10 
Μερσεν- 
(2 κρεβ- 
από Γερ

1—6
1750 τ.μ.

Αναλαμιβάναμο υποθέσεις σε 
διέθνή κλίμακα. Απόλυτος εχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 
ρνάρου 
Τζαμί)

Αμοιβή τελευταία.
241522—243269 Πλ. Κσ 
37 —οδός 1866 (Βαλιδιέ 
Ηράκλειο—Κρήτης.

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ «ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ» στις 5 Νοεμβρίου, η 
μέρα Σάββατο, χάθηκε γυ 
ν)κείο δακτυλίδι το οποίο 
δεν έχει μεγάλη χρηματι­
κή αξία, ήταν όμως οικο­
γενειακό κειμήλιο. Ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο 
225169 και θα αμειφθεί 
με 5.000 δρχ.

ΑΓΟΡΑΖΩ
καινούργια ή παλιά έπι­
πλα, ψυγεία, κουζίνες, τη 
λεοράσεις, πλυντήρια, στε 
ρεοφωνικά, βίντεο και κά 
θε ηλεκτρικό είδος. Επί- 
«της, εξοπλισμοί εστιατο 
ρίων, καφετερίας κλπ. 
Τηλ. 232654.

(Δ254) 1—15

, νίετεκτιβς
ί ραφείο Ερευνών

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλυμβανομε; Πόσης φ; 
σεως υποθέσεις. Εμποι> 
ίίς, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Εμπρισμοΰς, Επαγγελμΐ3Τ 
κά, Οικογενειακά, Δια^ΰ 
για. Μοιχείες, Α'σθηματ,. 
κά. Παρακολουθήσεις, ic: 
θ<ίΚ και την φύλαξη ξβν» 
δοχεκμών μονάδων, υό

am
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575 
brush-up courses

μιλήστε τη γλώσσα μας

Α

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής ή καθη 
γήτρίΌ Αγγλικής αυτό τα φ»ρο.ν 
τιστήρια Ξένων Γλωσσών Α­
ψών ΓΑΛΗΝΑΚΗ. Τηλέφ. 287 
060—285582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω των 
24 χρόνων ευπαρουσίαστη, σο 
βαρή, καλής οικογένειας να ε 
ργαστεί στο ταμείο φούρνου. 
Συστάσεις απαραίτητες. Πλη­
ροφ. στο τηλ. 220365 από 3—5

(Ζ979) 1—2

(Ζ989) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει 
δύο παιδιά. Τηλ. 224033 ώρες 
6—8 μ.μ.

(Ζ990) 1—3
ΖΗΤΩ α) ν' αγοράσω μαγαζί 
στη κεντρική αγορά του Ηρα­
κλείου. β) Ανταλλάσσω μονο 
Κατοικία 3 δωματίων γωνιακιά 
ευρισκόμενη στην περιοχή Λιο 
σίων Αθηνών με αντίστοιχο 
στο Ηράκλειο1 Κρήτης. Τηλέφ. 
243566.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με μηχανή ά 
νω των 50 CC, να έχει δίίπλω 
μα αυτοκινήτου, να ξέρει καλά 
την πόλη του Ηρακλείου για 
μόνιμη εργασία. Πληροφ. τηλ 
280011 ώρες 6—8 μ.μ.

(Ζ973) ’ 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ανελ
κυστήρες (ασανσέρ). 
235117.

(Ζ948)

Τηλέφ.

1—10
ΖΗΤΩ να αγοράσω μονακαιτοι 
κία ή διαμέρισμα από 80—110 
τ.μ. έτοιμο ή ημιτελές στο Η

(Ζ988) 1^-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα «πό 22 
ετών και άνω για πίλιασιέ βι- 
βλίων. Εργασία χωρίς υποχρέ 
ωση; (οραρίου. Ποσοστά, π,ρίιμ.. 
Τηλ. 285541 «Η ΠΗΓΗ ΤΟΥ 
ΒΙΒΛΙΟΥ». Δευτέρα —Τετάρτη 
αιπόγευμα (5—8) μ.μ.

ράκλειο. Τηλ. 01-4956034
Σωτήρη; Τσότρα ώρες 
ιθ μ·μ·

(Ζ967)

κ.

1—5

(Ζ987) 11—3
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πεπειραμένος ΖΗ­
ΤΑ ειργαισία ή να τηρεί βιβλία
εταιριών. Τηλέφ. 282754 
281241.

(Ζ974)

ΖΗΤΩ επειγόντως για Έλλη­
νες του εξωτερικού κεντρικά α 
κινητά καταστήματα, μονοκα­
τοικίες, οικόπεδα, βίλλός, ξένο 
δοχεία, αμπέλια, ελαιώνες, α­
γροτικές και παραλιακές εκτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 24144'8 Κ. 
Καλλέργης.

και

1—5
ΖΗΤΩ προς ενοικίάση. διάμέρι 
σμα 5άρι στην περιοχή, Μάστα 
μπά πολυτελούς κατασκευής. 
Τιμή 1.500.000. Πληροφ. τηιλ.
242928—284367. 

(Ζ984) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλέικτρα πειπειραμέ 
νη, για βιοτεχνία πλεκτών με 
προϋπηρεσία. Τηλ. 235613 από 
10—1 και από 5—8 απόγευμα.

(Ζ985) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
επίβλεψη δυο παιδιών. Πληρ. 
τηλ. 234053.

(Ζ988) 1—5
ΖΙΠΟΥΝΤΑΙ έμπειροι πώληβ 
ταί (νέου προΥοντός) κατάλλη 
λοι οι πωλητές βιβλίων απαραί
τηπο βιογραφικό 
Τηλ. 234694—230229.

(Ζ987)

σηιμοϊωιμα.

1·—5

I ΖΗΤΕΙΤΑΙ Υραμματεϋς για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση 
στον Άγιο Νικόλαο, γνω- 

ρίζουσα· άπταιστα την γερ 
μανική γλώσσα. Πληιροφ. 
τηλ. (0841) 41490 κ. Κρι-
τσωτάκη. 

(Ζ986)

(Ζ953) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα από 25 
—35 ετών BUP Χιωτέλης Κω 
στής. Πληροφ. Κρραή 15 μετά 
τις 8 μ.μ.

(Ζ970) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Ζαχιαρο- 
πλάστης. Πληροφ. τηλ. 281156
223.105.

(Ζ968) 1—6
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ ΖΗΤΑ ανά 
λογη εργασία. Τηλ. 222865.

(Ζ969) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής τσάτας.
Τηλ. 244249. 

(Ζ963) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι λα 
μαρινατζήδες και ηλεκτρολό­
γοι σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων στο Τυμπάκι. Τηλ. 
0892-51455.

(Ζ925) 1-6

ΈίίίόΙΚΙΑΣΕΙΣ ,
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων κατάλληλο δια επαγ 
γελμωπίκή στέγηι ή κατοικία εις 
πρώτο όροφο επί της Αναλήιψε 
ως οδός Σοφοκλέους 18 άν»υ 
κοινοχρήστων. Πληροφι ισόγιετ 
ο Μαρία Θιεοδασάκη τηλ 282706

(Ε562)

ντριική θέρμανση, 
χέτευση, ηλιακό 
Τηλ. 236295.

(Ε565)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

κεντρική απο 
θερμοσίφωνα1..

1—6 
δωμάτιο ιπΰ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
με οικόπεδο 200 τ.ιμ. στις Πα

λίΛελώς επιπλωμένο με χρήση' 
λουτρού και τηλεφώνου εις θέ 
σιν Παναγί'τσα Μασταμιπά. Τι 
μή 4000. Τηλ. 231207 από 9—1'1

τέλλες οδός Καβάλας 19 
ευκαιρίας. Τηλ. 288460.

(Π212)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο

τι,μή

1—3 
στη

π.μ. και 5—7 μ.μ. 
(ΙΕ568) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 δωμάτια 
στον Α’ όροφο, κατάλληλα για 
επαγγελματική στέγη στην ο­
δό Έιβανς 44 (πρώην ξενοδο­
χείο Κοσμοπολίτ),. Πληροφ. τη, 
λέφ. 283313—281380.

(Ε572) 1^1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγιειια 2ά 
ιρ με κουζίινα από 1η Δυκομβρί

θέσηι Γερμανικό νεκροταφείο ε 
πί της εθνικής οδόύ, εντός ζώ 
νης, εκτάσεως τεσσάρων στρεμ. 
με ελαιάδένδρα, ολόκληρο ή 
κατά το ήμισυ. Τηλ. 230536.

(■Π208) 1—7

ου Πάτρ. Φωτίου 18. 
223147.

(Ε57Ο)

Τηιλέφ.

lr-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δω- 
ματίων στην οδό Θησέως 4
(Ψαράδικα). Πληροφ. 
233667

(Ε571)

τηιλέφ·.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων πολυτελούς κατασκευ 
ής μα κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Ραυταπούλου 50 (Παναγί- 
τσα Μασταιμιπά). Πληιροφ. τηλ
285301 —233242.

(Ε549) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εκ τρι 
ών δωματίων μετά κουζίνας μ® 
λουτροκαμπινέ, λίγη αυλή, επί 
της οδού Γιανν,ίικου 60. Πλη 
ροφ. Ρωμανού 23. Τηλ. 287953

(Ε557) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
ιμε βοηθ. χώρους και κεντρική 
θέρμανσηι στην Εθν. Αντιστά-
σεως 66. Τηλ. 230033.

(£556)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος 
κία στη νοδό Ιδαμεινέως

1—3 
οι- 
και

ΜεραμβέΙλου γωνία έναντι ξε 
νοδ. Εσπέρια. Τηλ. 28352ι1'— 
284598.

(Ε535) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο κοιτά 
στημα επί της οδού Θερίσσου 
100. Τηλ. 280085.

(Ε55Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξάρι σε τριό 
ροφη οικοδομή ισόγειο με κα
λοριφέρ και κήπο 
10—12 και 6—9.

(Ε563)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ροφος οικοδομής

τηλ. 284927

1—3 
ο πρώτος ό- 
αποτελοήμε-

01203)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο 
αανχωρήσεως. Πληροφ. 
235339.

(Π206)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—10 
λόγω 

τηλέφ.

1—5
BMW

1602 σε άριστη κατάσταση, τι 
μή 750.000 μετρητοίς.

γωνιακό—διαμπερές εντός σχε 
δίου στο Αιμ. Χερσονήσου με 
οικοδ. άδεια για ξενοδοχείο Τ' 
κατηγορίας 200 κλινών. Μεσί 
τες δεκτοί. Πληροφ. τηλ. 0897- 
22270 κ. Καρβουνάκη καιν 221 
805 κ. Καλουτσάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός οικοδομή 
(μπετά) 21)2 όροφοι 300 τ.μ. 
περίπου συνολική επιφάνεια, « 
πί οικοπέδου 500 τ.μ. περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 
230684.

(Π138) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφε­
νείου με καλή: πελατεία ή ο ε 
ξοπλισμός ταυ τραπεζάκια, καρ’: 
ικλ®ς ψιγείο τηλεόραση κλπ σε 
πολύ- καλή κατάσταση. Λόγω 
συνΤαξιοδατήσεως. Τηλ. 221664

(Π189) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 15 GTL 
σπήρ σε άριστη, κατάσταση. Τη
λέφ. 221847 και 288484. 

(Π188) 1—6

τηλ. 225818—289298.
(Π1.12)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία

Πληροφ

1—10
—Μπαρ

πλήρες, εξοπλισμένο, στο κέν 
τρο της πόλεως, σε λογική τιμή 
λόγω αναχωρήσεως. Πληροφ.

(11167) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PUP σε τιμή ευκαι 
ρίας λόγω αναχωρήσειρς στη: 
Θεσσαλονίκη αξίας ενός εκατομ 
ιμυρίου μόνο 400.000 δρχ. Πλιη

HANOMAC F45 κλειστό φορ 
τηγό 2 τόνων κατάλληλο για έ 
κθεσηι επίπλων και βιοτεχνία ε 
πίπλων ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λογική
τιμή. Τηλ. 283402 ώρες 
φείου.

(Π179)

γρα-

1—5

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ ημιτελής με 
κολόνιες έτοιμες 127 τ.ιμ.' κάτοι 
κίσιμη με θεμέλια για 4 ορό­
φους, αντισεισμική εντός Ηρα- 
ικλείου λίγο ,πιο κάτω απ» τα 
Λιοντάρια ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝ 
ΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με έτοιμα δια 
μερίσματα εντός Ηραικλείου.. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτάσεις

κ. Νίκο ώρες 
τηλ. 225604.

(Π118)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καταστηιμάτων

1—10
πιάνο FIRTH

ροφ. τηλ. 221853 από 
7 μ.μ. και 235215 από 
2 π.μ.

(Π199)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός εις

9 π.μ —
7 μ.μ.—

1—5 
θέσιν Α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος ανε
γειρόμενης 
μπετά) 192 
ση Σινάνη.

(Π86)

οικοδομής (μόνο 
τ.μ. Λ. Ιωνίας στά 
Τηλ. 223959.

1—25

Τηλ. 220474. 
(Π21ι1) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ 
γείο. Πληροφ. τηλ. 741881.

(Π210) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραλιακά αγρό 
τεμάχια στην θέση Αλμυρού 
Παντάνασσα Λινοπέράματα Πα 
λιόκαστρα. Τηλ. 2411608.

(Π209) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι ρε 
τιρέ με τελοιωμένα σοβαντίσμα 
τα οδός Μηνά Γεωργιάδου 1 
92 Παλιά Ατσαλένιο. Πληιροφ. 
Δικηγόρο κ. Βαγγέλη Δαμιανό 
κη τηλ. 221127 και Αθήνα τηλ. 
01-7214385 και 232879.

(0193) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περιοχή 
Αγ. Μηνά. Πληροφ. τηιλ. 284
502—285423. 

(Π142) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
Αλικαρνασσός Δύο των 250 μ2 
328 ,μ2 γωνιακό και 527 ,.μ2 γω 
νιακό από 5 χιλ. το ιμ2.
Πόρος 3.65 μ2 γωνιακό και 388 
μ2 10 χιλ. .το μ®
Διαμερίσματα στο Μασταμπά 
36 μ2, 63 μ2 και 73 μ2 εξωτερι
κά από 32 χιλ. το 
διαμπερές ιμε πάρκιν 
κηι .μόνο 40 χιλ. μί2, 
Πεύκα 78 μ2 ιμόνο 
Ξενία 2 των 78 μ2

μ2, 85 μ2 
και απαθή 
λούξ Τρία 
2.600.000, 
διαμπερή

BROS Αγγλικής κατασκευής 
δρχ. 70.000. Πληροφ. τηλ. 223 
931 μετά τις 6 μ.μ.

(Π162) ’ 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συν)σμό Δημητρίου (Πατέλ­
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «Μαρίνα» εμβαδού 144 τ.μ . 
αποτελοϋμενη εκ τριών κυρίων 
δωματίων κλπ. βοηθ. χώρων.

νισαρά Χερσονήσου. 5,5 στρέμ. 
Πληροφ. τηλ. 285559—241452.

(Π198) 1—.10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο α' όροφος ημιτε 
λούς κατασκευής 120 τ.μ. στην 
τιμή των 3.000.000 και 2άρι 
κατσικίσιμο α ορόφου 2.000.000 
Πληροφ. τηλ. 235483.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
επί της Λ. Ιωνίας σε τιμή ευ 
καίριας. Επίσης οικόπεδα εντός 
Σχεδίου και διαμέρισμα. Τηλ. 
235542. Μετά το μεσημέρι στο
231050.

(Π139) 1—8

(Π195)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
TSUN φορτηγάκι ενός

1—5
DA- 

τόνου

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ TOYOTA κλού 
βα 1600)80 DATSUN κλούβα 
2000)81 VOLKS WAGEN κλού 
βα' 1600)76. ΕΜΜ. ΛΟΓΟΘΕ­
ΤΗΣ τηλ. 236454.

κτισμένη επί οικοπέδου 
ως 173 τ.μ. Πληροφ.
220751 κ. Παιπαδάκη, 

(Π163)

εκτάσε 
τηλέφ.

1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ραπτομηχανή, πά 
γκος τουαλέτα για επαγγελματί
ες σε καλή κατάσταση, 
ροφ. τηλ. 236701.

(Π140)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 12 
ολόκληρο ή τμήμα του 
περιοχή Παλιά ΚΑΤΕΕ 
ρο με πρόσοψη στον

Πλη-

1—10

στρεμ. 
στην 

Γιόφυ 
Εθνικό

δρόμο. Τηλ. 224043 και 286 
066 ώρες γραφείου και 231648
—231642. 

(Π983) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα VW 1500 
επιβατηγό, 8 θέσεων, τιμή 
δρχ. 180.000 και μιά κλού 
βα 608 πετρέλαιο, δρχ. 
200.000. Πληροφ. τηλ.
233438.

(Π173) 1—5

σε τιμή ευκαιρίας καθώς επί­
σης και κουβούκλιο· από πολΜέ 
στερ μαζί ή. χωριστά. Τηλέφ. 
220283 8—1 και" 17.00—20.20

(0192) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
αγροτεμάχια παρά ιδιώτου κα 
τάλληλα για οποιαδήποτε χρή 
ση με ηλεκτρικό ρεύμα και νε 
ρό με 400.000 δρχ. το στρέμμα 
Τεράστιες δυνατότητες για ευ 
κολίες πληρωμής. Σας πουλάμε 
όπως εσείς θέλετε. Πληροφ. τη 
λέφ. 284253.

(0880) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ SUZUKI ALTO 
τελευταίο μοντέλο με 14.000 
χλμ. εντελώς καινούργιο. Επί 
σης πωλείται VOLKSWAGEN 
1600 TL σε καλή κατάσταση, 
και ακόμη στειρεοφωνιϊκό πλή­
ρες αυτοκινήτου εισαγόμενο. 
Πληροφ.. τηλ. 223857 ώρες γρα 
φείου.

(0162) 1—5

(130) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρ. 
στην περιοχή Αθανάτων επί του 
δρόμου κατάλληλο για κατοι­
κία βίλα ή εργοστάσιο. Πληρ. 
τηλ. 791216.

(Π131) 1-5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA 200 
CC, 185 XLS Πάπιες 50 CC 
και VESPiES 150 CC σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 288844.

(Π132)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1—10 
διαμερίσματα

εις περιοχή Ακαδημίας δεκτά 
και δάνεια. Πληιροφ. Δημ. Κα 
πετανάκη Πολ. Μηχ, Πλ. Δα- 
σκαλoγιάwη. Τηλ. 221727.

(Π156) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λόγω 
αναχωρήσοως β’ όροφος, 76 τ.μ 
διαμπερές. Ειπτάνήσου και Αντ. 
Γρηγοράκη 3 (Ρομαντική Γω­
νιά—Μασταμιπάς). Τηλ. 281183

(0181) 1—6

1—3

είδη υγιεινής πλακακια - εισαγωγές

toe υλακής cue

γιατί κάνουμε δικές μας εισαγωγές, ano τους μεγαλύτερους οίκους της ευρώπης 
γιατί έχουμε μεγάλη ποικιλία,απο είδη υγιεινής-πλακάκια και αζεσουάρ μπάνιου, 
γιατί τα προϊόντα μας τα<διαλέγουμε>για να τα χαίρεσθε πολλά χρόνια.

f λ

νος απ ότρία κύρια δωμάτια ,με 
I τά του β οηθ. χώροιυ ικειμένου 

εις το κέντρον της (πόλ'εως και 
επί της οδού Καγιαιμιπή 1 ΜεΤ 
ντάνι κατάλληλος δι' οιανδήπο 
Te επαγγελματική στέγη:. Πλη­
ροφ. τηλ. 282659, 286398.

(Ε'561) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλό άνετο 
δωμάτιο ιμε κοινή κουζίνα και 
λουίτρό για μαθητές, φοιτητές, 
εργαζόμενους στην οδό Ελησπό 
ντου αρ. 9. Πληροφ. τηλέφ 
235339.

(£560) ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΐΥΚιαρσονιέρα 
οδός Λυσσού 13. Πλήροφ. τηλ 
2831160 ώρες γραφείου και 220 
679 βράδυ.

(Ε559) ]_6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Α' όροφος 
1310 τ.μ. στην οδό Δαιδάλου 8 
(πάνω από την ταβέρνα Κλήμα 
ταριά). Τηλ. 289753.

λούξ .μόνο 36 χιλ. το μ2.
Γραφεία στην 25η Αυγούστου 
και στην Πλατ. Δασκαλογιάννη 
από 45 χιλ. το μ2.
Κεντρικά καταστήματα με μεγιά 
λα εισόδημα και c ε καλές τιμές 
Πλήροφ. Αλεξάκης τηλ 241145

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παρά ιδιώ­
του ότην Φοινικιό και με 
τεράστιες ευκολίες πλη- 
ρωμής οικόπεδα, κατάλλη 
λα δϊ οποιαδήποτε χρή­
ση με φως, νερό, τηλέφω 
νο και δρόμους. Μεσίται 
αποκλείονται. Πληροφ. 
τηλ. 224124 — 284253.

(Π173) 1—10

■

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ
η καταπληκτική ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

με τον ΓΙΩΡΓΟ ΣΠΥΛΙΟΠΟΥΛΟ
ΝΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ και ΓΙΑΝΝΗ ΘΕΟΔΟΥΛΗ 

Εκλεκτή κουζίνα, σε τιμές ταβέρνας.
L’ AMOUR για κρατήσεις: 222451 και 284307

μια μεγάλη εταιρεία προσφέρει... 
συνέπεια - ποιότητα - οικονομία ’

εξουσιοδοτημένο καταστημα IDEAL STANDART S 
-------- λεωφ. καλοκαιρινού 249 - 289143 ηράκλειο--------

(0164) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία σε άρι 
στη κατάσταση και σε λογική 
τιμή. Πληροφ. τηλ. 222746 από 
9 11 και 6—8 μ.μ.

(0174) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ά 
γιο Ιωάννη. Χιαστό ή ανταλλάσ
σεται ιμε μισό ταξί, 
τηλ. 221639 —220821.

(Π121)

Πληιροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι και λιόφυ 
το 5.220 στρεμ. στις Μαλάδες 
(κοντά στην ταβέρνα ΒΑΤΣΙ
ΝΑ). Τηλ. 234362. 

(Π205) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΊκόπεδο 130 τ.μ. 
πλησίον Μιχ. Αρχαγγέλου ,με 
συντυλέστή

(0564) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παρα­
λιακά δωμάτια στα Λινο- 
περάματα, ένα χιλιόμετρο 
πριν το «Ακτή Ζευς». 
5.000 δρχ. το μήνα, και η 
διανυκτέρευση δρχ. 500. 
Τηλ. 821396 — 821301.

(Ε539) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Στην Πλατεία Κορνάρου 
και σε νέα πολυκατοικία 
ενοικιάζεται πολυτελές 
Γραφείο 40 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 284052 (ώρες 9—1
π.μ.).

(Ε536) 1—10

220785 από 
(Π201)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ενδυμάτων

1,8. Πληροφ. τηλ 
7.30—10.00 μ.μ.

1ι—2 
βΐότεχνίια ετοίμων 

στ. τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 221585.

(Π204) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία, κεν 
τραοά (Αλμπερτ 61) επί οικο 
πέδου γωνιακού, αρτίόυ, μεσημ 
βρινού, κατάλληλο για επαγγε 
λματική στέγη·, τοποθέτηση' χρη, 
μώτων σίγουρη. Τιμή καλή. 
Πλη-ροφ. τηλ. 2877311 ώρες 10 
—1 και 4—7 καθημερινά.

(Π207) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του 
ΚΑΦΕ ΟΥΖΕΡΙ το ΔΕΙΚΤΗ 
έναντι παλαιού καφέ - ουζερί 
Μήτσου στην οδό Πεδνάδος, 
με εξασφαλισμένη πελάτείά, λό 
γω αναχωρήσεως στο εξωτερι 
Κό. Τηλ- 23'6805.

(Π202)

Πιστεύετε ότι τα χρήματά σας στην Τράπεζα 
είναι η καλλίτερη επένδυση;

ΟΧΙ;
Τότε, αγοράσετε Γη. Περιορισμένος αριθμός οι­
κοπέδων, στην πλατεία των ΠΕΖΩΝ, από 2.500 
Δρχ. το τ.μ. Πληροφορίες κ. ΣΤΕΛΛΑ ΜΗΛΙΑΡΑ- 
ΚΗ, τηλ. 282486 (ώρες Γραφείου), Ηράκλειο.

ΑΝΤΊΠΕΙΑ ΒΡ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

Κεντρικών θερμάνσεων 

(άνω των 1.000 λίτρων)

ΤΑΧΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΙΣ
Τηλέφ.: 283269 — 282775

ΚΕΡΑΜΙΚΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Οδός 1866 — οριθ. 57.

ΜΑΡΩ ΒΙΣΚΑΔΟΥΡΑΚΗ
(πρώην Κατάστημα Νικούλη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 καταστή­
ματα πολυτελούς κατα­
σκευής εμβαδού 103 και 
68 τ.μ. με πατάρι, απέναν 
τι στον Ευαγγελισμό, σε 
τιμές συμφέρουσες, και 2 
γραφεία στην πλατ. Αγ. 
Δημητρίου. Πληροφ. τηλ.
289434.

(Π22) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 5,20 
μοντ. 76 (μειωμένο τε­
κμήριο φορολογίας) εις 
αρΐστη κατάσταση. Πλη­
ροφ. καθ’ εκάστη, ώρες 
γραφείου. Τηλ. 222192.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Αθηναίος διαθέτει 
οικοπεδαγρούς εις Μέσα Κατσα 
μπά —κιατ εις Δεξαμενή εις too 
λύ καλές τιμές. Τηλ. 243566.

(Π147) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 195 τ.μ 
στις Πατέλλες. Πληροφ. τηιλ. 
280041.

(Ε152) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Γιόφυρο 6 1)2 στρεμ. σε τι 
μή ευκαιρίας παρά της ELSO 
ΑίΒΕΕ. Πλήρίοφ. τηλ. 2304631—

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 175 τ.ιμ 
εντός ζώνης Λ. Ολόμπου 151 
Πατέλες. Τηλ. 243886—286331.

(0168) 1—5

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SNACK BAR RE 
STAURANT σε τιμή πράγματι
κής «υκαιρίας. Πληροφ. 
235403 ώρες γραφείου.

(Π183)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Λ. Κνωσού 
230303.

(Π172) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

καφέ-ουζερί
68. Πληροφ.

τηιλ.

1—10
στην 

τηλέφ.

1—10 
γωνιακό οικόπεδο

232293.
(Π166) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα, εντός Η
ρακλείου. 
242109.

(Π177)

Πληροφ. τηλέφ.

357 τ.μ. επί της οδού Μίνωος 
και Στράβωνος πλησίον των 
Γυμνασίων Θηλέων και Αρρέ 
νων. Πληροφ. παρά κ. Θωμά

1—10

Ψυλλιάκη. Τηλέφ. 288588 
283175.

(Π144)

και

1—10

Αριθμομηχανές
CASIO
Μ. ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ- Ε.ΤΣΟΥΚΑΤΟΧ- Μ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο.Ε.:

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 - ΤΗΛ. 235333 - X :
τ " »  ■ '"Τ' . ε '.(,;, έ

(Π741) 1—25

ΜΕ ΤΗΝ ΟΜΩΝΥΜΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ

Σοφ. Βενιζέλου και Οεοτοκοπούλου γωνία

ΣΤΟ ΜΠΕΝΤΕΝΑΚΙ (Δίπλα από «ΞΕΝΙΑ»)

RESERVE Τηλ. 285197

ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 10 μ.μ.

επιΛογή

ϊ

τοποθέτηση των
βοηθάει στην 

σύμφωνα με

διακοσμητής
επιλογή και επίπλων 

σας.την αρχιτεκτονική του χώρου

έπιπλα ποιότητας
απο τις δύο οϋγχρονες εκθέοεις

ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΓΝΗΣΙΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ 

ΤΡΑΓΟΥΔΙ

AΡΧ0 ΝΤΟΡΕΜΠΕΤίΚΑ„

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 

18 
ΝΟΕΜΒΡΗ

μας: AU. διάκου 7 & Δρακοντοποϋλου 15
τπλ. 22 10 38
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ΓΑΛΛΙΚΗ ΚΟΡΒΕΤΤΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΜΑΣ ίΤΟ ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ
ΝΑ ΣΕΒΕΤΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΟΥΣ ΕΠΙΒΑΤΕΣ

Αττό τον κ. Βασιλ.άκη ττήράμε 
το ττοοσχάτω νρόςμμα:

Κύριε Διευδυντά
Το πεοασυένο Σάββατο βέλο 

ντας να μεΤαβώ στο χ-ωριό Αγι 
ος Θί^μύάς πήγα· στον σταθιμό ¥
περεστικών λεωφορείων 
πό την Χανιόπορτα για 
γω με τό λεωφορείο που
pct για τταραπτάνω
στις 1.30 το μεσημέρι.

έίχ α 
να φύ 
αναχω 
χωριό 
Δυστυ

χωριά Στόλους, και Γκαγκάλες 
σε άλλο λεωφορείο που πήγαινε 
για Μεσσαρά με αποτέλεσμα 
να δημιουργηθεί και εκεί πρόβ 
λημια υπερφόρτωσης και να 
αρχίσουν να διαμαρτύρονται οι 
οδηγοί και οι ειόπτράκτΟρες των 
2 λεωφίορετων για το «υπερβα 
ρος» που επωμίζονταν

Μήπως οι υπεύθυνοι του ΚΤ 
ΕΛ βεν ξέρουν ότι το Σαββάτο

χώς εκεί άντίκρυσα μια κατά | ειδικά υπάρχει μεγάλο ρεύμ'α ε 
πιβατών πιρος τήν ύπαιθρο; Και

10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Συνέχεια 

ανακήρυξη
από την 1η σελίδα 

του «Κράτους» του

Από προχθές βρίσκεται στό λιμάνι μας η γαλλική κορβέττα «Κορ- 
οαΤντ* σε επίσκεψη φιλοφροσύνης.

Φωτό.: Β. ΔΡΟΣΟΣ τήλ. 221830

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

στάση που πρέπει να απασχολή 
σει σοβαρά τους αρμόδιους.

Συγκεκριμένα Υπήρχε ένα λέω 
φορείο 32 θέσεων γίά να μεταφέ 
ρει επιβάτες σε 12 χωριά (Σί 
6α, Δαφνιές,, Βενεράτο, Αυγενι 
κή, Αγ. Θώμάξ, Πρέβελιανά, Με 
γάλη Βρύση, Λαρανί, Ατσιπά 
δες, Ινια, Στόλους Γκαγκιάλέξ). 
Οι επιβάτες ήταν κυριολεκτικά

Συνέχεια από τη σελ. 1. ο ένας πάνω στον άλλο μέσα

πτώσή της ελληνικής χούντας το ' 
1974. Το υπσμόχλισ της ανιατρσ j 
πής τήυ Π an ςδόπ αυλού ο ίω - ■ 
άννίδής, tneut ίΛ άλλο ίίιπομό-1 
χλιο: Το Κϋπρ.ιακό. Αυτό χρησι I 
pcnctitm και τώρα...

Υπάρχει όμώς κι άλλο νήμα 
που κινεί άλλο γεγονότα. Οι πΰ- ■ 
ρά.υλιω κατά την χρήσΐιμοΠαιοιύ- ■ 
μενή τακτική, πρέπει να έγκατα-) 
σιτίαθούν στην Ευρώπη. Ο θό- i 
ρυβας όμως των αντ δράσεων ! 
εμποδίζει την ομαλή εΥκατάιστο 
ση. Όταν■ μάλιοτο Πάει νά γίνει I 
πράξη ή έστω· συζητήτα: σοβά 
ρά μιά «απύραυλη Βαλικιανική», 
Τότε b θόρύβοξ ktti emfciv- 
δυνος. Kan σε πούτη φάση, κα-

κού Κράτους. Σωστά. Μήπως 
όμως είχε αποδεχθεί την σνάμι 
ξή τής καιΐ στα Κυπριακά του τι^ έντονες διαμαρτυρίες 

των επιβατών ρι υπεύθυνοι Του 
ΚΤΕΛ «συγκινήβηκάν» Και σκέ 
φθηκαν να δώσουν κάποια λύση.

Αντί όμως να βάλλουν άλλο 
λέωφόρείο, «μέτάθεάαν» επιβά 
τες πού πήγαιναν κυρίως στα

γιατί έβαλαν ένα λωφορείο της 
«παλιάς σειράς» των 32 θέσε 
ων για να εξυπηρετήσει 12 χω 
ριά.

Αι/τί λοιπόν να πληρώσουν υ 
τΗφοφιαικά ένα οδηγό και ένα 
εισπράκτορσ για να λύσουν το 
τ^ρέβλ^α, έδωσαν την άλλη λύ 
ση που προαναφέρω. Πρέπει νο 
μίζω οι αρμόδιοι υπηρεσιακοί

τασκειτάζετόί; ένα αντίβαρο γεγο
νός. Η ανσικήρ υξη του Totupko- |
κυπριακού Κράτους, λόγου χά- । 
ρή, παυ1 προκαλί' άλλο θόρυβο ι 
σε τιανΐύρωπα¥κή κλιμάκιά, βά-j 
ζει φωτιά στα μπάτζάκιια του 
πρωτεργάτη της απύραυλης Βαλ 
κανικής. Κοπάζ®ι ο θόρυβος για 
τους πυραύλους,, κι auTOi περ- ί 
γοόν στις πρΌγράιμιματισρένες 
τους θέσεις, μέ λιγότερη βαβού-, 
ρα. Στην ανάγκη, σκοτώνουμε κι j 
έναν Ελληνοομερ,κανό δίπλωμά- ' 
τη·, και βάζουμΐ ανάμεσα· σε δυό , 
πυρκαγιές τον Παπανδοιου. Οι | 
βάσεις έχουν υπογίραφεί, τι χά­
νουν πως θα επιχειρήσουν ξανά 
χεραγώγηση· μ&άς, κατάστασης 
που τους είχε ξεφύνει απ’ τον έ­
λεγχο;

Βέβσΐα, σ' όλα αυτά, υπάρχει 
η λογιΐ'κσφανέστατη αντίρησιη! 
Η αμερικάνικη Κύβδρνή<σιη δήλω 
σε πως είναι σταθερά αντίθετη 
,μιε την ανακήρυξη Τουρκοκύπρια

1974; Κι όμως ο Ιωαννίδης τότε 
ήταν σαφέστατος: «Μας εξαπα- 
τήοιανε» είχΐ πει. Τώρα λαπόν, 
έξόπατσύν τον Εβρέν, ερβσλ- 
5cw rev Παπαινδρέου, ξεγελούν 
τους Ευρωπαίους, συνεχίζουν 
το Παιγνίδι τους. Τό ίδιο εκείνο 
πΰιγνίδιι που1 τους υποοχεται προ 
γεφυιρώματα γιο την Λαγκόσμιιια 
ηγεμονία. Και για να Βντϋπίζου- 
με το στίγμα μιάς τέτοσας στρα 
τηνιικής σε ο,τι αφορά το δικό 
μας χώρο., θα ήταν αφέλεια να 
πιστεύαμε ότι θ' σφήσουν στην 
τύχη τούς τις εξελίξεις. Έχουν I 
,μόνο πέντε χρόνια πίστωση για1 
Τι:ς βάσεις τους. Υπάρχει στην 
Ελλάδα^ αυτή τη στιγμή, Κυβέρ 
νηοη που έχει την πολιτιική βού 
ληση να διώξει τις βάσεις μετά 
τα πέντε χρόνια. Έτσι λοιπόν 
θ' αφήσουν τον χρόνο να κυλί- 
σεκ στην .αδράνεια, αστοί που1 θέ
λουν να μείνουν καΊ μετά; Να, 
που και προς αυτήν την 
καίτεύθwan υπάρχεε ισχυρό κί­
νητρο' για via ΐφνηθεί κόποι;© αό 
ρατο νήμα. Πρώτο1 γεγονός που 
μπορεί να προκαλέσει δυσκολίες, 
η ανακήρυξη του κράτους του 
Ντενκτάς.

Διαισθάνομαι πως δεν θα 
έϊνάιι Τό μόνο. Σε Πέντε χρό 
via Πολλά 'μπιορούν να σχεδία- 
σθόϋν στα γνωστά σκο+ειιινά πια 
ρασκήνιά. 'Αλίλϊό' θίέμιά1 to αν τε- 
λιικά θα πετάχουν... Αυτό είναι 
καθαρά δική μας ελληνική υπό- 
θίεσή. Να η ανάγκη της ενότη­
τας...

Σ. Σταυρακάκης

στο pikoo λεωφορείο. Μετά α Παράγοντες να λάβουν υττ όψη
τους την όλη καταστα-ση πριν 
είναι πολύ αργά πριν θρηνήσου 
μέ (Ιάματα στο βωμό του εύκο 
λου κέρδους.

ιΕιύχαριστώ για την φιλοξενία 
ΚΩΣΤΑΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
Δημοσιογράφος

η m πα in AiiMomm
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

πεια, Ελληνική Πολιτική, έπρε 
πε να.... συνετιστούν και το έ 
ργο άνάλαβαν τα τσιράκια 
των Ξένών στη Πατρίδαμας, οι 
τοπότηρητές τους στον Ελληνι 
κό Στρατό.

Και αυτοί έφεραν τη χώρα ε 
κεί που επιθυμούσαν οι πάτρω 
νές τους, την οδήγησαν στην ε 
θνική μειοδοσία της Κύπρου. 
Ηταν η ώρα μηδέν της Ελλάδας.

Είχαμε οδηγηθεί στο έσχα 
το σημείο καταστροφής στο «μη 
παρέκει» Η χώρα μας χόρευε 
στο ρυθμό της μπαγγιονέτας 
των κυρίων των «Κυρίων» μας. 

Ετσι βαδίζαμε με μαθηματική
ακρίβεια σε πλήρη 
Είχαμε καταντήσει 
λως του κόσμου.

Όμως κανείς δεν

διάλυση, 
ο περίγε

μπορούσε

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ uwivrit
Συνέχεια από τη σελ. 1. 

κτάς που. δίέν θα φβάσει στην 
Ν„ Υόρκή πριν Την ΠέμιπΤή,.

Τουρκοκυπριακές πηγές στην 
(Spa του ΟΗΕ άνέφέραν ότι 
6α ζητηθεί η αναβολή, της συ 
νεδριάσεως γι,α, τη νύχτα της 
Πέμπτης ή για την Παρασκ'ευή 
προκειμάναυ να: παρσβρίΐσκε'ται 
στις σχετικές συζηινήαεις και 
ο κ. Νπεκτάς.

ΕΙξ άλλου οι υπουργοί εξωτε 
ρικών της Ελλάδος και της Κύ 
πραυ κ.,κ. Χαραλαμιπιύπουίλος 
και Ιακώβου, αναμένονται σή 
μέρα στα Ηνωιμίένα ΐβνη.

Σίτο· μεταξύ η Βρεταννική αν 
«προσωπεία στον ΟΗΕ κύκλο 
φόρηισε χθες στήν έδρα τόυ Δι 
εθνούς Οργανισμού το σχέδιο 
ψηφίσματος, το οποίο θα υπο 
βάλει στην επικειίίμενη. έκτακτη 
συνεδρίαση του Συμβουλίου Α 
σφαλόίΐας, για τις ταλεύταίες ε 
ξελίξέις στο Κυπριακά.

Το Βρέταννι,κό σχέδιο καλεί 
τη Τουρκοικιυπριακή ηγεσία να 
ανακαλέσει τη δήλωση, πειρί 
της δημιουργίας ανεξάρπήιτοιυ 
κράτους και καλεί επίσης όλα 
τα κράτη μέληι του ΟΗΕ να 
μην ανιαγνωρίσουιν το νέο «κιρά 
τος», αλλά μόνον την νόμιμη. 
Δημιοικραιτία της Κύπρου.

Το Βρεταννικό σχέδιο ψηφί

σιμ’αίτας το οποίο πΕριλιαρβίάνιει 
©ννιέία σηιμεία ζηίτιά επ'ισης.'

— Τη^ν είΛαιναφορά των απο 
φ-άισεων 365 του 1974 και 367 
του 1975 του Σίυμβουλινοιυ Ampa 
λείας, που εκδόθηικαν μετά την 
Τουρικική εισβολή στην Κύ- 
προ.

— Καλεί ταν Γεν. Γραμμα 
τέα του ΟΗΕ via συνεχίσει την 
προσφορά των κιαιλών υπηρεσι 
ών του και via εξότάσίει επειγόν 
τως μαζί μ® τιήν ηγεσία των . 
δυο Κοινοτήτων, τη δυνιαιτότη. j 
τα εΐπϊίνα,λήψβω,ς των1 διαικοινο t 
τικών συνομιλιών, για. τηιν ε । 
ξΐέύρβισή μιας δίκαιης και διαιρ , 
καύ; λύσης του Κυπριακού.

:— Καλβί όλα τα κράτη' ,μιέιλη ■ 
του ΟΗΕ να. σεβαστούν την Ε .
θνική, κυριαρχία, την 
σέα και την εδαφική 
τ.Γ|ια της Κυπριακής 
τίας.

ανεξαρτη, 
ακιεραιό- 
Δηιμοκρα

ο

Η ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ
ΘΕΣΗ

Από τό Σοβιετικό Πράκτοριειί 
είδήισεων ΤΑΣΣ μεταβάθηικε

ΔΙΗΜΕΡΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΔΥΤ. ΚΡΗΤΗ 
ΕΠΑΡΧΙΑ ΚΙΣΣΑΜΟΥ 
Σαββατοκύριακο 19—20 
) 11) 1983. Αναχώρησης 
12.00 μ. Τιιμή ,κιατ’ άτο
<μον 2.150.
Πληροφορίες
ψές ZEIS TRAVEL. 
Τηλ. 223214—243091.

Εγγρα

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (άπι 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

το αικόλοΐυβίσ σχόλιο:
«Όπως είναι γνωστό στις α 

πίαφώσιε,ις του Συμβαυλίού Α 
σιφαλήίας και της Γειν. Συνέλ,ευ 
σης του ΟΗΕ καιθορίστηικαιν οι 
βάσεις της πολιτικής της Δήμο 
κρατίας της Κύπρου. Οι αρχές 
όμως δόν εφαρμόστηικαν εξαι 
τίας της αντίΐδρασης των εχ­
θρών της ελεύθερης και ανεξά 
ρτιηιτης Κύπρου που επιδιώκουν 
τη διχοτόμιση της νήσου, τη 
μετατροπή της σε ορμητήιριο 
του ΝΑΤΌ στην Αν. Μεσόγειο

Ή Σοιβ. Ένωση και οι άλλες 
Σοσιαλιστικές χώρες τάσσονται 
υπέρ της άμόσης διευθέτησης 
του Κυπριακού χωρίς στρατιω 
τική και κάβε άλλη ξένη επέμ 
βάση' παίρνοντας υπόψη τα νό 
μιμα συμφέροντα των δυο Κοι 
νοτήΐτων, τάσσονται υπέρ της 
απομάκρυνσης όλων των ξένων 
στρώτειυμάτωιν και της κιαιτάργη 
σης των βάσειων στην νήσο.

Η ΕΕΣΔ διατύπωσε πρόταση 
για συζήτηση του Κυπριακού 
σε εύρύ διεθνές φόρουμ και τη 
σύγκιληση για t το σκοπό auto α 
ντιπροσωπευτιικής διάσκεψης 
στα. πλαίσια του ΟΗΕ.

Η πρόταση αυτή υποστηρί­
χτηκε από την κυβέρνηση; της 
Κύπρου και πολλών άλλων χω* 
ρών.

ΟΙ ΑΡΜΕΝΙΟΙ 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΝ

Με αναίκοίινωσή της η Αριμενι 
κή Εθνική Επιτροπή καταδικάζει 
την πιραξύκοπ'ήμαιτίική ενέργεια 
του ταποίτη ριητή της ' Αγκυρας 
στηιν Κύπρο Ντενκτάς και τής πα 
ράνομης. τουρκιοκυπριακής Βου 
λής να ανακηρύξουν στο κατεχό 
μενσ από' τα τουρκικά στραιτεύ 
ματα κατοχής τμήμα1 της Κύπρια 
κής Δημοκρατίας σε Δημοκριατία 
της Βορ. Κύπρου.

Ο Αρμένικός λαός αναφέρει η 
ανακοίνωση, θύμα και αυτός της 
τουρκικής πολιτικής των τετελε 
σμένων γεγονότων, έχοντας και 
αυτός νεύθεί το ποτήρι τής τουρ 
κιικής βαρβαρότητας αντιλαιμβά- 
νετσι καλύτερα το δράιμια που 

- -ζ» σήμερα ο Κυπριακός Ελληνι­
σμός.

να μιΐιλήσετ τα σιδεοένια μεγα 
θήρια τα τάνκς στην υπηρεσία 
των δικτατόρων, σκορπούσαν πα 
ντού το φόβο και τον τρόμο 
και:

Όλα τα σκιάζε η φοβέρα 
και τα πλάκωνε η σκλαβιά 
Οι πολιτικοί που χαν αναλώ 

σει τη ζωή τους στο βωμό του 
εθνικού συμφέροντος και καθή 
κοντος είχαν εξορισβεί, φυλά 
κισΘεί, βασανισθεί, προπηλακι 
σθεί ή εξοντωθεί.

Οι στρατιωτικοί, που χαν υ 
ψώσει φωνή διαμαρτυρίας ή εί 
χαν διαχωρίσει τη θέση τους, 
ρίχτηκαν άκριτα στα μπο-υντρού 
μια του ΕΑΤ)ΕΣΑ και σ άλλα 
στρατόπεδα κολάισ^ις και βα 
σανίστηκαν ανελέητα μέχρι ση 
μείου αληθινής διάλυσης.

Οι βολεμένοι απολάμβαναν 
τις θέσεις τους και τα αξιώ 
ματά τους. Το κατέστη,μένο (οι 
κονομικό, πνευματικό, εκκλησία 
στικό) έδρεπε τις δάφνες του 
και τα προνόμια του και ο Ελλη 
νικάς λαός σφάδαζε κάτω από 
τις μπότες των διδακτόρων, που 
εξούσιαζαν ζωή και περιουσία 
του πολίτη Ο Ελληνας ήταν ένα 
ανδράποδο.

Μάσα σ αυτό το θλιβερό 
σκηνικό εκείνοι που φανερά «α 
τακτούσαν» ήταν οι φοιτητές. 
Τα παιδιά που δεν ξέρουν να 
κάνουν συμβιβασμούς με τη συ 
νεί&ησή τους και δεν μπορούν 
να τιθασεύσουν τα αγνά αισθή 
ματά τους.

Ηταν οι άνθρωποι που έριχ 
ναν κάποια ελπίδα σωτηρίας α 
πό τους «Σωτήρες» μας στο 
σκοτάδι της απελπισίας του 
πανελλήνια. Ηταν αυτοί που η 
καρδιά τους χτυπούσε στο ρυ 
θιμό της Δημοκρατίας φανερά 
και στο μήκος κύματος της Λεν 
τεριιάς.

Στις 20 του Μάρτη του 1973 
καταλαμβάνουν το κτίριο της 
Νομικής και διατροονώνουν την 
οπτόφασή τους για α*/ώνα προς 
ανά+ρώ#ή τού κάθεστώτοο. Ε 
τσι φαίνεται ττιια καθαρά ότι 
άρχιζε η α/τίστροφη μέτρηση 
της μαύρης τυραννίας. Η δικ 
τατορία κλονίζεται συθέμελα. 
Τρίζουν τα θεμέλια της. Μια 
φωτεινή ακτίνα ·π·ερνά μέσα στο 
κελί του δεσμώτη, του σταυρω 
μένου δεσμώτη, της Ελλάδας.

Το βρώμικο σώμα της στυγ 
νής Δικτατορίας άρχισε να ό 
ζει και κυρτωμένο κάτω από 
το βάρος των ανομημάτων της, 
των δολοφονιών, των βασανισ 
μών, των κάθε είδους βανδαλι 
σμών κατά της εθνικής αξιοπρέ 
πέιάς, τών εθνικών οδυνών και 
μειοδοσιών έπεφτε αργά, αλλά 

: σταθερά. Ο επιθανάτιος ρόγχος 
της Δικτατορίας ακόυγόται' ή
δη δυνατά, για να 
ή 1 7η του Νοέμβρη 
ασθεί ολότελα και

Τις 17 Νοέμβρη.

σβει τελικά 
να ξεδοντι 
τελειωτικά, 
μέρα μεγά

ΝτΒκτάς και την άμεση, ανα- 
γνώρ π,η του από την Χούντα 
της Τουρκίας. Με την ενέργεια 
τους αύ'ιή πυιραβ:όζουν κατάφο/ 
ρα τις συμφωνίες και τις απο 
φάσεις του ΟΗΕ.

Ακόμη δ'Γμ'.ουργέί ρπιόνδυ 
νές κάι απαράδίιικτίες Καταστά­
σεις για την Ειρήνη στον ευαί 
σθίητο. χώρο της Μεσογείου.

Από τη Διοίκηση του ΕΚΗ 
Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Το Διοικητικό Σ: υιβούλιο 
του Ειτπορ·κού Σι '''.λόγου Ηρα 
κλείου στη άυνέβρίαση, του της 
15 Ν'σεμΊΙρίου 1983, αποφάσισε 
ρμόφωνια:

I.— Να εκφράσει τις σοβά 
ρές του ανησυχίες για τη νέα 
μο.ρφή εισβολής των Τούρκων 
κατά της κυριαρχίσς του Κυ- 
πριάκόυ Κράτους.

2.— Να διαμαρτύρπιθ,'εί έντο 
να για την κ·/.’.μ.άκωση των ε 
νΐήγειών, που υπονομεύουν την 
ειρήνη της περιοχής μας και 
του κόσμου.

3 .— Να εκφράσει τη ν συμπα 
ράστασηι τού προς τον δόκιμα 
ζόμενο Κυπριάκό Λαό.

4 .— Να υλοποιηθούν επί τέ 
λου; οι αποφάσεις τού ΟΗΕ.
ΕμΛορ. Σύλλογος Ηρακλείου

Ο Πρόεδρος
Κώστας Λάκας

Ο Γεν. ΓραμμΜτέας 
Στέλιος Ζαχαριουδάκης 

Από τήν Ένωση Συντσκτών 
Κρήτης, στάλθηκε στην Ένωση 
Συντακτών Κύπρου το παρακά­
τω τηιλΐγιράφηιμα:

Η Ένωση Συντακτών Κρή­
της (ΕΣΥΚ) καταδικάζει την ενέρ 
γεισ της αιιακήρυξης του «Τουρ 
κοκυπριιαικού Κράτους» και τους 
εμπνευστές της «σι εκφράζει τη 
c-ω παράστασή της στους συνα 
δέλφους δημοσιογράφους της 
Κύπριου, κα» στον ιαγωνιζόμενο 
Κυιπρ οκό λαό.

Το Δ.Σ. της ΕΣΥΚ.
ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Το ΕπΰγγελματΗκό και Βιοτε 
χνικό Επιμέλήτήριο Ηρακλείου, 
διερμηνεύοντας τα α'ίσθήματα 
ταυ επαγΥέ'λιματοβί'Οτεχνί'κού κό­
σμου του Νομού Ηριακλείου κα- 
ταδικάζε'ΐ την ιταμή σωβιινιστιική 
ενέργεια της παράνομης τουρκο 
κυπριακής Βουλής περί ανακηρύ 
ξεως τιου κα,τεχομενου τμήματος

της Κύιπρ.Ζ’υ ως «σι/υξάρτητσυ 
τουρκακυπριιαικού Κράτους» και 
καιτΌγγέλλειι σ' όλες τις χώιρίες 
του ελευθέρου κόσμου την προ 

■ .κλητική αυτή .αυθαιρεσία του 
τού'ρκ«ου tiniKTaT/opou.

(Από το Επαγ)κό και
Β,οτεχνκό Επιμελητήριο 

Ηρακλείου)
Η ΕΝΩΣΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ

Το Διοικητικό Συμβούλιο' της 
Ένωσης Γευ.;. , χύ.ν Συνίομών Η 
ρακλέίου, κσταδ· κάζει την από­
φαση της παράνομης Τσυρκοκυ 
Γ.ρ ακής Βουλής να ανακηρύξειι α 
νεξάρτητο, Κράτος τα κατεχόμε 
να Κυπρ αικά εδάφη.

Η καταίΓίάΤήόή ταυ διεθνούς 
δικαίου δεν έχει προηνσΰμεινο. 
Στοχεύει προφανώς στη διημ.ιουρ 
γία τετελεσμένων γεγονότων κα ι 
στη μοτιαίωση της πιρωτΌβιουλας 
γι α τη λύσιπ του Κυπριακού προ 
βλήματος, του Γεν. Γριαιμματέα 
του ΟΗΕ.

Το Διο ικητικό Σομβούλ ό της 
Ένώιόης Γεωργικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου δηλώνε» ότι 
σ υμπαραστέκετό'ΐ στον Κυπριακό 
Λαό, στην Ελληνιική καιι Κύπρια 
κή Κυβέρνηση και στον αγώνα 
τους για τη μιαταίωσή των πα- 
ρανομών των κ.κ. Ντενκτάς και 
Εβρέν.

Ηρόκιλίει’ο 16-11-1983
Το Διοίκ. Συμβούλιο 

της Ένωσης Γ. Συν)σμών
Ηρακλείου Κρήτης.

Ανα/ογα επίσης ψηφίσμαται εκ
δόσανε το Τ| nj α Κρήτης της 
Ενώσεως Συντιοκτών Πελοποννή 
σου - Ηπείρου - Νήσων, ο Σύνδε 
σιμός Γεωπόνων Αν. Κρήτης, ο 
Ιατριιικός Σύλλογος Ηρακλείου, 
το Δ.Σ. της ΚΣ0Σ, ο Σύλλογος 
Καθ '-ών της Μ. Τεχνικής και 
Επαιν)κής Εκτήσης, ο Σύλλονοις 
ΚατΏΌτηματαρχών ειδών ΛαΤ'- . 
κής Τέχνης, ο Σύλλογος Σπουδα ! 
στών ΑΣΤΕΜ, σ ΣύλλΌνΌ'ς Δα- j 
σκάλων και Νηπιαγωγών Ηρα- 
κλϊ!ίου, η Πανελλήνΐία1 Αγωνιστική , 
Συνδικαλιστική Κίνηση Δασικά- > 
λων κ® Νηπιαγωγών Ηρακλείου, ! 
η Ν . ιαςχιακή Επιτροπή ΟΝΕΔ I 
Ηρακλείου, το ΠΌλιτιστί'κιό Κέν-! 
τρο Υπάλληλων του ΟΤΕ Ηρα-1 
κλείου, οι Πρόεδροι της Κοινό 
τγ.ιας του Αγροτικού Συλλόγου 
κα» του Συν) σιμού Προφ. Ηλία,

Ο Σύλλογος Μυλ)ταμιτών 
ο: Μαθητικές Κοινότητες του

Νυχτερινού Επογγ. Λυκείου 
Ηρακλείου κ.ά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την άφιξη στη πόλη μας 
του γενικού γραμματέα του α 
γίροτικού Κόμματος της Ελλά 
δας κ. Σπόρου Σελιανίτη Γεωπό 
ν,ου και των μελών του Πολιτι 
κου Γραφείου του κ. Βασιλείου 
Μπουφίδη Γεωπόνου και Φραγ 
κίσκου Αρχοντάκη Συνεταιριστή 
Οικοναμολόγου συνεκροτήθη και 
η Νομαρχιακή Επιτροπή του 
Κόμματος του Νομού Ηρακλεί 
ου από τους παρακάτω.

1·—Γεώργιον Κουντάκην Γε 
ωπόνον Γραμματέα κάτοικον Η 
ρακλείου

2 .-— Σπόρον Ζώην Δικηγόρον 
Ταμία κάτοικον Ηρακλείου

3 . — Στέλιο Σμαργιανάκην, 
αγρότην, μέλος, κάτοικον Απο 
στόλων.

4 .— Εμμανουήλ Ροδιτάκην, 
Γεωπόνον, Μέλος, κάτοικον Ηρα 
κλείου

5 .—Μάρκον Μαρκάκην, Οικο 
νομιαλογον, Μέλος, κάτοικο Η 
ρα’κλείου

6·— Δημοκράτην Καραμπακά 
κην, Γεωπόνον ,Μέλος, κάτοικον 
Λαημίου

7·— Ελευθέριον Μαστρογιω 
ργάκην, Καθηγητήν, Μέλος, κά 
τοικον Αν. Βιάννου

8 .— Κων)νον Μαθιουδάκην, 
αγρότην, Μέλος, κάτοικον Κλή 
μα

9 .— Νικόλαον Κωνιωτάκην, 
ειμιπορον α’γρότην κάτοικον Τυ 
μπτακίου.

Η ως άνω Νομαρχιακή Επι 
τροπή του Αγροτικού Κόμματος 
της Ελλάδας (ΑΚΕ) χαιρετίζει 
τον αγροτικό κόσμο και καλεί 
την α'γίροτιά να πυκνώσει ανεπι 
φύλακτα τις δυνάμεις του Κόμ 
ματος.
Εκ της Νομαρχιακής Επιτροπής

λη σην Ιστορία μας, ίση με αι 
ώνες, πού γέννησε και αναγέν 
νησε μια νέα< Ελλάδα, μια Ελ 
λάβα εθνιικά περήφανη και άξιο 
πρεπη, την Ελλάδα τη χθεσινή, 
τη σημερινή, την αυριανή, ο 
χρόνος σταμάτησε. Και τη μέ 
αυτή μας τη χάρισαν οι γιγα 
ντες του Πολυτεχνείου, τα παι 
δια του θρανίου και της επιστή 
μης και μας έδειξαν και άνοι 
ξαν δρόμους και κατευθύνσεις 
εθνικής υπερηφάνειας και αλη 
θινού Πατριωτισμού.

Ήταν τα παιδιά που έφτια 
ξαν το έπος του Πολυτεχνείου 
η γεννιά του 73.. η γενιά η ση 
μίερινή, η κάθε γενιά νέων της 
Ελλάδας.

Σ αυτά τα άξια τέκνα της 
Πατρίδας, που έφεραν με τον 
αγώνα, τους ένα χρόνο περί 
που μετά., μέσα στο καλοκαίρι 
άτικο πυρομάνι του Ιούλη του 
74, τη Λευτεριά από την «Εσω 
τερική Κατοχή» στη χώρα μάς, 
τη σημερινή, τη λεβέντικη κάι 
εθνικά περήφανη Πατρίδα μας 
αξίζει κάθε τιμή και δόξα. 
Και δεν πρέπει να ξεχνούμε πο 
τέ τη μέρα αυτή, που τα παι 
δια της Ελλάδας φώναξοιν με 
τον πομπό του Πολυτεχνείου τη 
μεγάλη εκείνη «Νύχτα» της χώ 
ρας μας:
—Εδώ Πολυτεχνείο. Εδώ Πολύ 

τεχνείο!!!!!!
—Αδέλφια μας στρατιώτες ε 

νώθείτε μίαζί μας.
—‘Είμαστε αδέλφια. Μείνετε 

αδούλωτοι!!!!!!
Αυτό είναι το μήνυμα που 

στο διάβα των αιώνων θα ακού 
γεται από τον πομπό του Πο 
λυτεχνείου κάθε χρόνο τις 17 
του Νοέμβρη.

Μείνετε αδούλωτοι Ελληνες. 
ΐΕνωθείπε μαζί μας!!!!!!
Και είναι το μήνυμα αυτό ι ί 

ερή παρακαταθήκη, που μας ά 
φησαν όλα εκείνα τα παιδιά του ί 
Πολυτεχνείου, τα νιάτα της Ελ , 
λάδας, να μείνομε αδούλωτοι
και ενωμένοι για 
τία, τη Λευτεριά, 
να δικαιώματα., 
σκέψη.

Ένωση λοιπόν

τη

την

και

\ημοκρα 
οινθρώπι , 
ελεύθερη j

αγώνας I
το διπλό νόημα και μήνυμα της 
σημίερινής μέρας και γιορτής.

ΠΑΝ. ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο Σύνδεσμος 

Γυναικών Νομού 
λεί τα μέλη του 
νική Συνέλευση

Δημοκρατικών 
Ηρακλείου κα 

σε έκτακτη Γε 
στα γοαφεία

του (Λποκορώναυ 11), την Τε 
τάρτη 23 Νοεμβρίου ώρα 5.30 . 
το απόγευμα με θέματα':

1) Συζήτηση για τις προτά ! 
σεις του Συνδέσμου στο συνέδρι j 
ο της ΟΓΕ για τις αλλαγές 
στα καταστατικό της.

2) Εκλογή αντιπροσώπων γι 
οι συμμετοχή στο Συνέδοιο.

Το Δ.Σ.

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος · Ψυχίατρος 
Εγκαταστάθηκε μόνιμο 

στό Ηράκλειο. Βικέλα 8 
καί Νεκταρίου, Πλατεία 
Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί). 
Δέχεται 8—1 π.μ. καί 5 
—8 μ.μ.

Ψυχοθεραπεία 
μέ ραντεβού. 
Τηλ. 225688.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ
σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 

κοντό στην Πλατ. Κορνάρου και στο 
Πάρκο θεοΓοκόπουλου (ΟΤΕ) 

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αύγουστου 76—78 — Τηλ. 283479

»

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

στην οδό Κ. Παλαιολόγου 14 (κοντό στον ΟΤΕ). 
Κατασκευή πολύ καλή — Τιμές λογικές 

θέση κεντρική — θέα προς τη θάλασσα.
Πληροφορίες:

Μ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός — Τηλ. 282459

, ■

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

3

ί<·"·;

^ΙΝΕ
. ■ .

ΠΛ. ΑΓ. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΤΗΛ. 22.11.19
'· . ' > ■ ί ■ ' , Τ ■' " ■■

Ενα άπ' to μεγαλύτερα - τα τελειότερα και τά πλέον σύγχρονα
ιϊνστιτούτα υγειάή κάι ομορφιάς'στήν’ Ευρώπη.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:
Ί ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ!

. ,Λ ί: ‘ , ‘ ,· - ■
(Αδυνάτισμα - Σωματοδομική - Σωματρπλαστική) Τμήματα 

ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. Ομιλος JOGGING - Ομιλος 
Πυγμαχίας. Διδάσκει ο Καθηγητής Φυσ. Αγωγής Προπονητής 

τίήφ Ελληνικής Ομοσπονδίας'ΠυγμαχίαςήΕΌ.Π.) Ν. Βεϊσάκης.
,· ./.; · ι τ ·ή,· -■ ■ ·

2 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Γίρόληψη, λειτουργική αποκατάσταση και θεράπεία παθήσεων:

•Σκελετού - Αρθρώσεων - μυών - νέύβών κ.λ.π, .
. · Δεκτοί ασφαλισμένοι όλων τών ταμείων κατόπιν ιατρικής 
εντολής. . . . ■

έ. ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟΥ
(«ΑΓΓΕΛΑ» διπλωματούχος από το Παρίσι). Αναλαμβάνει

'..υπεύθυνα βορές - περμανάντ- μοντέρνες ή κλασικές κομμώσεις 
- γυναικείες - ανδρικές. ■ -

4. ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ
Γιά την ομορφιά σας φροντίζει η κα ΛΙΛΙΚΑ ΓΚΡΑΙΚΟΥ 

διακεκριμένη αισθητικός με πείρα 17 ετών εις Καναδά.

5 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΛ. ΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛ
ΛΥΝΤΙΚΩΝ Τ.?

6. αναψυκτηριο
μή* Πληροφορίες ραντεβού τηλ. 22.11..19. ,

λ' ' λ 'ι. ' - ϊ Α; ' 'ζή

Selk 5η

ΤΡΑΓΩΔΙΑ ΠΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
-ι ---π

βι3β#>*~
Ήίαν Φλεβάρης 1983. Τα 

τρ.α ανήλικα κοριτσάκια 2, 3 
κιαι 5 ετών τής ο ικογένειας 
ΠΑΡΑΣΌΓΛΟΥ Εμμανουήλ α 
πό την Ιεράάκτρα είχαν χωθεί 
σε μια πρόχειρη' σκηνή για να 
πραστιάτευθόύν από τις καιρικές 
συνθήκες σε κάποιο· λιόφυτα. 
Οι γονείς πιο πέρα, αγρότες κα 
θώς ήταν μάζυαν ελιές.

Ξαφνικά ο πατέρας είδε την 
σκηνή να ικαίγόται, όριμιησ® μέ 
σα και κατάφερε να βγάλει και 
τα τρία κοριτσάκια του με σο 
βαρύ εγκαύματα. Τα μΐΒτέφειραν 
στο Βενιζέλειο Νοσοκομείο και 
από κεί την επαύριο στην Αθή 
να. Αφού πάλεψαν αρικέτό και 
ρό με τον θάνατο τον ν'Ικηισαν. 
Τώρα με βαβειά βνικαύιματα και 
με 'δάκιυλ'α και πρόσωπα παρα 
μορφωμένα κινδυνεύουν να μιεΊ 
νουν δυστυχισμένα σ' όλη τους 
■την ζωή.

Μόνη ελπ ’ίδα: Va βελτιωθεί 
η κατάστάσή· τους είναι νΛ πά 
νε στο εξωτρριικό και ίσως τού 
τη τη σιινμή να έχουν φύγει, 
για νμ υποβλήθούν σε σειρά ε 
γχειρήσεων. Όμ<»ς χρειάζονται 
πολλά χ,ρήιματα.

Για το σκοπό αυτή ο Ιερός 
Ναός Αγίας Φωτόι,νής Ιεράπε- 
τρας άνοιξε λογαριασμό στην 
Εθνική Τράπεζα με αριθμό 355 
) 608'475)31.

Ας δείξουμε όλοι έμπρακτα 
το ενδιαφέρον μας και ας βοη 
θήσομε τα τρία μικρά κοριτσώ 
κια, Μάρία, Μαλάμιω και Κων 
στανίήνα να βρουν το χαμένο 
χοιμόγελο στα πικραμένα τους 
χενη.

Η δνεώθυνισή τους στηιν Ιερά 
πέτρα είναι: Οικογένεια Εμμα 
νσιήλ ΠιΑΡ'ΑΣΌΓΛΟΥ Μανω 
λινά Ιεριάπβτρ'ας —ιΚρήιτιπς.

I

ΛΟΓΟ' ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

πτιστικό. Αλλά σαν π,ροισωινύ 
μιο που εκφράζει την αγάπη 
προς τους ίππους, πιστεύω πως 
πρέπει ν' αφθονεί. Όχι μόνο 
γιατί ο ίππος στάθηκε πάντα 
πλάι στον αγώνα του ανθρώπου 
για επιβίωση τόσο στον καιρό 
της ειρήνης όσο και του πολέ­
μου, άλλά και γιότί to άλογο 
είναι από τ’α ευγενέατέρα και α> 
φελιμότερα ζώα, και η αγάπη

Φίλιππος, Ιπποκλείδης, Ιππόλυ 
τος, Ιπποκράτης, Ιπ,πανικός, 1π 
πόστρατος, Ιππώναξ κ.ά.

προς

Η 
λούσι

αυτά εκφράζει πολιτιισμό. 
★

ΚΑΤΟΧΗ αλόγου αποτε 
: κοινωνική διάκριση μέ

χρι και τα μιεσίανωνικά χρόνια. 
Εν ίπποις και άριμασιν πήγαινα 
νε ,μόνο οι βαισιλιάδές, οι τι­
τλούχοι και οι σιτρατιωτκοί. 
Στην Ευρώπη ,μάλστα έχοιμε κι 
εποχές ιπποτών με ιδιαίτερα 
προνόιμια, ήθη και έθιμα. Σ'την 
α'ριχαιότη'τα δε πολλςά ονόματα 
βίιχαν τον ίππο σαν συνθετικό.

ΤΗΝ ΕΟΡΤΗ του Αποστό­
λου Φιλ'Λπου που κατά το Ειυ 
αγγέΧιο βρήικε τον Να,θαναήλ, 
φράση που παρέίμεινε παροιμία 
■κή στο ,κ'αβηιμβρινό μας λεξιλό 
γιο, και η οποία συιμιπίπτει ,με 
την απόκρια τής «Σαραντα,ράις» 
της νηστείας δηλαδή που αρ,χί 
ζει ατό την εταμένη και τελειώ 
νει την παραμονή των Χρίστου 
γεννών, θα την εώρταισαν φαν 
τάζομαι και ο Όμ ιλος Φιλιίΐπ 
πω νΗραίκλείου. Σννοστήβη ως 
γνικστόν από διετίας και δναΤηι 
psi σταύλο και άλογα για ιππι 
κούς αγώνες, ιππασίία,, που εί 
ναι θατιμ,άσιο σπόρ και άλλα ιπ 
πκά γυμνάσματα. Η στήλη έ 
στο> και μειθεορτίως τους εύχε 
ται χρόνια πολλά, όπως και σε 
όλους τους Φίλιπϋίους βαπτιστι 
κούς ή φίλους των αλόγαΐν.

Κωστής Φραγκούλης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΧΩΡΙΚΗΣ 
ΔΙΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΤΜΗ Μ A Α Γραφείο 11 ο 
Αριθ. Πρωτ. 312)6)145 κγ’ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΩΣ

Το Αρχήγείο Χωροφυλακής 
προκηρύσσει ιμε επιλογή, την 
πλήρωση, εβδομήντα επτά (77) 
θέσεων ωρομισθίων καιθαριίστρι 
ών με σχέση, εργασίας ιδιωτι 
κού δικαίου αορίστου χρόνου, 
μύταιξύ των οπαίων και μια (.1) 
θέση, με 3ωρη ηιμβρ. απασχόλη 
ση γ α τις ανάγκες του Τμήμ. 
Ασφαλείας Ηρακλείου.

Ύστερα από αυτό, καλεί ό­
σες ενδιαφέρονται για την πρό 
σληψή τους να υποβάλουν μέ 
σα σε δέκα (10) ημέρες από 
της ειπαμένης της τΕλεύταίας 
δημοσιεύσεω; της παρούσης 
σιην ανωτέρω Υπηρεσία αίτη­
ση και υπεύθυνη δήλωση (έντυ 
πο θα χορηγείται αιπό την προ 
αναφερΛ·::σα Υπηρεσία).

Οι υποψήφιε; πρέπει:
α) Να έχουν την ελληνική υ 

πηκοιότητα.
β) Να έχουν γεννηθεί κατά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΛIΜΕΝΟΣ 
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Λιμένας Χερσονήσου Ηρακλείου
Κρήτης προκηρύσσει

Μειοδοτική Δημοπρασία δι 
ε/σφραγίστων προσφορών με έ 
κπτωση επί τοις εκατό επί του 
ποσού του προϋπολογισμού του 
έργου δραχμών 1.500.000 κατά 
τις διατάξεις του Π.Δ. 28)19 
80 «περί εκτελέσεως έργων και 
προμηθειών ΟΤΑ» προς ανάβει 
ξη εργολάβου αποκομιδής των 
απορριμμάτων της Κοινότητας 
μας για το έτος 1984.

Δεκτοί στη δημοπρασία είναι 
οι κάτοχοι φορτηγών αυτοκινή 
τω/ ωμ,ελίμου φορτίου τουλάχι
στον ενός και 
και άνω.

Π ροϋπό&εση

ημίσεως τόννων

συμμετοχής εί
ναι η προσκόμιση εγγυητικής

τα έτη 1924 ω:
γ^ννηιθιείισ^ς απο

και 1962, Οι 
το έτος 1954

μέχρι και 1962 ιποχρεούνται να 
κατέχουν απολυτήριο Δημ. Σχο­
λείου.

γ) Να είναι υγιείς.
δ) Να μην υπάρχει κώλτμίΐ 

από ποινική καταδίικη,, ή υποδι 
κία ή απαγόρευση ή δικαστική 
αντίληψη κλπ (άρθρο 22 του 
Υπαλληλικού Κούδικα).

Ο έλεγχος των δικαιολογητι 
κιΰν των υποψηφίων και η κα 
τάρτιση πίνακα κατ' αξιολογι­
κή σειρά κλπ θα γίνει αιπό τρι 
μελή Επιτροπή την 13-12-1983.

Ο Αρχηγός
Εμμ. Μπριλάκης 

Αντίγος

επιστολής με ποσοστό 
(πέντε επί τοις εκατό) 
δραχμές 75.000.

Ο διαγωνισμός θα

5ο) ο 
ήτοι

στη,/ έδρα της Κοινότητας μας 
στο Κοινοτικό κατάστημα την 
5η Δεκεμβρίου 1983 ήμερα 
της εβδομάδας Δευτέρα και ώ 
ρα 10—12 με ρητώς οριζομένη 
ώρα λήξεως αποδοχής προσφο 
ρών την 12η μεσημβρινή ώρα.

Λεπτομερής διακήρυξη του 
Διαγωνισμού υπάρχει στα Γρα 
φείά της Κοινότητας, όπου οι 
ενδιαφερόμενοι μπορού/ να λά 
βουν γνώση κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.

Λιμήν Χερσονήσου 11.11.83 
Ο Πρόεδρος της κοινότητας

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟίκοδομικΙε Επιχειρήσει

Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ Ο Ε
ΠλποοΦορΙεζ·. Γ. ΤΣΑΜΑΝΛΟΥΡΑ

Αογιτέκτονσ Μηχανικό, τηλ 2895Γ0 

rPO<Dflov· X” Μιχάλη Γιάνναρπ 7 

ίΠλοτΕίσ Δασκαλον’όννη)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Υπερπολυτελούς Κατασκευής 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ και ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
στα Τρία Πεύκα και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ, 

σε λογικές τιμές.
(Δάνεια δεκτά).

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΓΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ
Τηλέφωνο: 220-444



ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΙΡΗΝΗ

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ

Ό Δήμος έναύλωσε πούλμαν
ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΠΟΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΔΙ ΔΙΠ“ΜΑ™

Η Κρήτη ολόκληρη είναι ττα 
νέτοιιμη για το μεγάλο α·γω^ισ 
τικό παρόν της στις ιτανελλαδι 
κές και πανευρωπαϊκές κινητό 
ποιήσεις κατά των αμερικάνι 
κων πυραύλων και υπέρ της ει 
ρήνης.

Την Κυριακή, 20 του Νοέ,μ 
βρη, σε ένα· ειρηνιστικό ραντε 
βού για τις 12 το μεσημέρι, ο 
λαός της. ξεκινώντας κι από 
την πιο μακρινή γωνιά της 6α 
συναντηθεί στο Αρκάδι, υψώνο 
ντας την φωνή του και ενώνον 
τας την με των άλλων >αών της 
Ευρώπης, σε μια κραυγή:

Εξω οι πύραυλοι Πέρσιγκ 
—2 και Κρουζ από την Ευρώ 
πη. Ζήτω η Ειρήνη. Κάτω ο όλε 
θρος.

Το Ηράκλειο, δίνοντας επί 
σης το αγωνιστικό του παρόν 
στη συγκέντρωση του Αοκαδι 
ού, ετοιμάζεται πυρετωδώς γι 
α την οργάνωση της μαζικής 
του παρουσίας στο οαντεβού 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Δ)ΝΣΗ ΔΙΟΙΚ. ΚΑΙ ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
Με την 33189)6350)8-11-1983 απόφαση των Υπουργών 

Προεδρίας της Κυβέρνησης και Συγκοινωνιών, προκηρύσσε- 
TGi η πλήρωση, με επιλογή, ογδόντα δύο (82) κενών θέσε­
ων του Κλάδου ΜΕ3 Εργοδηγών, του Υπουργείου Συγκοι­
νωνιών με εισαγωγικό βα&μό τον 10ο, που &α καλύψουν τις 
ανάγκες των Κέντρων Τεχνικού Ελέγχου Οχημάτων (ΚΤΕΟ) 
των Νομών Αττικής, Θεσσαλονίκης, Αχο’Γας και Ηρακλείου.

1 .— Για την πλήρωιση των πάρα πάνω θέσεων οι υπο­
ψήφιοι πρέπει:

α) Να είναι Έλληνες πολίτες.
β) Να έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1949 έως και 1962, επι­

φυλασσόμενων των οικείων διατάξεων του άρθρου 28 του 
Ν. 1320)83 για τους πολιτιικούς προσφυγές, οι οποίοι πρέπει 
νά έχουν γεννηθεί κατά τα έτη 1944—1962.

γ) Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές και να 
μεν είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικαστεί για λι­
ποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρ. 21 Υ.Κ.).

δ) Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υπο­
δικία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.).

ε) Να είναι υγιείς. Μπορούν να συμμετάσχουν και ανάπη 
ροι προστατευόμενοι του Ν. 1320)83 υπό τις προ'υ'ποθέ- 
σεις που τάσσει ο νσμος αυτός.

στ) Να έχουν το πιιό κάτω πτυχίο ή απολυτήριο:
αα) Πτυχίο Μέσης Τεχνικής Σχολής παλαιού τύπου εργο­

δηγών ειδικότητας μηχανικού αυτ)νήτου ή μηχανολόγου ή
ββ) Απολυτήριο· Τεχνικού Λυκείου μηχανολογικού Τομέα ή 
γγ) Πτυχίο ή απολυτήρια μέσης Τεχνικής κσιι Επαγγελιμιατι 

κής Σχολής νέου τύπου κατευθύνσεως μηχανών αυτοκινή­
του ή ηλεκτρικού μέρους αυτοικινήτου ή αμαξωμάτων και 
ειμιπειρία ενός έτους στην ειιδιικότητα που να αποδεικνύετα,ι ή

δδ) Πτυχίο ισότιιμιης Σχολής.
2 .— Οι ενδιαφερόμενσι πρέπει να υποβάλουν ή να ταχυ­

δρομήσουν, με συστημένη επιστολή, μέσα σε απακλιε'ΐστιική 
προθεσμία είκοσι (20) ημερών, από 21 Νοεμβρίου 1983 μέ­
χρι και 12 Δεκεμβρίοιυ 1983 στο Υπουργείο Συγκοινωνιών — 
Δ) νσπ Διοικητικού και Οίκον. Υπηρεσιών — Υπηρεσιακή Μο­
νάδα Διοικητικού — Ξενσφώντος 13 Αθήνα, είτε μέσω των 
Διευθύνσεων, Τμημιάτων και Γραφείων Συγκοινωνιών των 
Νομαρχιών όλης της χώρας, αίτηση σε ειδικό έντυπο (που 
&α πάρουν από την Υπηρ. Μονάδα Διοικητικού του Υπουρ­
γείου ή τις Υπηρεσίες Συγκοινωνιών των Νομαρχιών) την ο- 
ποία πρέπει να χαρτόσημά νουν και να υπογράψουν σύμφω­
να με τον Νόμο.

Μαξύ με την αίτηση, πρέπει να υποβάλουν τα εξής διικαιο- 
λογητικά:

(α) Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα α­
ναφέρεται η χρονολογία γεννήσεώς των και ότι έχουν γρα­
φεί στο μητρώό αρρένων ή στο Γενικό Μητρώο Δημοτών.

(β) Τίτλο σπουδών όπως ορίζεται στην παράγραφο στ' 
της παρούσας.

(γ) Βιονραφικό σημείωμα περί των σπουδών κια·ι ασχολι­
ών τους.

Αιτήσεις που έχουν ιυποβληθεί πριν από την δημοσίευση 
της παρούσας, δεν θα ληφθούν υποψει.

Περ σοότερες πληροφορίες κσ&ώς και έντυπα αιτήσεων 
και αντίτυπο της προκήρυξης θα δίδονται από το Υπουρ­
γείο Συγκ)νιών — Ξενοφώντος 13 — Τηλέφωνα 3251211) 
314 και 3243711, από το Κέντρο Διοικητικών Πληροφοριών 
— Μ:χαλακοπούλου 80 τηλ. 177 και από τις αναφερόμενες 
πάρα πάνω κατά τόπους Υπηρεσίες, όλες τις εργάσιμες ημέ­
ρες και ώρες.

ΕΚ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

Τραγουδούν:
ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΑ 
ΦΙΛΙΠΠΑΣ
VIVIAN MARCEL
ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΜΑΡΙΑΝΝΑ

ΜΑΚΡΗΣ
ΜΠΟΥΡΑ

Και από 17 έως 20

Περικλής Περάκης
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ Η ΟΡΧΗΣΤΡΑ

RISING STARS
Μπουζούκια: ΛΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

Καλ. δ)νση: Νίκος Άννινος

RESERVE: 283967.
ί

της Ειρήνης.
Έτσι, ο Δήμος, οι Σύλλογοι, 

οι ιεργαζόιμενοι, οι Κοινότητες 
τα σωιματεία, οι μαζικοί φο 
ρείς με αγωνιστική αισιοδοξία 
μελετούν κάθε λεπτομέρεια της 
κινητοποίησης: Από το πως 
θα πάει ο κόσμος στο Αρκάδι, 
ίσοιμε τα τρυκ, τα πανώ, τις 
σημαίες, τα σύμβολα που θα 
χρησιμοποιήσει. ·

Η ΜΕΤΑΦΟΡΑ

ΣΤΟ ΑΡΚΑΔΙ

Όπως πληροφορηθήκαμε χθες 
ο Δήμος έχει ήδη ναυλώσει πού 
λμαν και λεωφορεία, για την με 
ταφορά φίλων της Ειρήνης. 
Παράλληλα, πλήθος I X αυτοχι 
νήτων θα εξυπηρετήσουν τον ί 
διο σκοπό.

Η εκκίνηση θα γίνει στις 
10 το πρωί από τις πλατείες:
—ΛI ΟΝΤΑΡΙΩΝ
—ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΚΑΙ
—ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Χειμώνας ’83

ΛΙΝΤΟ
ΤΟ ΚΑΤΙ ΑΛΛΟ ΓΙΑ ΣΑΣ

ΤΖΙΝΑΣ 
ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗ 
ΜΟΥΡΤΖΑΚΗΣ

ΤΟ Κ. ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ

ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ

Από? το Γραφείο Τύπου του 
Κόμιματος των Φιλελευθέρων δό 
θηκε η παρακάτω ανακοίνωση.

Το Κόμμα των Φιλελευθέρων 
εκφράζει τη λύπη του για τη 
δολοφονία του Αμερικανού Πλοι 
άρχου Τζώρτζ Τσάντες, και κα 
ταδικάζει οιανδήποτε πράξη 
βίας. Αναμένει δε από τους αρ 
μόδιους περισσότερες λειπτόιμε 
ριες, για τις συνθήκες και αίτι 
α της δολοφονικής ενέργειας.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΣ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΤΥΧΗΜΑ
Ιδιωτικής χρήσης επιθατι 

κό αυτοκίνητο, που οδηγούσε ο 
Μανόλης Βομβουλάχης, 40 χρο 
νών, κάτοικος Ηρακλείου, ξέφυ 
γε χθες τα ξηιμερω;μάτα από την 
πορεία του και επιΐ,σε σε προ 
στατευτικό κιγκλήδωμα του δρό 
μου, με αποτέλεσμα να τραύμα 
τιστεί &αρειά ο οδηγός.

Το δυστύχημα έγινε στο Ιο 
χιλιιόιμιετρο της Εθνικής οδού Η 
ρακλεϊου Λασιθίου.

ΪΩΜ ΑΤΜΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Προς όλα τα μέλη του 
Σωματείου 

Συνάδελφοι,
Καλείισθε σε Γενική Συνέ 

λευση, την 1η ΔόκειμΙβρίίιου 1983 
ημέρα ΠέιμΛτ,η και ώρα 4ηι owo 
γευίματινή στα γιραφεϊα του Ερ 
γαταύτταλληλικού ΚέΜτρόυ Η 
ρακλαίου με τα παρακάτω θέμα 
τα:

1) Ανάδειξη Εφορευτικής Ε 
πι'τιροΐπής για τιηιν διενέριγεια α 
ριχάιρεσιών του σοιμίατεΐου.

2) ·Βγικριση> οικονομικού α 
πολογισμού 1983 και προύπσλο 
γισμού 1984.

Η παρουσία όλων είναι am 
ραίτητη.

Ma συναδ. χαιρετισιμούς
Από τη Διοίκηση 

του Σωματείου
1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΕΠΘ
ΚΑΤΕΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΚΑΤΕΕ, Ηραικλ&ίου προ 
κηρύσσει τους παρακάτω· ταικτι 
κούς διαγωνισιμούς με σφραγι 
σμένες χαρτοσημαισμένες προσ' 
φορές:

1) Προμήθεια γραφικής ύλης 
και μικροανίτικειμένων γραφεί­
ου (προ'υπόλσγισμοίι δαπάνης 
περίπου 1.350.000 δρχ.).

2) Εκτυπώσεων —^βιβλιοίδε'τή 
σεων και λοιπών εργασιών.

3) ΜίσΟαση σχημά'τοχν (πού 
λμαν) για εκπαιδευτικές εκδρο 
μιές.

4) ΔαΚτυλογραφήσΕίς σηιμει 
ώσεων και κειμένων.

5) Προιυιήθεια υλικών καθα 
ριότητας και ευπρεπισμού (προ 
υπολογισμού δαπάνης περίπου 
140.000 δριχ.)

Οι διαγωνισμοί θα διενεργη 
θούν στο ΚΑΤΕΕ (θέση: Σταυ 
ροιμιένος) στις 9 Δεκειμίβριου 
1983, μέρα Παρασκευή και ώ 
ρα ItL.OO' π.μ. (λήξη κατάθεσης 
προσφορών).

Σε περΧτωιση αγόνου αποτε 
•λέσιματιος οι διαγωνισμό1! θα ε 
παναληφθούν α,με'τάΚλη'τα στις 
21 Δεκεμβρίου 1983, μιέρα Τε 
τάρτη, ίδια ώρα και μέρος.

Περισσότερες πληροφορίες 
και έντυπα διακηρύξεων, καθη 
μερινά σε ώρϊς γραφείου, σιτα 
τηίλ. 22543<1, 2, 3 (αρμόδιος κ. 
θ. Βροντάκης).

Ηράκλειο 14-1J-J983
Ο κατ’ ανάθεσιν Δ)νων 

το Κ ΑΤΕΕ
Νίκος Βαρδής

ΣΤΗ 10η ΕΠΕΤΕΙΟ

Ψηφίσματα οργανώσεων 
καί Συλλόγων γιά τό Πολυτεχνείο

Στο πλαίσιο της τίμησης 
της 10ης επετείου του Πολυ^ε 
χινκίου, πέρα από όλες τις μέ 
χρι σήμερα εικδιηιλιύισεις που 
πραγματοποιήθηκαν, όλες οι ο 
ργανώσεις, οι Σύλλογοι και τα 
Σωματεία, εξέδωισαν ψηφίσμα­
τα, Στα ψηφίσματα αυτά εκφρά 
ξεται η ευγνωμοσύνη, ο σέβα 
σιμός και η συμμετοχή των Ηρα 
κλειωτών στο Πολυτεχνείο και 
αποτίεται φόρος τιμής στους ε 
πώνιμους και ανώνυμους νε­
κρούς μαχητές του.

Χθες μας εστάλησαν τα πα 
ρακάτω ψηφίσματα:

ΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ
Το Πολυτεχνείο αποτέλίεβε 

την κορυφαία πράξη· αντίστα­
σης του Ελληνικού λαού και 
της νεολιαίας του στη βία, τη 
τρομοκρατία;, το φασισμό και 
το σκοταδισμό. Έγινε το κα 
τώφλι μιας καινούργιας εποχής 
μιας' εποχής που ανοίχτηκε με 
το αίμα δεκάδων αγωνιστών 
που σε κρίσιμες ώρες ξανάφε- 
ραιν στο κόσμο το μήνυμα που 
στις ξεχωριστές της στιγμές ε 
παναίλαμιβάνει η Εθνική μιας ι 
σ’τορίία: Πως ένας λαός που α 
γωνΰξέται «νωιμίένος για ιδανι 
νά δεν νικιέται όσο και αν η 
δύναμη του αντίπαλου περισεύ 
ει.

Το πολυτεχνείο αποτελεί επί 
σης μια στάση ζωής. Σημαίνει 
διαρκή αντίσταση και αγώνα ε 
νάντια σε κάθε τι αντιδραστι 
κό και συμβιβαστικό. Σηιμαύνει 
ισόβια στράτευση· για μια δικαι 
στερηι κοινωνία

Το ΤΕΕ—Τμήιμα Αν. Κρή­
της συμμετέχοντας στην επέ­
τειο για τα δεκάχρονα του Πο 
λυτεχνείου αποτίει φόρο· τιιμής 
στα θύματα του ξεσηκωμού.

Το Πολιυτεχνείο σαν ιστορι 
κό γεγονός και σα νστάση ζω 
ής ας καθοδηγεί τον ατομικό 
και τον Εθνικό μας βίο:

Τέτοια τιμή ταιριάζει στους 
αξέχαστους αγωνιστής του.

Ο Πρόεδρος
Σταύρος Καμπύλης 

Ο Γραματέας
Γιώργος Γαλενιανός

Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ο Εμπορικός Σύλλογος Ηρα 
κλείου, συμμετέχει στον εορτα 
σμό της 10ης ΕΙπετείου της ε 
ξέγερσης των Φοίτηιτών στο 
Πολυτεχνείο, τιμά τους νεκρούς 
που έπεσαν για τα ιδεώδη της 
ΕλβΜθιερίΐας και της Διημακρατί 
ας στον τόπο μίας, και υπόσχε 
ται πως θα . συμπαραστέκεται 
στήν συνέχιση των αγώνων 
για Εθνική ανεξαρτησία, ΛαΤ 
κή Κυριαρχίΐα, Δημοικραιτίά και 
Ειρήνη.

Εμπορ. Σύλλογος Ηρακλείου
Ο Πρόεδρος 

Κ6>στας Λάκας 
Ο Γενικός Γραμιμαίτέας: 
Στέλιος Ζαχαριουδάκης
ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 
Μ. ΤΕΧΝΙΚΗΣ— 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 
ΠΑΙΔΕΙΑΣ

Εμείς οι Καθηγητές της Μέ 
αη.ς Τεχνικής και Επαγγελιμιατι 
•κής Εκπαιδεύσεως Ηρακλείου 
(Ε.Λ Ι.Ε.Ε)

Χαιρετϊζουμ® και υποκλινό 
μαστέ μπροστά στο νόημα που 
αγώνα και της, θυσίας του ελεύ 
θέρου αγωνιζήμενοιυ Λαού στο 
Πολυτεχνείο στις 17 Νοέμβρη 
1973 για ψωμί—Παιδεία—Ελευ 
θεριά και εθνική ΑνεξαρΤήισία.

Πιιάτεύημε ‘ότι α ξεσηκοχμός 
του Λαού στο Πολυτεχνείο α 
π-τελεσε το καίριο πλήγμα στα 
άνομα σχέδια της Χούντας των 
Συν ταγματαρχών και των πα­
τρώνων της Αμερικανών ίμιπ® 
ριαλιστών.

Τα ιδανικά των Αγωνιστών 
του ΠοιλυτεχνεΙίου πρέπει να 
φωτίζουν και καθοδηγούν τις 
νεες γενιές των Ελλήνων στον 
Αγώνα για Εθνική Ανεξαρτη­
σία, εδαφική ακεραιότητα και 
πρόοδο ιδιαίτερα στους σημερι 
νούς δύσκολους καιρούς.

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος

Σπανάκης Μανόλης
Ο Γραμιμαιτέας

Παπαδογιάννης Χρήστος

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι συνεδέλφισες 
Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία. 
Ηταν ένα από τα κυριότερα 

συνθήματα των νέων του 1973 
στην εξέγερση του Πολυτεχνείου 
που μαζί με όλον τον Ελληνικό 
λαό όλων των τάξεων αγωνιζό 
ταν κατά της Αμερικανοχουντι 
κής τυρανίας που από το 1967 
μέχρι τον Νοέμβρη ο λαός είχε 
υποστεί απάνθρωπα βασανιστή 
ρια*, εξορίες κλπ και στάθηκαν 
σταθμός στην πτώση της Χού 
ντας. Το σωματείο μας καλεί 
τα μέλη του ως και όλο τον 
Ελληνικό λαό να αγωνίζεται γι 
α, ψωμί παιδεία ελευθερία, και 
να συμμετάσχει στον φετεινό γι 
ορτασμό των 10 χρόνων του Πο 
λυτεχνείου στο ΕΚΗ που από 
Δευτέρα άρχισαν οι εκδηλώ 
σεις, έκθεσις φωτογραφίας, προ 
βολή ταινίας, ομιλίες, για να 
τιμήσομε με την παρουσία μας 
τους νεκρούς, και αγωνιστές, 
που με τους αγώνες τους ζούμε 
εμείς σήμερα λεύτεροι.

Ολοι στις εκδηλώσεις μέχρι 
τις 17 στην μεγάλη συγκέντρω 
ση.

ΤΟ Δ.Σ.

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΓΕΟΠΟΝΩΝ 
ΑΝ. ΚΡΗΤΗΣ

Ο Σύνδεσμος Γεωπόνων Αν. 
Κρήτης συμμετέχει στο ΙΟχρο 
νο γιορτασμό του ξεσηκωιμού 
του Πολυτεχνείου που ήταν το 
αποκορύφωμα της αντίστασης 
του λαού ενάντια στη ξενοκί 
νητιη χούντα.

Απότίει φάρο τιμής, στους α 
νώνυμους και επώνυμους αγω 
νιάτες και θυμάται πάντα· τον 
πανεπιστημιακό δάσκαλό μας 
Θεόφιλο Φραγικόπουλο nm> με 
βαβειά πίστη στο λαό και στη 
δήμιακρατία πέθανε με τραγικό 
θάνατο στις 2:8 Μάρτη 19*69 
κάτω από την πίεση των συν 
ταγματαρχών αφήνοντας σημεί 
ωμα που έγραφε «Καλύτερα1 2 3 4 5 να 
πεθαίνεις όρθιος - παρά ναι ζείς 
γονατιστός, οι φίλοι μου να εκ 
δικηιθούν το θάνατό μου».

Ο Πρόεδρος
Μανώλης Κοζυράκης 
Ο Γεν. Γραμμαπέος 
Γιώργος Κατρινάκης

ΚΑΛΕΣΜΑ
ΛΕΣΧΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΔΕΗ
Την επέτειο του Πολυτεχνεί 

ου τιμώ η Λέσχη Προσωπικού 
ΔΕΗ επ' ευκαιρία των 10 χρό 
νων από την λάΤική. εξέγερση 
της νεολαίας μας στις 17 Νοίειμ 
βρίου 1973 στο Πιολώτέιχνείο 
που απότέλ®σ® την κορύφωση 
της μαζικής αντίστασης του 
Λαού μας ενάντια στη ξενόφε 
ρτη Χούντα.

178 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ 
0Α ΚΑΛΥΦβΟΥΝ ΜΕ ΤΟΝ ΝΟΜΟ 1320)82 

Μέχρι τέλους Νοεμβρίου 
ή κατάθεση έντυπων

Με εγκύκλιό του το Υπουρ­
γείο Προεδρίσς, ανακοινώνει 
τις θέσεις, που θα καλυ­
φθούν στον Νομό μας με 
το ενιαίο μηχανογραφικό 
σύστημα του Νόμου 1320) 
83. Οι θέσεις αυτές, κατά κα 
τηγορία είναι οι παρακάτω: 
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ AT:

Πολιτικών Μηχανικών HT. Αρ- 
χ,τεκτόνων Μηχανικών 6. ΠΑΣΠ, 
Νομικής, ΑΣΟΕΕ, ΒΐΌμηχανικής 
38, Μηχ)γων - Ηλ)λόγων, Ηλ)λό- 
γων- Μηχανχών8, Τοπογράφων 
- Αγρονόμων 3. Πτυχιοόχων I- 
στορίας και Αρχαιοίλογίας 1, Πτυ 
χ.ούχων Γεωπονικής Τ1, Πτυχιιού 
χων Χημείας 1, και πτυχιούχων 
Κτηνιατρικής 2. Σύνολο 81.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΡ:
Πτυχιούχων Τοπογράφων Υπ) 

κών, Τεχνολόγων - Τοπογράφων

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ 
ΚΡΑΤΟΥΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
ΕΝΤΕΛΛΟΜΕΝΩΝ ΕΞΟΔΩΝ 
ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
—ΟΔΔΥ—

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Την 6η Δεκεμβρίου 1983 ηιμιέ 
•ροι Τρίτη και ώρα 9π.μ. στο κα 
τάστημα της Υπηρεσίας Εντελ 
λσμένων Εξόδων Νομ. Ηρακλει 
ου δηιμοποατούνται σε συμφέ 
ρουσες τιμές το καθένα χωρι 
στα 48 αυτοκίνητα (επιβατηγό, 
φορτηγά, μικρά Λεωφορεία*, αν 
ταλλακτικά κλπ) και 1 1 δίκυκ 
λα μοτοποδήλατα.

Σχετικές διακηρύξεις στις 
οποίες αναφέρονται το εργοστά 
σιο κατασκευής και η τιμή εκ 
κινήσεως χορηγούνται από την 
Υπηρεσία μας (Εβανς 44) τις 
εργ.άσιιμες μέρες και από ώρα 
12.00—14.00.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα· γραφεία της Υ 
πηρεσίας Εντελλομένων εξόδων j 
οδός Εβανς 44 2 όροφος τις 
ίδιες μέρες και ώρες.

Ο Δ)ντής
Γ. ΚΑΡΑ Ι ΣΚΑΚΗΣ

(
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ :

Τους συγγενείς και φίλους’που με τόση αγάπη και με κά- < 
θε τοόπο μας συμπαραστάθηκαν στο θάνατο της λατρευ- < 
τής μας μητέρας, αδελφής καιι* γιαγιάς <

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗ !

θερμά ευχαριστούμε. !
Τα παιδιά της — τα εγγόνια της — τα αδέλφια της. J

Δέν είμαστε 
οι πρώτοι,

Τουλάχιστον δχι ακόμη.
' , Fψ- Πρός τό παρόν είμαστε τρίτοι στις ασφάλειες ζω­

ής, σύμφωνα μέ στοιχεία πού δημοσιεύτηκαν πρόσφατα 
σέ έγκυρο άσφάλιστικό περιοδικό.

Αύτό όμως δέν μας πειράζει καθόλου.

’Αντίθετα, μπορούμε νά πούμε ότι μας κάνει πε­
ρήφανους.

Κι αύτό, γιατί είμαστε τρίτοι, ανάμεσα σέ 40 εται­
ρίες πού κάνουν ασφάλειες ζωής.

Είμαστε τρίτοι, μετά άπό έξι μόνο χρόνια άφ’ 
δτου ξεκιιήσαμε καί πάλι τις ασφάλειες ζωής, τή στιγμή 
πού ορισμένοι ανταγωνιστές μας έχουν άρχίσει μέχρι καί 
έναν ολόκληρο αιώνα πρίν.

Είμαστε τρίτοι, αλλά ή πρώτη εταιρία στή λίστα

είναι δικό μας δημιούργημα.
Τέλος, είμαστε κιόλας τρίτοι γιατί δέν «πιάνου­

με» απλώς πελάτες - κάνουμε φίλους.
Γι ’ αύτό καί δέν μας πειράζει καθόλου πού δέν 

είμαστε πρώτοι!

ή μήπως 
είμαστε;

Γιατί, εδώ πού τά λέμε, ποιά ασφαλιστική εται­
ρία πέτυχε τόσα πολλά, μέσα σέ τόσο σύντομο χρονικό 
διάστημα; Τελικά πέρα απ' τίς λίστες, μήπως δέν είμαστε 
τρίτοι;

ΟΓ Ασπίς Πρόνοια 
ασφάλειες ζωής

Η Λέσχη συμμετέχοντας -και 
αυτή στις εκδηλώσεις γιια το 
Πολύτεχνείό, διοργανώνει σήμε 
ρα Πέμπτη, στις 7 μμ» εκιδήλω 
ση, στα γραφεία της και καλκί 
τα μέλη της και κάθε συνάβελ 
φο να τιμήσουν με την παρου 
σία 'τους την εκδήλωση αυτή α 
ποτίοντας μια μικρή προσφορά 
στους νεκρούς του Πολυτεχνεί 
ου.

Από το Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ 
«Ν IΚΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η σκέψη μας σήμερα γυρίζει 

δέκα χρόνια ττίσω, 17 Νοέμβρη 
1973, τη μέρα που η Ελληνική 
Νεολαία έδειξε ξανά στον κό 
σμο πως Οι σκλάβοι γίνονται ε 
λεύθεροι.

Τιμή σ αυτά τα Ελληνόπου 
λα που πιο πάνω αιπ τη ζωή 
τους έβαλαν τη λευτεριά της 
πατρίδας και την αξιοπρέπεια 
του ανθρώπου. Μας θύμισαν 
σελίδες της ιστορίας μας γε 
μάτες φως και μας έδωσαν ελ 
πίδες για το μέλλον αυτού του 
μαρτυρικού Τόπου κι αυτού του 
βασανισμένου λαού.

Επίσης ψηφίσματα μας έστει 
•λαν, η; Νομαρχιακό ΕΙπιτροίπή 
Της Ε,ΛΗ.Κ. IΙ.ρϋκλύου, 
ο Συλίλογος Οικονομολό­
γων, η Πανελλήνια αγωνιστική 
Συνδικαλιστική Κίνηση Δασκά 
λων—Νηπιαγωγών Ν. Ηρμικ,λεί 
•ου, το Πολιτιστικό Κέντρο· Υ 
παλίλίήίλων του ΟΤΕ και άλλοι.

3. Πτυχισύχων Τεχν)γων Πολιτ. 
Μηχανικών, Πολ. Υπομίκών 4, 
Πτυχιούχων Γραμματέων ΚΑΤΕΕ 
1, Πτυχιούχων Στελιεχών Διοική 
σεως, Βιβλκθηκονομίας 2, Πτυ­
χιούχων Λογιστών 5, Πτυχιου- 
χων Τεχνολόγων Γεωπονίας, Τε- 
χνολ. Τροφίμων 4, Πτυχιούχων 
Δασοπονίας 1, Πτυχιούχων Σω 
μ>ατικής Αγωγής 1, Πτυχιούχων 
Καιν. Λειτουργών 1, Πτυχιού- 
χων Δ)νσης Νοσοκομείων, Λογι 
στών 2, Πτυχιούχων Τεχνολογί­
ας Ιατρικών Εργαστηρίων 4, Πτυ 
χ.ούχων Ρα·δ)γίας - Ακτιν)γίας 1, 
Πτυχιούχων Συντ)του Κτιιρ. — 
Τεχ. 1, Πτυχιούχων Φυσικοθερα 
πόας 3, Πτυχιούχων Ο&αντοτε 
χνιτών ΚΑΤΕΕ 1, Πτυχίούχων 
Τεχν. Μηχάν. Αυτοκινήτων 2, 
κα'ί Πτ υχ ιούχων Στελεχών Διοίκη 
σης 1. Σύνολο 37.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕ:
60 θέσεις κστανεμημένες σε 

διιάφοριες Υπηρεσίες του Νομού 
Ηρακλείου.

Σχετικοί αναλυτικοί πίνακες με 
τους φορείς κσι· τις αντίστοιχες 
θέσεις είναιι αναιρτηιμιένοι στον πί 
νακα ανακοινώσεων της Νομαρ­
χίας.

Για περισσότίερες πληροφορίες 
•μπαρούν or εν&ιαφερόμενοιι να 
απευθύνονται στα: αρμάδια Γρα 
φεία της Νομαρχίας.

Από χθες, στο μεταξύ, άρχισε 
η κατάθεση των εντύπων στη 
Νομαρχία, κ·® θα* συνεχισθεί μέ 
χρι 30 Νοεμβρίου. Σχετικά έντυ 
πα προς συμπλήρωση διατίθεν­
ται από το αρμόδιο· γραφείο της 
Νοιμορχίας.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
16-11-1983

Ν. Υόρκης 94,629 97.511
Δ. Γερ·μαν-ΐ·ας 35,362 36,440
Παιροι 11,615 11,969
Λονδίνου 140,382 144,658
Ελβετία 43,749 45,081
Ολλανδίας 31,574 32,536
Ιταλίας 5,709 5,989
Δανίας 9,817 10,117
Αυστριϊας 5,024 5,177
Σουηδίας 11,985 12,351
Νορβηγίας 12,313 13,025

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΠΟ ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ
ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Π. ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ
Από Επιτροπή Πτυχιούχων Ανωτέρων Σχολών ηου πή­

ραν μέρος στις εισαγωγικές εξετάσεις στις Παιδαγωγικές 
Ακαδπμίες και παρά την υψηλή βαθμολογία τους δεν εισή- 
χθησαν ενώ παραμένουν θέσεις κενές, μας έστειλαν αντί­
γραφο ανοικτής επιστολής που έστειλαν στους, Υπουργό 
και Υφυπουργό Παιδείας κ.κ. Κακλαμάνη και Μώραλη. 
H επιστολή των επιλαχόντων έχει ως εξής:

Η επιτροπή Πτυχιούχων Α 
ινωτέρων Σχολών που έλαβαν μέ 
ρος στις κατατακτήριες εξετά 
σεις στις Παιδαγωγικές Ακαδη 
μίες σας ρωτούν δη,μίόσια:

ΓΙΑΤΙ οι ακάλυπτες θέσεις 
που μένουν στο Α' έτος στις 
Παιδαγωγικές Ακαδηιμίες από 
τη μη συμμετοχή φοιτητών να 
μη συμπληρωθούν από μας αφού 
1) Εξεταστήκαιμιε στα ίδια μα 
βήματα (Ιστορία—Εκθεση)

2) Δεν ζητάμε αύξηση των 
θέσεων.

3) Δεν ζητάμιε ινα καταργη 
θεί η προβλεπριμενη βάση

4) Δεν ζητάμε διαφοροποίη 
ση των όρων τσυ διαγωνισμού 
που αναφέρονται στην υπουργι 
κή απόφαση αριθμ. Γ3)1214) 
17—6—1983, αλλά συμπλήρω 
ση αυτής.

5) Εχετε τη σύμφωνη γνώμη 
των διευθυντών των Παιδαγ. Α 
καδημιών της χώρας ότι λει 
τρυργικά πραβλήματα δεν θα υ 
πάριξαυιν, αφού οι θέσεις που 
ζητάμε έχουν ήδη προκηρυχθεί.

6) Με την Ανωτατοποίηση 
των Παιδαγ. Ακαδημιών θα υπά 
ρξρυν προβλήματα έλλειψης δα 
σκάλων.

7) Μ αυτή την Υπουργική 
σας απόφαση θα δικαιωθούν οι 
διετείς σπουδαστές που άδική 
θηκαν από τα κριτήρια εισάγω 
γης-

8) Δεν υπάρ,χει άλλος διεκ 
δικητής των θέσεων αυτών (δι 
ότι μόνο εμείς διαγωνιστήκαμε 
στα ίδια μαθήματα και με τα 
ίδια θέματα και με τους ίδιους 
συντελεστές σαν κριτήρια), ού 
τε θα αντιδράσει κανένας φορέ 
ας.

9) Τέλας σας αναφέραυμε 
ότι σι εξετάσεις φέτρς έγιναν 
βάσει της υπ αριθμ. Γ3) 121 4) 
17—6—83 Υπουργικής αποφά 

ί ΟΜΙΛΙΑ — ΣΥΖΗΤΗΣΗ

Ι
Την Κάριιοκή ,20 NoiuBpicu κά·ι· ώρο 5,30' στην πίθου- ]! 
σα διάλέδαυν της Χριστιανικής Ενώσεως Ηραικλιεϋοιυ «Ο* Α- <! 
ΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ», πον προσφέρθήκιε ευνενώς, οδός · ’ 
Αμάλθειάς 9, 6α γίνει Όόιλϊα· - συιζήτηση, με Θέμα: <;

I «ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΣ, ΜΑΡΞΙΣΜΟΣ
ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΠΙΣΤΗ»

► ομιλητής, ο γνωστός Αιγωνιιστής κ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΨΑΡΟΥΔΑ- · [
> ΚΗΣ. Η σιμΑία που οργανώνεται από τα Χριστιανικά Σω·μα *[
| τεία της πόλης μαις, παριουσιάζει ιμενάλο ενδιιαφιέρον καιι· πα- < ·
| ρακαλεΐσθε να την τιμήσετε με την παρουσία σας. Ιδιαιίτε- J ·
I ρ·ς προσκλήσεις δεν θα σταλούν. Είσοδος ελιεύθερη. ; ।

I
 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ |

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ <
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ !;

Οδός Αρχιεπισκόπου Μακαρίου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ <:

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΛΙΑΝΟΠΩΛΗΤΕΣ f

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ]·

ΑνακοινώνεταΊ· ότι σε λίγες μέρες ικαιι* σε ηιμιεροιμιηνία που ’ ί

θσ γίνει γνωστή από τα υέσα ενημέρωσής, θα αρχίσει· η λει- < 
τουρνία της Συνετα^ριστιικής Λαχαναγοράς Ηρακλείου (Γω- ύ 
via Λεωφόρων Ελευθεοίου· Βενιζέλου και Αρχιεπισκόπου ! · 
Μακαρίσυ, απέναντι από τη ΣΤΑΦΙΔΙΚΗ). J*

Ο νέος αυτός θεσμός έχει· προετοιμαστεί καιι οργανωθεί ή 
σε ΜΟΝΙΜΗ πρσαπτίιική από τις Ανροτίιικές Συνετπαιιιρησπκές *; 
Οργανώσεις τευ Νομεύ μιας. Η επιτυχία1 τον θεωρείταιΐι βέ- < ’ 
βατή κοί στόχος της είναι π δΐακίιν ηση των αγροτικών πιρο·ν- <; 
όντων να γίνεται από τιους Ιδιους τους αγιριότες. : *

Αυτονόπτια είνα·. τα οφέλη, τόσο των κιαιταναλωτών, όσο ;* 
ικιαι των λιανοπωλητών, που Θα καλύπτουν τις ανάγκες τους 1 ί 
με βάση τις αρχές του υγιούς ει ncaiou και εξιασφαλισμένη ή 
την επάιρχει.α κα» ποιότητά τους. I'

Πληροφ '. ρίες τη λέφ. 243391. μ
ΗράΨ>~ισ, Νοέμβρης 1983ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΛΑΧΑΝΑΓΟΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ $

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΝΩΣΟΣ»

(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ)

Από αύριο Παρασκευή, και κάθε βράδυ μ 
θα σας κρατούν συντροφιά ;

ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ και η 
ΠΟΠΗ ΔΙΑΛΥΝΑ

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΚΝΩΣΟΣ»
Καλό φαγητό —Καλή διασκέδαση. ;RESERVE: τηλ. 282848 J

σεως με την οποία χαθορίζον 
ται ο τρόπος διεξαγωγής κτλ 
διαδικαστικά θέματα.

Με την συμπλήρωση αυτής 
της αποφάσεως που εσείς κ. 
Υπουργέ με την αρμοδιότητα 
σας, την καλή σας θέληση και 
ιμιε την πλήρη κατανόηση τον 
προβλήματος μας θα προβείτε 
στη συμπλήρωση της προηγούμε 
νης Υπουργικής σας απόφασης, 
©έλουμε να πιστεύουμε ότι μ 
αυτή σας την ενέργεια θα ρυθ 
μιστεί το καυτό για μαςθέμα, 
αφού στην κοινή γνώμη είναι 
γνωστό, ότι άλλαξε ολόκληρος 
Νόμος μετά το πέρας των εξε 
τάσεων και την έκδοση των απο 
τελεσμάτων για προσλήψεις στο 
δηιμόσιο.

Εμείς ζητούμε συμπλήρωση 
των κενών θέσεων που έχουν ή 
δη προκηρυχθεί για συνέχιση 
των σπσυδών μας και όχι &ιορι 
σμό στα Δημόσιο.

Με τιμή
Η Επιτροπή

1. Μαράντης Χρήστρς
1. Τσαμίάνδουρας Ζαχαρίας
3. Μπακιρτζής Γιώργος
4. Μαυρομανωλάκης Νικήτας 
5. Μαλτεζάκη Ελένη

Συμ.Π. Αινάλργες επιστολές έ 
χουν σταλΙεί στους αρμόδι 
ους υπουργούς από όλες σχε 
δον τις Ακαδημίες της χώρας 
που υπάρχαυν κενές θέσεις. 
Τρ αίτημα τρυς είναι δίκαι 
ο δεδομέναυ ότι αυτοί που 
φέρονται ως επιλαχόντες δεν 
απέτυχαν στην βαθμολογία 
των εξετάσεων αλλά το πτυ 
χίο τους έτυχίε άνισης μετά 
χείρησης στον συνυπρλργι 
σ,ρΙό του γείνικού τους βαθ 
μού. Νομίζομε ότι υπάρχει 
■πάντα καιρός να αποκατασ 
ταθεί το δίκαιο και η ηθική 
τάξις.


